GRUNDFOS INSTRUCTIONS

DP 10, 0.9-2.6 kW
EF 30, 0.6-1.5 kW

Installation and operating instructions
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Declaration of Conformity

We Grundfos declare under our sole responsibility that the products
DP and EF, to which this declaration relates, are in conformity with the
Council Directives on the approximation of the laws of the EC Member
States relating to
— Machinery Directive (2006/42/EC)
Standards used: EN 809: 1998 and EN 60204-1: 2006.
— Low Voltage Directive (2006/95/EC)
Applicable when the rated power is lower than 2.2 kW
Standards used: EN 60335-1: 2002 and EN 60335-2-41: 2003.
— EMC Directive (2004/108/EC)
— Construction Products Directive (89/106/EEC)
Standard used: EN 12050-2: 2000.
— ATEX Directive (94/9/EC)
Applies only to products intended for use in potentially explosive
environments, Ex Il 2G, equipped with the separate ATEX approval
plate and EC-type examination certificate. Further information, see
below.

@ Konformitétserklarung

Wir, Grundfos, erkléren in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte
DP und EF, auf die sich diese Erklarung bezieht, mit den folgenden
Richtlinien des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der
EG-Mitgliedstaaten Ubereinstimmen:
— Maschinenrichtlinie (2006/42/EG)
Normen, die verwendet wurden:
EN 809: 1998 und EN 60204-1: 2006.
— Niederspannungsrichtlinie (2006/95/EG)
Nur anwendbar fiir Nennleistungen kleiner 2,2 kW
Normen, die verwendet wurden:
EN 60335-1: 2002 und EN 60335-2-41: 2003.
— EMV-Richtlinie (2004/108/EG)
— Bauprodukterichtlinie (89/106/EWG)
Norm, die verwendet wurde: EN 12050-2: 2000.
— ATEX-Richtlinie (94/9/EG)
Gilt nur fur Produkte, die fir den Gebrauch in potentiell explosiver
Umgebung nach Ex Il 2G bestimmt und mit einem separaten ATEX-
Typenschild und einem EG-Priifzeugnis ausgestattet sind.
Weitere Informationen, siehe unten.

(F) Déclaration de Conformité

Nous Grundfos déclarons sous notre seule responsabilité que les
produits DP et EF auxquels se référe cette déclaration sont conformes
aux Directives du Conseil concernant le rapprochement des législations
des Etats membres CE relatives a
— Directive Machines (2006/42/CE)
Normes utilisées: EN 809: 1998 et EN 60204-1: 2006.
— Directive Basse Tension (2006/95/CE)
Applicable lorsque la puissance nominale est inférieure a 2,2 kW
Normes utilisées: EN 60335-1: 2002 et EN 60335-2-41: 2003.
— Directive Compatibilité Electromagnétique CEM (2004/108/CE)
— Directive sur les Produits de Construction (89/106/CEE)
Norme utilisée : EN 12050-2 : 2000.
— Directive ATEX (94/9/CE)
S'applique uniquement aux pompes utilisées dans des
environnements potentiellement explosifs, Ex Il 2G, équipées d'une
plaque séparée avec norme ATEX et d'un certificat d'examination
type CE. Pour plus d'informations, voir ci-apres.

D Dichiarazione di Conformita

Noi Grundfos dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che i
prodotti DP e EF ai quali questa dichiarazione se riferisce sono conformi
alle Direttive del Consiglio concernente il ravvicinamento delle
legislazioni degli Stati membri CE relative a
— Direttiva Macchine (2006/42/CE)
Norme applicate: EN 809: 1998 e EN 60204-1: 2006.
— Direttiva Bassa Tensione (2006/95/CE)
Applicabile quando la corrente nominale ¢ inferiore a 2,2 kW
Norme applicate: EN 60335-1: 2002 e EN 60335-2-41: 2003.
— Direttiva EMC (2004/108/CE)
— Direttiva Prodotti da Costruzione (89/106/CEE)
Norma applicata: EN 12050-2: 2000.
— Direttiva ATEX (94/9/CE)
Si riferisce solo ai prodotti per uso in ambienti potenzialmente
esplosivi EX Il 2G, con targa di approvazone ATEX a parte e
certificato tipo CE. Per ulteriori informazioni, vedere oltre.

(B> Declaracién de Conformidad

Nosotros Grundfos declaramos bajo nuestra Unica responsabilidad que
los productos DP y EF a los cuales se refiere esta declaracion son
conformes con las Directivas del Consejo relativas a la aproximacion de
las legislaciones de los Estados Miembros de la CE sobre
— Directiva de Maquinaria (2006/42/CE)
Normas aplicadas: EN 809: 1998 y EN 60204-1: 2006.
— Directiva de Baja Tension (2006/95/CE)
Aplicable cuando el indice de potencia es inferior a 2,2 kW
Normas aplicadas: EN 60335-1: 2002 y EN 60335-2-41: 2003.
— Directiva EMC (2004/108/CE)
— Directiva de Productos de Construccion (89/106/CEE)
Norma aplicada: EN 12050-2: 2000.
— Directiva ATEX (94/9/CE)
Se aplica solo a productos concebidos para su utilizacion en
entornos potencialmente explosivos, Ex Il 2G, equipados con una
placa independiente de homologacion ATEX y certificado de prueba
tipo CE. Para informacién adicional, ver mas abajo.

(PD Declaragio de Conformidade

Nos Grundfos declaramos sob nossa tnica responsabilidade que os
produtos DP e EF aos quais se refere esta declaragédo estdo em
conformidade com as Directivas do Conselho das Comunidades
Europeias relativas a aproximagao das legislagdes dos Estados
Membros respeitantes a
— Directiva Maquinas (2006/42/CE)
Normas utilizadas: EN 809: 1998 e EN 60204-1: 2006.
— Directiva Baixa Tens&o (2006/95/CE)
Aplicavel quando a poténcia nominal é inferior a 2,2 kW
Normas utilizadas: EN 60335-1: 2002 e EN 60335-2-41: 2003.
— Directiva EMC (compatibilidade electromagnética)
(2004/108/CE)
— Directiva Produtos Construgéo (89/106/CEE)
Norma utilizada: EN 12050-2: 2000.
— Directiva ATEX (94/9/CE)
Aplica-se apenas a produtos cuja utilizagdo € em ambientes
potencialmente explosivos, Ex Il 2G, equipados com uma chapa de
aprovacao ATEX e certificado tipo CE. Para mais informacdes
consulte abaixo.

Certificate No Standards used

KEMA 06ATEX0129X
KEMA 06ATEX0130X

EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007, EN 13463-1: 2001, EN 13463-5: 2003

Notified body: KEMA Quality B.V. No 0344. Utrechtseweg 310, 6802 ED Arnhem, Netherlands.
Manufacturer: GRUNDFOS A/S, Poul Due Jensens Vej 7, DK-8850 Bjerringbro, Denmark.
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AnAwon Zuppépewong
Epeig n Grundfos dnAwvoupe pe atrokAEIOTIKA BIKA Hag eubuvn 611 Ta
Tpoiévta DP kal EF cuppop@uwvovTal pe Tnv O8nyia Tou ZupBouliou etri
NG oUyKAIoNg Twv vouwy Twv Kpatwv MeAwv Tng EupwTraikig Evwong
o€ oxéon pe Ta
— Obdnyia yia punxavijpata (2006/42/EC)
MpdTuTia TTOU XPNOIPOTIOINBNKAV:
EN 809: 1998 ka1 EN 60204-1: 2006.
— Odnyia xaunAng Tdong (2006/95/EC)
loxuel yia ovopaoTikA 10X0 HiIKpdTEPN AT 2,2 KW
MpdTuTia TTOU XpPNaIPOTIOINONKAV:
EN 60335-1: 2002 kai EN 60335-2-41: 2003.
— Odnyia HAektpopayvnTikiig ZupBardtntag (EMC) (2004/108/EC)
— Obdnyia MNapaywynig Mpoiéviwy (89/106/EEC)
MpdTtutio Tou xpnoipotomenke: EN 12050-2: 2000.
—  OBnyia ATEX (94/9/EC)
loxUel povo yia TTPoiGVTa TToU aTTeUBUVOVTaI yia Xprion o€ duvnTiIKA
EKPNKTIKA TTEpIBAANovTa, Ex Il 2G, epodiaopéva Pe Tn XwpioTh
mvakida éykpiong ATEX kai ToTotoinTikd e&étaong Tdtou EC.
Ma mepioadTepeg TTANPOPOPIEG, BAETTE KATWTEPW.

ND Overeenkomstigheidsverklaring

Wij Grundfos verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat de
produkten DP en EF waarop deze verklaring betrekking heeft in
overeenstemming zijn met de Richtlijnen van de Raad inzake de
onderlinge aanpassing van de wetgevingen van de Lid-Staten
betreffende
— Machine Richtlijn (2006/42/EG)
Gebruikte normen: EN 809: 1998 en EN 60204-1: 2006.
— Laagspannings Richtlijn (2006/95/EC)
Van toepassing wanneer het opgenomen vermogen lager is dan
2,2kw
Gebruikte normen: EN 60335-1: 2002 en EN 60335-2-41: 2003.
— EMC Richtlijn (2004/108/EC)
— Bouwproducten Richtlijn (89/106/EEC)
Gebruikte norm: EN 12050-2: 2000.
— ATEX Richtlijn (94/9/EC)
Is alleen van toepassing op pompen welke gebruikt worden in een
explosie gevaarlijke omgeving, Ex Il 2G, met een afzonderlijke
ATEX-goedkeurings plaatje en EG-type onderzoekscertificaat.
Voor verdere informatie, zie onderstaand.

(S) Forsikran om dverensstimmelse

Vi Grundfos férsakrar under ansvar, att produkterna DP och EF, som
omfattas av denna forsékran, ar i dverensstdmmelse med Radets
Direktiv om inbérdes narmande till EU-medlemsstaternas lagstiftning,
avseende
— Maskindirektivet (2006/42/EC)
Tillampade standarder: EN 809: 1998 och EN 60204-1: 2006.
— Lagspanningsdirektivet (2006/95/EG)
Kan anvandas nar markeffekten ar lagre an 2,2 kW
Tillampade standarder:
EN 60335-1: 2002 och EN 60335-2-41: 2003.
— EMC-direktivet (2004/108/EG)
— Byggproduktdirektivet (89/106/EEG)
Tillampad standard: EN 12050-2: 2000.
— ATEX-direktivet (94/9/EG)
Galler endast produkter avsedda att anvandas i exposionsfarlig
miljé, EX Il 2G, utrustade med separat ATEX-godkannandeskylt och
EC-typkontrollintyg. For ytterligare information, se nedan.

@IN) Vastaavuusvakuutus

Me Grundfos vakuutamme yksin vastuullisesti, etta tuotteet DP ja EF,
jota tama vakuutus koskee, noudattavat direktiiveja jotka kasittelevat
EY:n jasenvaltioiden koneellisia laitteita koskevien lakien yhden-
mukaisuutta seur.:
— Konedirektiivi (2006/42/EY)
Kaytetyt standardit: EN 809: 1998 ja EN 60204-1: 2006.
— Pienjannitedirektiivi (2006/95/EY)
Koskee alle 2,2 kW nimellistehoa
Kaytetyt standardit: EN 60335-1: 2002 ja EN 60335-2-41: 2003.
— EMC-direktiivi (2004/108/EY)
— Rakennustuotedirektiivi (89/106/ETY)
Sovellettu standardi: EN 12050-2: 2000.
— ATEX-direktiivi (94/9/EY)
Koskee vain tuotteita, jotka on tarkoitettu kaytettéviksi mahdollisesti
rajahdysvaarallisissa ymparistdissa, Ex |l 2G, varustettuina erillisella
ATEX-hyvaksyntakilvella ja EY-tyyppitarkastustodistuksella.
Katso lisatietoja jaljempana.

Overensstemmelseserklaring

Vi Grundfos erklaerer under ansvar at produkterne DP og EF som denne
erkleering omhandler, er i overensstemmelse med Radets direktiver om
indbyrdes tilnzermelse til EF medlemsstaternes lovgivning om
— Maskindirektivet (2006/42/EF)
Anvendte standarder: EN 809: 1998 og EN 60204-1: 2006.
— Lavspaendingsdirektivet (2006/95/EF)
Geelder nar maerkeeffekten er lavere end 2,2 kW
Anvendte standarder: EN 60335-1: 2002 og EN 60335-2-41: 2003.
— EMC-direktivet (2004/108/EF)
— Byggevaredirektivet (89/106/EQF)
Anvendt standard: EN 12050-2: 2000.
— ATEX-direktivet (94/9/EF)
Geelder kun produkter til eksplosionsfarlige omgivelser,
Ex Il 2G, med et separat ATEX-godkendelsesskilt og
EF-typeprovningscertifikat. Yderligere oplysninger, se nedenfor.

Deklaracja zgodnosci

My, Grundfos, o$wiadczamy z petng odpowiedzialno$cia, ze nasze
wyroby DP oraz EF, ktérych deklaracja niniejsza dotyczy, sg zgodne
z nastepujgcymi wytycznymi Rady d/s ujednolicenia przepiséw
prawnych krajéw cztonkowskich EG:
— Dyrektywa Maszynowa (2006/42/EG)
Zastosowane normy: EN 809: 1998 i EN 60204-1: 2006.
— Dyrektywa Niskonapigciowa (LVD) (2006/95/WE)
Majg zastosowanie w przypadku, gdy moc znamionowa jest
mniejsza niz 2,2 kW
Zastosowane normy: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-41: 2003.
— Dyrektywa EMC (2004/108/WE)
— Dyrektywa Wyrobéw Budowlanych (89/106/WE)
Zastosowana norma: EN 12050-2: 2000.
— Dyrektywa ATEX (94/9/WE)
Dotyczy tylko produktéw przeznaczonych do pracy w $rodowisku
potencjalnie zagrozonym wybuchem, Ex Il 2G, wyposazonych
w odzielng tabliczke znamionowg ATEX i certyfikat typu
EG (examination certyficate). Wigcej informacji na ten temat,
patrz ponizej.

Certificate No Standards used

KEMA 06ATEX0129X
KEMA 06ATEX0130X

EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007, EN 13463-1: 2001, EN 13463-5: 2003
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Oeknapaums o cooTBETCTBUM

Msl, dmupma Grundfos, co BCelt OTBETCTBEHHOCTbIO 3asBrsieM, 4To
naaenusa DP n EF, K KOTOPbIM 1 OTHOCUTCA AaHHOE CBUAETEeNbCTBO,
oTBevaloT TpebosaHMAM cneayrowmx ykasannit Coseta EC 06
yHUbMKaumn 3aKoHoAaTeNbHbLIX NpeanucaHuii ctpaH-yneHos EC:
— MexaHunyeckue yctpoiicTea (2006/42/EC)
MpumensiBluneca ctaHaapTel: EN 809: 1998 n EN 60204-1: 2006.
— HuskoBonsTHoe oGopyaosaHue (2006/95/EC)
Mp 0, €CNn HO MOLLHOCTb MeHbLe 2,2 kBT
MpumeHsiBLUKECA CTaHAAPTLI:
EN 60335-1: 2002 n EN 60335-2-41: 2003.
— 3nekTpomarHutHas coBmecTumocTb (2004/108/EC)
— [upekTuBa Ha CTpoOUTENbHbLIE MaTepuarnsl U KOHCTPYKLUUN
(89/106/EQC)
MpumensiBlunica ctaHaapT: EN 12050-2: 2000.
— [vpextusa ATEX (94/9/EC)
[leiiCTBUTENBHO TONLKO ANS U3AENWIA, paspeLlwéHHbIX Ans
NCNONb30BaHNA B NOTEHUMANbHO B3pPbIBOONACHbLIX YCNOBUSAX,
Ex Il 2G, ¢ mapkupoBkoit ATEX Ha hrpMeHHOI Tabnuuke u
CepTudmkatom (cBuaeTenscTBoM) Tunosom npoeepkn EC.
Moppo6Hasi nHdopMaLmns NPeacTaBNeEHa HUXE.

(HD Konformitasi nyilatkozat

Mi, a Grundfos, egyediili felelésséggel kijelentjik, hogy az DP és EF
termékek, amelyekre jelen nyilatkozat vonatkozik, megfelelnek az
Eurépai Unié tagallamainak jogi iranyelveit 6sszehangolé tanacs alabbi
iranyelveinek:
—  Gépek (2006/42/EK)
Alkalmazott szabvanyok: EN 809: 1998 és EN 60204-1: 2006.
— Kisfesziiltségii Direktiva (2006/95/EK)
2,2 kW alatti névleges teljesitmény alatt érvényes
Alkalmazott szabvanyok:
EN 60335-1: 2002 és EN 60335-2-41: 2003.
— EMC Direktiva (2004/108/EK)
— Epitéipari Termék Direktiva (89/106/EGK)
Alkalmazott szabvany: EN 12050-2: 2000.
— ATEX Direktiva (94/9/EK)
Alkalmazott szabvany:Azon szivattyd tipusokra vonatkozik, melyek
potencionalisan robbanasveszélyes kornyezetben telepithetok,
Ex Il 2G, és el vannak latva egy tovabbi ATEX jelzésu adattablaval,
valamint rendelkeznek EK tipusu vizsgalati bizonylattal is.

(SD Izjava o ustreznosti

Mi, Grundfos, pod polno odgovornostjo izjavljamo, da so izdelki DP in
EF, na katere se ta izjava nanasa, v skladu z naslednjimi smernicami

Sveta za uskladitev pravnih predpisov drzav ¢lanic Evropske skupnosti:

— Direktiva o strojih (2006/42/EG)
Uporabljeni normi: EN 809: 1998 in EN 60204-1: 2006.
— Direktiva o nizki napetosti (2006/95/ES)
Primerno, kadar je nominalna mo¢ nizja od 2,2 kW
Uporabljeni normi: EN 60335-1: 2002 in EN 60335-2-41: 2003.
— Direktiva o elektromagnetni zdruzljivosti (EMC) (2004/108/ES)
— Direktiva konstruiranja proizvoda (89/106/EGS)
Uporabljena norma: EN 12050-2: 2000.
— ATEX direktiva (94/9/ES)
Velja samo za proizvode namenjene uporabi v potencialno
eksplozivnih okoljih, Ex Il 2G, opremljene z dodatno tipsko plos¢ico
z ATEX odobritvijo in certifikatom EG o skladnosti tipa. Za ve¢
informacij glejte spodaj.

Izjava o uskladenosti

Mi, Grundfos, izjavljujemo uz punu odgovornost, da su proizvodi DP i
EF, na koje se ova izjava odnosi, sukladni smjernicama Savjeta za
prilagodbu propisa drzava-¢&lanica EZ:
— Direktiva za strojeve (2006/42/EZ)
Koristene norme: EN 809: 1998 i EN 60204-1: 2006.
— Direktiva za niski napon (2006/95/EZ)
Primjenjuje se kada je nazivna snaga niza od 2,2 kW
Koristene norme: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-41: 2003.
— Direktiva za elektromagnetsku kompatibilnost (2004/108/EZ)
— Uredba o konstrukciji proizvoda (89/106/EEZ)
Koristena norma: EN 12050-2: 2000.
— ATEX uredba (94/9/EZ)
Odnosi se samo na proizvode namijenjene uporabi u potencijalno
eksplozivnom okruzju, Ex Il 2G, opremljene s dodatnom ATEX
plocicom i certifikatom EZ o ispitivanju. Vise informacija potrazite
nize u tekstu.

Izjava o konformitetu

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod potpunom odgovorno$céu da su proizvodi
DP i EF na koje se odnosi ova izjava u saglasnosti sa smernicama i
uputstvima Saveta za usaglasavanje pravnih propisa ¢lanica Evropske
unije:
— Direktiva za ma$ine (2006/42/EG)
Koris¢eni standardi: EN 809: 1998 i EN 60204-1: 2006.
— Direktiva niskog napona (2006/95/EC)
Primenljivo kada je nominalna snaga niza od 2,2 kW
Koris¢eni standardi: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-41: 2003.
— EMC direktiva (2004/108/EC)
— Direktiva o konstrukciji proizvoda (89/106/EEC)
Koris¢en standard: EN 12050-2: 2000.
— ATEX direktiva (94/9/EC)
Primenjuje se samo na proizvode namenjene upotrebi u potencijalno
eksplozivnim okolinama, Ex Il 2G, opremljene sa dodatnom ATEX
plocicom i EG-tip ispitnim sertifikatom. ViSe informacija potrazite u
tekstu dole.

Oeknapauus 3a CboTBeTCTBME

Hue, bupma Grundfos 3asBsiBame ¢ MbaHa OTTOBOPHOCT, Ye NPOAYyKTUTE
DP v EF, 3a konTo ce oTHacs HacTosilata Aeknapauus, oTroBapsaT Ha
crneaHuTe ykasaHus Ha CbBeTa 3a yeaHakBsiBaHe Ha NpaBHUTE
pa3snopeabu Ha AbpkaBuTe UneHkn Ha EO:
— [wvpekTnBa 3a mawuHuTe (2006/42/EQ)
Mpunoxenun ctaHaapTu: EN 809: 1998 n EN 60204-1: 2006.
— [vpekTnBa 3a H1uckoBonToBM cuctemu (2006/95/EC)
MpunoXum 3a NOMNK C HOMWHAMNHa MOLLIHOCT No-Hcuka ot 2,2 kW
Mpunoxenn ctaHaaptu: EN 60335-1: 2002 n EN 60335-2-41: 2003.
— EnekTpomarHeTuuyHa noHocumocTt (2004/108/E0)
— [upekTusa 3a cTpoutenHu npoaykTtn (89/106/EEC)
MpunoxeH ctanaapt: EN 12050-2: 2000.
— ATEX pupekTtusa (94/9/EC)
Mpunoxumu camo 3a NpoAyKTH, NpeHa3HayeHun 3a N3nonssaHe B
noTeHuManHo B3puBoonacHu cpeau, knac Ex Il 2G, goctasenun ¢
ATEX ceptucpukat n EO Ceptudbmkat 3a usnutanue.

Certificate No Standards used

KEMA 06ATEX0129X
KEMA 06ATEX0130X

EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007, EN 13463-1: 2001, EN 13463-5: 2003
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(€2 Prohlaseni o shodé

My firma Grundfos prohlasujeme na svou plnou odpovédnost, Ze
vyrobky DP a EF na néz se toto prohlaseni vztahuje, jsou v souladu s
ustanovenimi smérnice Rady pro sbliZzeni pravnich predpist ¢lenskych
statl Evropského spolecenstvi v oblastech:
Smeérnice pro strojni zatizeni (2006/42/EG)
Pouzité normy: EN 809: 1998 a EN 60204-1: 2006.
— Smérnice pro nizkonapétové aplikace (2006/95/ES)
Je mozno pouzit, pokud jmenovity vykon je mens$i nez 2,2 kW
Pouzité normy: EN 60335-1: 2002 a EN 60335-2-41: 2003.
— Elektromagneticka kompatibilita (2004/108/EG)
— Smérnice o konstrukci vyrobku (89/106/ES)
Pouzita norma: EN 12050-2: 2000.
— Smérnice pro ATEX (94/9/ES)
Plati pouze pro vyrobky uréené pro pouziti v potencionalné
vybusném prostiedi, Ex Il 2G, opatfené samostatnym typovym
Stitkem s oznacenim ATEX a certifikatem o zkousce typu EG.
Dalsi informace jsou uvedeny nize.

(8K Prehlasenie o konformite

My firma Grundfos, na svoju pIni zodpovednost prehlasujeme, Zze
vyrobky DP, EF, na ktoré sa toto prehlasenie vztahuje, st v stlade s
nasledovnymi smernicami Rady pre zbliZzenie pravnych predpisov
clenskych zemi Eurdpskej unie:
Smernica pre strojové zariadenie (2006/42/EG)
Pouzité normy: EN 809: 1998 a EN 60204-1: 2006.
— Smernica pre nizkonapatové aplikacie (2006/95/EC)
Je mozné pouzit, pokial je menovity vykon mensi nez 2,2 kW
Pouzité normy: EN 60335-1: 2002 a EN 60335-2-41: 2003.
— Elektromagneticka kompatibilita (2004/108/EG)
— Smernica o konstrukcii vyrobkov (89/106/EEC)
Pouzita norma: EN 12050-2: 2000.
— Smernica pre ATEX (94/9/EC)
Plati iba pre vyrobky uréené pre pouZzitie v potencialne vybusnom
prostredi, Ex Il 2G, vybavené samostatnym typovym stitkom s
oznadenim ATEX a certifikatom o skuske typu EG. Dal$ie informacie
su uvedené nizSie.

Uygunluk Bildirgesi

Grundfos olarak bu beyannameye konu olan DP, EF, AB Uyesi Ulkelerin
kanunlarini birbirine yaklastirma lzerine Konsey Direktifleriyle uyumlu
oldugunun yalnizca bizim sorumlulugumuz altinda oldugunu beyan
ederiz:
Makineler Yénetmeligi (2006/42/EC)
Kullanilan standartlar: EN 809: 1998 ve EN 60204-1: 2006.
- Disiik Voltaj Yénetmeligi (2006/95/EC)
Nominal gi¢ 2,2 kW'tan daha diisiik oldugunda uygulanabilir
Kullanilan standartlar: EN 60335-1: 2002 ve EN 60335-2-41: 2003.
— Elektromanyetik uyumluluk (2004/108/EC)
—  Yapi Uriinleri Yénergesi (89/106/EEC)
Kullanilan standart: EN 12050-2: 2000.
- ATEX Yénergesi (94/9/EC)
Potansiyel patlayici ortamlarda kullanilimak uzere Ex Il 2G parcali
olarak ATEX onay etiketi ve EC tip muayen sertifikasi
verilebilmektedir. Ayrintili bilgi igin, bkz. asagida.
ile ilgili olarak Avrupa toplulugu'na Uye Devletlerin yasalarinda yer alan
Belediye Yonetmeliklerine uygun oldugunu, tiim sorumlulugu bize ait
olmak Uzere beyan ederiz.

@D Atitikties deklaracija

Mes, Grundfos, su visa atsakomybe pareiSkiame, kad gaminiai DP, EF,
kuriems skirta $i deklaracija, atitinka Sias Tarybos Direktyvas dél
Europos Ekonominés Bendrijos $aliy nariy jstatymy suderinimo:
- Masiny direktyva (2006/42/EB)
Taikomi standartai: EN 809: 1998 ir EN 60204-1: 2006.
— Zemy jtampy direktyva (2006/95/EB)
Galioja, kai nominali galia yra mazesné kaip 2,2 kW
Taikomi standartai: EN 60335-1: 2002 ir EN 60335-2-51: 2003.
— EMS direktyva (2004/108/EG)
— Statybos produkty direktyva (89/106/EEB)
Taikomas standartas: EN 12050-2: 2000.
—  ATEX direktyva (94/9/EB)
Galioja tik produktams, skirtiems naudoti potencialiai sprogioje
aplinkoje, Il 2G, ir turintiems atskirg ATEX atitikties lentele ir EB tipo
patikrinimo sertifikatg. Daugiau informacijos pateikiama Zemiau.

Q@Y Pazinojums par atbilstibu prasibam
Sabiedriba GRUNDFOS ar pilnu atbildibu dara zinamu, ka produkti
DP, EF, uz kuriem attiecas $is pazinojums, atbilst $adam Padomes
direktivam par tuvina$anos EK dalibvalstu likumdo$anas normam:
Masinbives direktiva (2006/42/EK)
Piemérotie standarti: EN 809: 1998 un EN 60204-1: 2006.
— Zema sprieguma direktiva (2006/95/EK)
Piemérojams, kad nominala jauda ir mazaka par 2,2 kW
Piemérotie standarti: EN 60335-1: 2002 un EN 60335-2-51: 2003.
— Elektromagnétiskas saderibas direktiva (2004/108/EK)
— Bavmaterialu direktiva (89/106/EEK)
Piemérotais standarts: EN 12050-2: 2000.
— ATEX direktiva (94/9/EK)
Attiecas tikai uz tadiem izstradajumiem, kas ir paredzéti lietoSanai
potenciali spradzienbistamas vidés, Il 2G, ir aprikoti ar atsevisku
ATEX apstiprinajuma plaksniti un EK parbaudes sertifikatu.
Papildus informaciju skatit zemak.

Bjerringbro, 1st October 2009

Gabor Farkas
R&D Manager Hungary

Certificate No Standards used

KEMA 06ATEX0129X
KEMA 06ATEX0130X

EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007, EN 13463-1: 2001, EN 13463-5: 2003

Notified body: KEMA Quality B.V. No 0344. Utrechtseweg 310, 6802 ED Arnhem, Netherlands.
Manufacturer: GRUNDFOS A/S, Poul Due Jensens Vej 7, DK-8850 Bjerringbro, Denmark.
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DP 10, 0.9-2.6 kW
EF 30, 0.6-1.5 kW

Installation and operating instructions
Montage- und Betriebsanleitung

Notice d'installation et de fonctionnement
Istruzioni di installazione e funzionamento
Instrucciones de instalacién y funcionamiento
Instrugoes de instalagao e funcionamento
Odnyigg eykardoTaong kai AsiTtoupyiag
Installatie- en bedieningsinstructies
Monterings- och driftsinstruktion
Asennus- ja kdyttoohjeet

Monterings- og driftsinstruktion

Instrukcja montazu i eksploatacji
PykoBoACTBO MO MOHTaXy U aKkcnnyaTauum
Szerelési és lizemeltetési utasitas
Navodila za montazo in obratovanje
Montazne i pogonske upute

Uputstvo za instalaciju i rad

YnbTBaHe 3a MOHTaX U ekcnnoaraums
Montazni a provozni navod

Navod na montaz a prevadzku

Montaj ve kullanim kilavuzu

Irengimo ir naudojimo instrukcija

Uzstadisanas un ekspluatacijas instrukcija
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BHumaHue

SAkcnnyamayusi 0aHHO20
o6opydoeaHusi AosmKkHa
npouseodumbcsi MepcoHaom,
es1aderowuMm Heob6xo00uMbIMU Ons
3Mo20 3HaHUSIMU U onbimom pabomal.
Jluya c oepaHuYeHHbIMU ¢huzuyeckumu,
YMCMmeeHHbIMU 803MOXHOCMSIMU,

C 02paHU4YeHHbIMU 3PeHUeM U CIIyXOM
He 00JKHbI donyckambCs K
akcnnyamayuu daHHO20
o6opydoeaHusi 6e3 conpoeoxxdeHust
unu 6e3 UHCMpPyKmMaxa rno mexHuke
6e3onacHocmu. MHcmpykmax GosKkeH
npoeodumbcsi NepcoHaIom,
omeemcmeeHHbIM 3a 6e3onacHocmb
YyKa3aHHbIX Uy,

Hocmyn demeii k daHHOMY
o6opydoeaHuro 3anpeujeH.

1. YKa3zaHusi no TexHuke
6e3onacHocTu

1.1 O6wme cBeaeHun

MacnopT, pyKOBOACTBO MO MOHTAXY 1 dKCryatauum,
farnee no TeKCTY - pyKOBOACTBO, COAEPXUT
NpUHUMNMAnbHbIE yKasaHusl, KOTopble AOMKHbI
BbIMONHATLCA MPU MOHTAaXe, 3KCnyaTauum u
TEXHUYECKOM o6cnyxmBaHuu. MoatoMy nepeq
MOHTa)XOM 1 BBOAOM B 3KCMyaTauuio OHU
06s13aTenbHO AOMKHbI ObITh U3YYeHb!
COOTBETCTBYIOLIMM 0GCNYXWBaIOLLUM NEpCOHanom
unu notpebutenem. PyKoBOACTBO AOMKHO
NOCTOSIHHO HAXOAMUTbLCA Ha MecTe aKcniyaTauum
obopyaoBaHus.

Heobxogmmo cobntogatb He Tonbko obLme
TpeboBaHUsi No TexHWKke GesonacHocTy,
npuBeAeHHbIe B pasgene "YkaszaHusa no TeXHUKe
6e3onacHocTU", HO U cneumnanbHble yKa3aHusi no
TexHUKe 6e30nacHOCTU, NPUBOAUMbIE B APYIrUX
pasgenax.
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1.2 3Ha4yeHne CUMBOJIOB U HagNucen

BHumaHue

Yka3saHusi no mexHuke 6e3onacHocmu,
codepxxawjuecsi 8 0aHHOM
pykKoeodcmee 1o obcnyxXusaHuro u
MOHMaXy, HeebINnosIHeHUe KOmopbIx
Moxxem rnoesieyb onacHble Onsl XU3HU
u 30opoebs ndeli nocnedcmeus,
cneyuanbHO omMeYyeHbl o6wum
3HaKoM onacHocmu o cmaHoapmy
DIN 4844-W00.

BHumaHue

Heco6nrodeHue daHHbIX yKa3aHul
Moxxem umems onacHble O1s1 KU3HU U
3dopoebs nrodeli nocnedcmeust.

BHumaHue

3mu npasuna domkHbl cobnrodambcs
npu pa6ome c e3pbleo3aUWUUEHHBIMU
Hacocamu. PekomeHdyemcsi
co6nrodamb OaHHbIe Npasusia MexHUKuU
6e3onacHocmu npu pabome ¢
HacocamMu e cmaHGapmHoOM
ucrnoJsiHeHuu.

3mom cumeon ebi Halideme psidom
C yKa3aHUsIMU 1o mexHuKe
6e3onacHocmu, HeebINoJIHeHUe
KOmopbIx MOXem ebi38amb OmKa3
ob6opydosaHusi, a makxe e20
noepexdeHue.

Psidom ¢ amum cumeosioM Haxoosimcs
pexkoMeHOayuu usnu ykasaHus,
obnezvarouue pabomy u
obecneyusaroujue HadexHyo
3akcnayamayuto o6opydoeaHusl.

Yka3aHus, NOMELLEHHbIE HEMOCPEACTBEHHO Ha
o6opynoBaHuu, Hanpumep:

+ cTpenka, ykasblBatolasi HanpaenexHue
BpaLleHus,

* 0603HayeHve HanopHoro naTtpy6ka Ans nogayn
nepekaynBaemon cpenbl,

[OSKHbI cobriogatbest B 06s13aTenlbHOM Nopsiake v
COXPaHATLCA Tak, YTOGbl UX MOXHO ObINO NpoynTaTh
B Nto60i MOMEHT.

1.3 KBanudmkaums n oéyyeHue
o6cnyxuBatollero nepcoHana

MepcoHan, BbINOMHAOLWMIA 3KCnyaTaumio,
TexHU4yeckoe 06CNyX1BaHNE U KOHTPOSIbHbIE
OCMOTPbI, @ Takke MOHTax o6opyaoBaHNSA JOSKEH
MMETb COOTBETCTBYIOLLYIO BbINONHAEMon pabote
kBanudukauumto. Kpyr Bonpocos, 3a KoTopble
nepcoHarn HeceT OTBETCTBEHHOCTb W KOTOpPble OH
[OSKEH KOHTPONMpOBaThb, a Takxe obnactb ero
KOMMNETEeHLUMWN JOMKHbI TOYHO ONpeaensaTbcs
notpebutenem.

1.4 OnacHble nocneacTBUA HecobnaeHus
yKa3aHuUi No TexHuke 6esonacHocTu

HecobniogeHne ykaszaHuii No TexHuke 6esonacHocTH
MOXeT NoBIieYb 3a coboW kKak onacHble NocneacTBUs
NS 300POBbSA U XU3HW YernoBeka, Tak 1 Co3aaTb
OMacHOCTb ANs OKpyKatoLen cpeabl v
obopynoBaHus. HecobniogeHune ykasaHuii no
TexHuKe 6e30MacHOCTN MOXET Takke NPUBECTU K
aHHYNMPOBaHMWIO BCEX rapaHTUMHbIX 06513aTenbCTB
no Bo3mMeLleHuio yuiepba.

B wactHocTu, HecobnioaeHne TpeboBaHUI TEXHUKM
6e30nacHOCTV MOXET, Hanpumep, Bbl3BaTh!

* 0TKa3 BaxHeMwWwnx yHKLMIA 060pyaoBaHUS;

* HEeOeWCTBEHHOCTb NPeAnuUcaHHbiX MeToA0B
TEXHWNYECKOro 0BCIYXUBAHNS U PEMOHTA;

* OnacHyr cutyauuto Ana 3gopoBbs U XU3HU
nepcoHana scrneacTene BO34ENCTBUS
ANEKTPUYECKUX NN MexaHn4ecknx d)aKTOpOB.

1.5 BbinonHeHue paboT c co6nopeHnem
TeXHUKK 6e3onacHocTu

Mpu BbINONHEHMMN paGoT AOMKHLI cobntoaaTbes
NpUBEAEHHbIE B JaHHOM PYKOBOACTBE MO MOHTAXY U
9KCMnMyaTauuu ykasaHusi No TexHuke 6esonacHocTtu,
cyllecTByHOLME HaUUOHanbHble NpeanucaHns no
TexHuke 6e3onacHocTu, a Takxke nobble BHyTPEHHWE
npeAnucaHus no BbINOMHEHWIO paboT, akcnnyaTaumm
obopynoBaHusi 1 TexHWKke GesonacHocTy,
nencTeylowue y notpebutens.

1.6 Yka3aHusA no TexHuKe 6e3onacHoOCTU
Ans norpeburtens unu
obcnyxuBalowwero nepcoHana

« 3anpeLyeHo 4EMOHTUPOBATL NMetLMecs
3alUTHBIE OTPaXKAEHNS NOABUKHBIX Y308 1
fetaneit, ecnu o6opynoBaHue HaxoauTcs B
3KcnnyaTauum.

* HeobXoAMMO UCKMOYNUTL BO3MOXHOCTb
BO3HWKHOBEHUSI ONMacHOCTU, CBA3AHHOW C
anekTpoaHepruen (bonee nogpobHO cMoTpw,
npeanucaHns MecTHbIX 3HeprocHabxarLmx
npeanpusaTuit).

1.7 Yka3aHus No TeXHUKe 6e3onacHocTu
npu BbINOMTHEHUUN TEXHUYECKOro
OGCﬂy)KVIBaHVIiI, OCMOTPOB U MOHTaxa

MoTpebutens fgomkeH o6ecneynTb BbiNOMHEHNE
BCex paboT No TexXHNYecKoMy 06CnyXnBaHuio,
KOHTPOIbHbIM OCMOTPaM U MOHTaXxy
KBanMUUMPOBaHHbLIMU crieuuanucTamm,
[ONYyLWEHHbIMM K BbINMOIHEHMIO 3TUX paboT u B
[l0CTaTO4HON Mepe 03HAaKOMIIEHHbIMU C HUMU B XOAe
noapo6HOro U3yyeHus pykoBoACTBa MO MOHTaxy U
akcnnyaTauum.

Bce paboTbl 0643aTeNbHO AOMKHBI NPOBOAUTBLCS MPU
BbIKITlO4EHHOM 06opyaoBaHun. [lomkeH 6e3ycnoBHO
cobntoaaTtbcs NopsAoK AeNCTBUIM NPU OCTaHOBKe
o6opynoBaHus, ONUCaHHBI B pyKOBOACTBE MO
MOHTaXy W aKcnnyaTauum.

Cpasy e No okoH4YaHuM paboT AomkHbI 6bITb CHOBA
YCTaHOBIEHbI UMW BKIOYEHbLI BCE AEMOHTUPOBAHHbIE
3aLUMTHbIE U NPEAOXpaHUTENbHbIE YCTPOMCTBA.

265

'K BogHas TexHuka info@water-technics.ru (495) 771 72 72 www.water-technics.ru
MHTepHeT-marasuH info@wtpump.ru (499) 937 50 61 (800) 505 78 67 www.wtpump.ru



1.8 CamocToAaTenbHOe nepeobopynoBaHne
MU N3roToBrneHne 3anacHbIX y3noB u
peTtanen

MepeobopyaoBaHune unv moandukaumo ycTpoucTs
paspeluaeTcst BbIMOMHATL TOMNBKO MO COrMacoBaHuio
C nsrotosutenem. GupMeHHble 3anacHble y3nbl
Aetanu, a Takxe paspeLleHHble K UCMOoNb30BaHUo
(UPMON-U3roTOBUTENEM KOMMMEKTYOLMNE NpU3BaHbl
obecnevnTb HaAEeXHOCTb 3KCnyaTauuu.
lMpumeHeHue y3nos n getanen Apyrux
npou3BoanTeNen MoXeT Bbi3BaTb O0TKa3
N3roTOBUTENSI HECTU OTBETCTBEHHOCTb 3@ BO3HUKLLME
B pesyrnbTaTe 3TOro NOCNeACcTBUS.

1.9 HegonycTumbie pexXnMbl 3KCnnyaTauumm

3kcnnyaTauMoHHas Ha4eXHOCTb NOCTaBMNSAEMOro
o6opyaoBaHWsa rapaHTUpyeTCs TONbKO B clyyae
NPUMEHEHUSI B COOTBETCTBUW C PYHKLMOHANbHbLIM
Has3HayeHueM cornacHo pasgeny 3.2 HasHayeHue.
MpepenbHO fONYCTUMbIE 3HAYEHUS!, YKa3aHHbIe B
TEXHUYECKNX XapakTepuCcTukax, AOKHbI
obsi3aTenbHO cobnogaTbCcs BO BCEX Cryyasx.

2. TpaHcnopTupoBKa

Mpu TpaHcNOpPTUPOBaHUM AaBTOMOGUIbHBLIM,
Kene3HOAOPOXHbIM, BOAHBIM UMW BO3AYLUHLIM
TPaHCMOPTOM M3Aenme AOIKHO GbiTb HAAEXHO
3aKpenneHo Ha TPaHCMOPTHbIX CPEACTBAX C Lenblo
npenoTBpaLLeHns CaMmonNpPOU3BONbHbIX
nepemeLLeHnn.

YcnoBust XxpaHeHUs1 yCTaHOBOK [OJKHbI
cooTBeTcTBOBaTh rpynne "C" MOCT 15150.

3. O6wume cBegeHus

[aHHbI AOKYMEHT BKovaeT B cebs pyKoBOACTBO MO
MOHTaXy U 3KcnnyaTauuu, a Takke TEXHUYeCKoMy
06CnyXNBaHUIO 1 OTHOCUTCS K NOTPYXHbLIM
APEHaXHbIM Hacocam 1 HacocaMm A1 CTOYHbIX BOZ,
Grundfos DP n EF ¢ anektpoasuratensamu
MouHocTeio oT 0,6 ao 2,6 kBT. Hacockl Grundfos DP
n EF aBnsoTCs nepeHoCHbIMU 1 NpeaHa3HavyeHbl
AN nepekavymBaHus GbITOBbLIX Y NPOMBILLNEHHbIX
CTOKOB.

MmeeTtcst oBa TMNa HAcCOCOB:

« [JpeHaxHble Hacockl DP 10.50 n DP 10.65 ¢
NonyoTKpbITbIM paboynMm konecom

* Hacoc ans cto4dHbix Bog EF 30.50 ¢
NonyoTKPbITEIM paboynm Konecom.

[aHHble Hacockl NpegHasHayYeHbl ANsi NEPeHOCHON

yctaHoBku. Hacocel DP 10.65.26 moryT 6bITb

yCTaHOBMNEHbI HAa aBTOMaTU4Yeckon Tpy6HoN mydrTe.

YnpaBneHne Hacocamu OCyLLEeCTBNSETCS C

nomouubio Wwkados ynpaenernus LC, LCD 107,

LC, LCD 108, LC, LCD 110 komnaHun Grundfos unm

6noka ynpasnexusi Grundfos CU 100. CmoTpute

PYKOBOACTBO MO MOHTaXy W aKcnnyaTauum Ha

onpeaenéHHblin Wwkad ynpaBneHus.
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3.1 YepTexn

Puc. 3 Hacoc EF 30.50

MosicHeHusa k puc. 1,2 n 3:

HanmeHoBaHue

KabenbHbIi BBOA

dupmeHHas Tabnuyka

HanopHbin natpybok R2

HanopHbin donaHey DN 65, PN 10

MoabémHasn ckoba

Kopnyc ctatopa

MacnsiHasi npobka

XomyT

Olo|N|oO|O|Ah|[W[IN| -

Kopnyc Hacoca

-
o

CeTyaTblin hunbTp Ha BcacbiBatoLlemn
NHUK (ToNbKo y HacocoB DP)
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3.2 HasHauyeHue

Hacocbl DP 10 npegHasHayeHbl ons

nepekayvBaHus crenyLmx XUaKocTemn:

*  [ApEHaXHbIX Y MOBEPXHOCTHbIX BOA;

* TPYHTOBbIX BOf;

* TexHonormyeckow BoAbl B npotecce
npoussoacTBa 6e3 TBEPAbIX BKIHOYEHUI UNn
BOJIOKOH.

Hacocbl EF 30 npegHasHayeHbl Ans nepekavnBaHus

cneayLLnX XUAKOCTEN:

*  [PEHaXHbIX N MOBEPXHOCTHbIX BOA C HEGOMbLINM
cofepxaHuem npumMecen;

* ObITOBbIX CTOYHbIX BOA C COAEPXXaHNEM AJMHHbIX
BOJIOKOH;

* ObITOBbIX CTOYHbIX BOA 6e3 CTOKOB U3 TyaneTos;

* CTOYHbIX BOJ M3 KOMMepYeckux 3naHuin 6es
CTOKOB W3 TyaneToB.

ManorabapuTHasi KOHCTPYKUMS AenaeT Hacoc

NPUroAHbIM KaK Ans cTauuOHapHOro, Tak 1 Ans

NepeHOCHOro MOoHTaxa.

3.3 YcnoBusa akcnnyaTauuu

Hacocbl DP v EF npegHa3HaveHbl 4ns nepeMeHHoro
pexuma paboTel (S3). MNpy NonHOM norpyxxeHnn
HacocCbl MOTYT Takxe 3KCniyaTupoBaTbCs B
HenpepbIBHOM pexume (S1).

Cwm. pasgen 10.2 Pexumbi pabomai.

Hacocbl Grundfos EF nogxoasT ans nepekayvsaHuns
ObITOBbIX CTOKOB U APYrUX XWUAKOCTEN C pa3Mepom
yacTtuy He 6onblue 30 MMm.

Fny6uHa norpyxeHusi Npu yctaHoBKe

Makc. 10 MeTpoB HMKe YPOBHS XUOKOCTU.

Pa6oyee naBneHune
Makcumym: 6 6ap.

lMepemMeHHbIN pexXum aKcnnyatauum
Makc. 20 nyckoB B 4ac.

3HayveHue pH

Hacocbl DP v EF B cTauuoHapHbIX ycTaHoBKax MoryT
NPUMEHSITLCS ANSA NepeKkavnBaHus XMOKOCTen co
3HayeHvem pH B ananasoxe ot 4 go 10.

TemnepaTtypa XUAKOCTU
oT01'C go+40IC.
Ha kopoTkoe Bpemsi (He 6onee 15 MUHYT)

nonyckaetca Temnepatypa ao + 60 ['C
(kpome B3pbIBOOMACHbIX Cpea).

BHumaHue

Henb3s ucnonb3oeams
83pblgo3aljuUljeHHbIe Hacochl Ons
nepekayueaHus xudkocmu ¢
memnepamypoii ebiwe +40 ['C.

MAOTHOCTL U BA3KOCTL NepeKaumsaemMon
XKUAKOCTH

Ecnu nepekayvBaemble XUAKOCTU nMetoT 6onee
BbICOKYIO NIOTHOCTb W/ KUHEMATUYECKYH0
BA3KOCTb, YEM Y BOAbI, HEOBXOANMO YCTaHOBUTL
aneKkTpoaBuraTeny 6onblueit MOWHOCTH.

4. TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHue

Hacoc MOXHO TpaHCnopTUpPOBaTh U XpaHWUTb B
BEPTMKaSIbHOM WS FOPU3OHTANbHOM MOSOXEHUN.
Heo6XxoauMMo UCKMIOYNTE BO3MOXHOCTb CKaTbIBaHUSA
UM onpoKMAabIBaHWs Hacoca.

4.1 TpaHcnopTUpoOBKa

py3onoabemHoe o6opyaoBaHue OOMKHO BbiTh
npucnocobneHo MMeHHo ANs 3Tux uenen. Hu npu
Kakmx ob6cToATeNbCTBaX HENb3A NpeBblllaTh
[0NyCTUMYIO rPy30nogbEMHOCTL 060PYAOBaHNS.
Macca Hacoca ykasaHa B (hupMeHHoIN Tabnuuke Ha
Hacoc.

BHumaHue

Mpu nodbeme Hacoca ucnosib308amb
07151 3Mo20 UCK/IrYUMesbHO
Mo0BLEMHYI0 CKOBY Ulu a8Mmorno2py34uK
C @UJIOYHLIM 3ax8amomM, ecsiu HacocC
Haxodumcs Ha nanneme.
3anpewaemcss noOHUMamb Hacoc 3a
kabenb anekmpodeuzamens unu
2u6bkuli HanopHbIU pykae/mpy6y
Hacoca.

3anuTbli nonuypeTaHoM kabenbHblil BBOA
3aLMLaeT 3MeKTpoABUraTesib OT MPOHUKHOBEHUS B
Hero Bnaru 4yepes ero kabenb.

4.2 XpaHeHue

Mpw ANUTENBHOM XpaHeHUn Hacoc Heo6xoaMmo
3aLlMTUTL OT AeCTBUA Braru v Tenna.

Mocne gnutenbHoro npoctos Heo6xoAMMo
NPOBEPUTb COCTOSIHWME HAcoca U NMULLb Nocne 3Toro
Npo13BOANTbL €ro Nyck B aKcnnyaTaumio.
Heobxoaumo y6eauntbesi B cBOGOAHOM Xoae
pabouero koneca Hacoca. Oco6oe BHUMaHue npwu
npoBepKe yAenuTb COCTOSIHMIO YNIIOTHEHWI Bana u
kabenbHOro BBoAA.
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5. MapkupoBka

5.1 ®upmeHHasa Tabnuyka

B dupmeHHon Tabnunyke npusepeHsl paboyne [lononHuTenebHasa Tabnunyka c TeXHUYEeCKUMU
AaHHble 1 cepTudukaTbl Hacoca. Kaxaplih Hacoc [aHHbIMK, NOCTaBNsiEMas G HACOCOM, JOMKHa
CHabXxeH pupMeHHON TabnM4yKkon ¢ HOMUHANbHbLIMN KpenuTbCs psaaoM C pe3epByapom.

AaHHbIMUY, NPUKPENTIEHHON K KOPMYCy cTatopa psaom
¢ kabenbHbIM BBOJOM 3MEKTPOABUraTENS.

g O 18
1
—(O )
2 ] 19
\ 1 /
\ L Type: 5 /
4 | Modet = 17
o
5| tPe IP68 v  mis | —
. —~—— Hmax: m| Qmax: I/s // 16
T———{ Motor: ~ Tmax.: °C ’// 24
10— P KW | P2: kW _|—1 1
— I
20 n: min ' |Cos @ |
1 VA A 22
8 —t
- VY AT —T—23
9—]
L Hz - start: uF|
P il T 12
21 | Weight: kg |qF opr.: uF|
27 /r—— Insul.class: \\ 26
/ e Made in Tatabanya, Hungary J ™~ 25
N
i oC€ arunpbros 2% o) ™ S
2 _/ 5
©
[s2]
o
=
[
Puc. 4 ®upmeHHas Tabnuyka
Mos. HaumeHoBaHue Mos. HaunmeHoBaHue
1 MapkupoBka B3pblBO3aLLMLLEHHOTO 15 [onyck k akcnnyaTauum EN
MCMONHEHUS
2 Tunosoe 0603HaveHne 16 Makc. Temneparypa Xuakoctun
3 Howmep npogykTta 17 MakcmmanbHbI pacxoa
4 Koa narotoBnexus (roa/Henens) 18 O603Ha4yeHne B3pbIBO3ALLUUTBI
5 MakcumanbeHbI Hanop 19 Knacc sawuTtsl no IEC
MakcumanbHas rny6uHa norpyxxeHus npu
6 yCTaHoBKe 20 HomwuHanbHas YacToTa BpalleHus
7 Yucno das 21 YacroTa TOKa
8 HomMuHanbHoOe HanpsikeHne, A 22 HomMuHanbHbIN TOK, A
9 HomuHanbHoe Hanpsikenune, Y 23 HomuHanbHbIN TOK, Y
10 HomuHanbHas notpebnsiemas MOWHOCTb 24 MowHocTb Ha Bany anekTpoasuratens
1 KoadpdpmumeHT MmoLHocTn 25 Knacc nsonsauumn
12 [MyckoBow KoHAeHcaTop 26 Pabouyunin koHaeHcaTop
13 CtpaHa nsrotoBneHus 27 Macca 6e3 yuyeta kabens
14 Mapkuposka CE
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5.2 YcnoBHOe TunoBoe o603HavyeHune

OGpaTMTe BHMMaHMe, 4TO BO3MOXHbl HE BCe
co4yeTaHua.

Koa Mpumep DP 10 .50 .15 EX

DP
EF

TunoBo#u pag
[NpeHaxHbI Hacoc Grundfos
Hacoc Grundfos anst cTouHbIX BOA

10

CBo6oAHbIN Npoxoa Hacoca
MakcumManbHbIi pasmep TBepabiX BKIMOYEHUA (MM)

50

HanopHoe oTBepcTue
HomuHanbHbIi AnamMeTp HanopHoro oTBepcTUs (MM)

15

MouwHocTk Ha Bany, P2
P2 = yucno n3 Tunosoro o6o3HaveHuns/10 (kBT)

O6GopynoBaHue:
CraHpapTHoe ncnonHeHve (6e3 o6opyaoBaHuns)
Hacoc ocHaluéHn bnokom ynpaenexnus CU 100

[1
Ex

B3pbliBO3aLWMILEHHOE UCMONHEHNE

CraHgapTHOe UCMOMHEHWE NOTPY>KHbIX APEHaXHbIX HAaCOCOB

Hacochbl paspaboTaHbl no ykazaHHoOMy cTaHgapTy ATEX unu aBctpanuiickomy
ctaHgapTy AS 2430.1

Yucno nontocos
2 nontoca, 3000 mun™!, 50 Ty

2

Yucno ¢as
OpHodbasHbli anekTpoaBuraTens
TpexdasHbii anekTpoasuratens

A

YacTtoTa cetun
50 'y

.5 02

02
0B
ocC

HanpsxeHune nutaHus n cxema nycka
230 B, DOL

400-415 B, DOL

230-240 B, DOL

W >

Mokonexne

1-ro nokonexus

2-ro nokoneHuns

3-ro NoKoneHus n 1.4.

Hacochl, OTHOCALMeCA K oTAeNbHbIM NOKONTIEHUAM, pa3nnyatroTca No KOHCTPYKUUU, HO OQNHaKOBbIE

N0 HOMUHANbLHON MOLLHOCTW.

Martepunan Hacoca
CTtaHOapTHbIN MaTepuan Hacoca
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6. CepTudmkartbl

Hacockl DP u EF B cTaHgapTHOM MCNOMHEHWM Gbinun
npotecTtupoBaHbl B VDE, a Hacockl BO
B3pbIBO3aLUNLLEHHOM UCMONHEHUN UMEIOT
ceptudukat KEMA cornacHo gupektnee ATEX.

6.1 HopmaTtuBbl

Hacocbl cTaHngapTHoro ucnonHexnus ogobpensl LGA
(ynonHOMOYEeHHBIN opraH cornacHo AunpekTnee no
CTpouTenbHOMY 060pYAOBaHNI0) B COOTBETCTBUN C
EN 12050-1 nnn EN 12050-2, kak yka3aHo B
drpmeHHo Tabnuyke.

6.2 MosicHeHus k cepTudUKaty
B3pPbIBO3aLUTbI

Knacc B3pbiBo3awumTbl Hacoca - CE 0344 &Nn26
Exd IIB T4 X.

OvpekTusal
cTaHaapT Kon OnucaHue
CE 3Hak CE cooTtBeTcTBUSA cornacHo avpektuee ATEX 94/9/EC, npunoxeHue X.
= 0344 - HoMep YyNnonHOMOYEHHOTO opraHa, NPOBOAMBLLENO cepTUdUKaLnio
0344
cuctemsbl obecnedeHus kavyectsa gnsa ATEX.
@ = MapkupoBka B3pblBO3aLLNTbI
Ipynna o6opynoBaHus, cooTBeTcTBYOWAas anpektnse ATEX, Mpunoxenue I,
ATEX Il = n. 2.2, onpegensioweln TpeboBaHus, NpeabsaBnseMble K 060pyA0BaHNIO 3TOW
rpynnbl
Kateropusi o6opynoBaHusi, cooTBeTcTBytowWan anpektuse ATEX, MpunoxeHue
2 = IlI, n. 2.2, onpepenstoLlei TpeboBaHNs, NpeabsiBNsieMble kK 060pyaoBaHMUIO
3TON KaTeropuu
G = BapbiBoonacHasi atTMocdepa, Bbi3BaHHas rasamu, UCNapeHnsiMm Unu TymaHom
Ex = Ob6opyaoBaHne COOTBETCTBYET rapMOHU3MPOBaHHbIM CTaHAapTam EBponbl
d = BapbiBoHenpoHuuaemblt kopnyc B cootsetcTBun ¢ EN 60079-1: 2007.
1l = [purogeH Ans akcnnyaTtauuyu BO B3pPbIBOONACHON cpefe (KpoMe LwaxT)
FapmoHu3npo-
BaHHbIN B _ Knaccudukauus rasos, cm. EN 60079-0: 2006, MpunoxeHue A.
esponeiickuii Ipynna B rasos BkntoyaeT B ce6s rasbl rpynnsl A.
ETI\?%%%F;TQ 0 T4 = Makc. f[onycTUMas TemnepaTypa noBepxHocTu cocTasnseT 135 ['C
Byksa "X" B HOMepe cepTudurkara cBuaeTenbCTByeT O TOM, 4YTO AN
X - 6e3onacHoOro ncnonb3oBaHns obopyaoBaHus Heobxoaumo obecneunTb

cneunanbHble YCoBUA aKkcnnyaTtayun. 3TN YCnoBuA yKasaHbl B CepTI/ICbI/IKaTe
1 B PyKOBOACTBE NO MOHTaXy W 3Kcnnyatayun n3genuva.

6.2.1 AscTpanusa

B3pbiBo3alymiéHHble ucnonHenns ans Asctpanuu umetot mapkmpoky Ex nC Il T3 X cornacHo IEC 79-15

(cooTBeTcTBYeT AS 2380.9).

CraHpapTt Kopg OnucaHune
Ex - Knaccudukauyus nomeiyeHui no crenexu B3pblB06E30NacHOCTM COrnacHo
AS 2430.1
n - WckpobesonacHbiii B cootBeTcTBUM ¢ AS 2380.9: 1991, pasgen 3
(IEC 79-15: 1987)
c — Okpyxatowas cpeaa AOMKHbIM 06pa3om 3alunieHa oT UCKPALYUXCS
KOHTaKToB
IEC 79-15: 1987 ~
= [purogeH Ans akcnnyatauum BO B3pbIBOOMNACHOW cpefe (Kpome LuaxT)
T3 = Makc. gonycTumas TemnepaTtypa noBepxHocTu coctaensiet 200 ['C
Byksa "X" B Homepe cepTudumkara cBuaeTensCcTByeT O TOM, YTO ANs
X _ BesonacHoro ncnonbsosaHus 06opyaosaHus Heobxoammo obecnedmnTs

cneyuarnbHble YCNoBUS 3KCMyaTauun. 3Ty yCrnoBus ykasaHbl B cepTudukare
1 B pyKOBOACTBE MO MOHTaXYy W 3KCniyatauuu nsgenus.
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7. YKa3aHuA nNo TexHuke
6e3onacHocTH

BHumaHue

YcmaHoeka Hacocoe e pesepeyapax
dosnKkHa ocywecmensimbcs
KeanuguyupoeaHHbLIM MepPCOHaIoM.

Pa6ombi e pesepeyapax unu psidom ¢
HUMU OOJIKHBI 8bIMOHAMbLCS 8
coomeemcmeuu ¢ MeCMHbIMU
HOpMamu u npasunamu.

BHumaHue

Ha pa6ovyeli nnowadke co
e3pblgoonacHol ammocgepoll He
QOJKHO 6bImb 1r00el.

BHumaHue

HomkHa 6bIMmb 803MOXHOCMb
nepesecmu cemeeoli 8biKi04amens 8
nonoxeHue 0. Tun u mpeboegaHus
coomeemcmeyom cmaHdapmy

EN 60204-1, 5.3.2.

BHumaHue

Akcnnyamayusi daHHO20
o6opydoeaHusi AoskHa
npouszsodumscs
KeanuguyupoeaHHbIM NepPcoHasIom,
enaderoujuM Heo6xo0uMbIMU Onsi
3Mo20 3HaHUSIMU U ONnbimoM paéomal.

Jluya c oepaHuUYyeHHbIMU hu3uYeCKUMU,
YMCMmeeHHbIMU 803MOXHOCMSIMU, C
02paHU4eHHbIMU 3PEHUeM U CITyXOM He
QosmKHbI donycKkambcs K
akcnnyamayuu daHHO20
ob6opydoeaHusi 6e3 conpoeoxoeHust
unu 6e3 uHCMpPyKmMaxa rno mexHuke
6e3onacHocmu. UHcmpykmax GosmxkeH
npoeodumbcsi NepcoHaIoM,
omeemcmeeHHbIM 3a 6e30MacHocCmb
yKa3aHHbIX Uy,

Hocmyn demelii k daHHOMY
o6opydosaHuo 3arnpeujeH.

B cooTBeTCcTBMM C TPEGOBAHUSIMU TEXHUKM
6e3onacHocTy Bce paboTbl B pe3epByape AOSKHbI
BbINOSHATLCS NO4 PYKOBOACTBOM KOHTPONEpa,
KOTOPbIN HaxoaUTCs BHE pe3epByapa.

PekomeHdyemcsi ebINO/IHSIMb 8ce
pa6ombi Mo mexHu4eckomy
ob6cnyxueaHur, Ko20a Hacoc U38eYéH
u3 pesepeyapa.

B pesepByapax Ans yCTAHOBKM MOTPYXHbIX
OpPeHaXHbIX HACOCOB U HACOCOB AN CTOYHbIX BOA
MOTYT NPUCYTCTBOBATbL CTOYHbIE BOAbI, CoAepKallme
SA00BUTBIE U/UNK ONacHble AN 300POBbs NoOAE
BellecTBa. [103aTOMy pekoMeHAyeTCst NPUMEHSITb
cpencTBa 3aluThl, a Takke HadeBaTb 3aLUTHYIO
cneuoaexay. Mpu nposeaeHumn nobeix pabot ¢
HaCcoCOM WK Ha MecTe ero yCTaHOBKU B
o6s3aTenbLHOM nopsiake AOMKHbI cobniogaTbes
pevcTeyowmne TpeboBaHns rurneHsbl.

BHumaHue

Meped nodHsimuem Hacoca cnedyem
npoeepums, Ymob6bl No0bLEMHasi ckoba
6bi51a Ha0éXHO 3aKpensieHa.

Mpu Heob6xodumocmu, 3aKkpenums.
Jlro6asi Heocmopo)XxHocmb nNpu
MoOHAMUU unu MpPaHcnopmMupoeKe
MoXxem cmams NpuYyuHol mpaem
nepcoHana unu nospexadeHus Hacoca.

7.1 NMoTeHunanbHO B3pbiBOONacHasa cpena

B noteHumanbHo B3PbIBOOMNACHbIX YCITOBUAX
I/ICI'IO]'IbSyVITe BprIBOSaLLI,I/ILLI,éHHbIe HacocChbl.

BHumaHue

Hacocbi DP u EF Hu e koemM criyyae He
Qo/IKHbI NepeKaYusamb 20proyue
JKudkocmu.

BHumaHue

Knaccugukayusi Mecma MoHmaxa e
KaxOOM KOHKpemHoMm criyyae OoJKHa
6b/mb Nodmeepx0eHa MeECMHbIMU
opzaHaMu roxxapHol oxpaHhbl.

BHumaHue

Knacc e3pbieo3awjumsl Hacoca -
CE& I12G,ExdIIBT4X.
Knaccudgpukayus mecma MoHmaxa e
KaXOOM KOHKPemHOM criy4ae GOJIKHa
6bimb NnodmeepxxdeHa MeCMHbIMU
op2aHaMu noxxapHol OXPaHbl.

BHumaHue

Ocobhble ycnosus Ansi 6esonacHoll
3Kcnnyamayuu e3pbleo3aujuyEHHbIX
Hacocoe DP u EF:

1. BonTbl, UCNonb3yemble Npu 3aMeHe,
OOIMKHbI BbITb knacca A2-70 unu Belwe
B cootBeTcTBUM ¢ EN/ISO 3506-1.

2. YpoBeHb nepekavymBaemMon XUaKocTu
[OSKEeH perynuposaTthea ABymMs perne
YPOBHSI OCTaHOBA, NOACOEANHEHHBIMM K
6noky ynpaeneHus
anekTpoasuratenem. MMHUManbHbIN
YPOBEHb 3aBMCUT OT TUMa MOHTaxa u
yKasaH B HacTosiLLieM PYKOBOACTBE Mo
MOHTaXy U 3Kkcnnyatauum.

3. TMoCTOsIHHO NOAKMOYEHHbIN Kabenb
AomkeH ObiTb Hagnexatum obpasom
3aLUNLLEH U BbIBEAEH Ha KNIEMMbI B
COOTBETCTBYIOLLEN KNEMMHOIN kKopobke,
pacnonoxeHHow 3a npegenamu
NnoTeHUManbHO B3PbIBOOMACHOW 30HbI.

4. HomuHanbHasa Temnepatypa
cpabaTbiBaHNa TepMo3alnThbl B
o6moTkax ctatopa 150 I'C, yTo
rapaHTUpyeT OTKIoYeHVe
9NeKTPONUTaHUS; BOCCTAaHOBMEHWE
nogayn nNUTaHus BbINOMHAETCS
BPYYHYIO.
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8. MoHTax

IMeped HayaslOM MOHMa)a Hacoca
Heobxodumo y6edumbcsi 8 mom, Ymo
OHo pe3epeyapa poeHoe.

[Bramarne]

BHumaHue

lMeped Hayanom MmoHmaxa crnedyem
OMKAYUMb UCMOYHUK MUMaHus u
nepesecmu cemesoli 8blK/Ir04amerns 8
nosnoxeHue 0.

lMpexde yem npucmynums Kk pa6ome,
0oKHbI 6bIMb OMKIHOYEHbI 8Ce
UCMOYHUKU 8HEUWHe20 NumaHus,
nodcoeduHEHHbIE K Hacocy.

[ononHutenbHas prpmeHHas Tabnuyka c
TEXHWYECKMMU aHHbIMW, NOCTaBIsieMas ¢ HacoCcoM,
[OJKHa KpenuTbes psiAoM ¢ obopyaoBaHnem unm
XpaHMTbCH B 06MOXKe AaHHOro AOKyMeHTa.

Ha mecTe ycTaHOBKM Hacoca [OMKHbI BbINMOMHSATHCS
BCe TpeboBaHNsA No TexHuke GesonacHocTy,
Hanpvmep B pe3epByapax creayert, npu
Heo6X0AMMOCTU, NPUMEHSITb BEHTUNATOP ANS
noJauyum cBexero Bosgyxa.

Mepepa Ha4yarom MoHTaxa NpoBepbTe YPOBEHb
macna B macnsiHoi kamepe. Cwm. pasgen 11. Cepsuc
U mexHu4eckoe obcnyxueaHue.

Hacocbl nogxoasT ANs pa3nuyHbIX TUMOB YCTaHOBKU.
Bce BapnaHTbl MOHTaxa onucaHbl B pasgenax

8.1 lNoepyxHas ycmaHo8Ka Ha asmomamu4eckol
mygpme n 8.2 [lepeHOCHas noepyxHas ycmaHoska.

Kopnyca HacocoB oCHalleHbl HanopHbIM NaTpy6KoMm
R2 vnun donaHuem DN 65, PN 10.

HaHHble Hacocbl npedHa3Ha4YeHbl Ons
nepemMeHHo20 pexuma paéomal.

IMpu nonHom nozpyxeHuu 8
nepekavyueaemyro KUOKOCMb HacoChbl
MOo2ym makxe 3Kcniayamupoeambcs 8
HenpepbI8HOM pexume. CM. pa3den
13. TexHu4Yeckue OaHHbIe.

BHumaHue

Ecnu Hacoc yxe nodKroYyeH K
UCMOYHUKY MUMaHusi, HU 8 Koem
cny4ae He MOOHOCUMb PYyKU unu
UHCMpPYMeHmMbI K 0meepcmuro e2o
ecachblearouje2o usu HarnopHo20
nampy6ka, noka He 6yoym ebIHymbl
npedoxpaHumesnu unu cemeesoli
eblK/1roYamesnb He 6ydem nepeeedéx e
nosoxeHue "ebIKIOYUMb".
Heob6xodumo npuHssmb Mepbl,
npedomepawaroujue cryyaiiHoe
8KJIIOYEHUe MumaHus.

Bo u36exaHue nosoMoK eciedcmeue
HenpaeusibHO20 MOHMaxa Mbl
pekomeHOyem ecezda ucrnosib308amb
mosibKo ¢hupMeHHbIe
npuxadnexHocmu Grundfos.
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BHumaHue

ModwbémHas ckoba npedHa3HayeHa
monbko 0ns nodbémMa Hacoca.

Eé Henb3s ucnonb3oeams Ons
¢ukcayuu Hacoca eo epemsi pa6bomeil.

8.1 NorpyxHasa ycTaHOBKa Ha
aBTOMaTu4yeckom mydTre

Mpu cTaunoHapHon ycTaHoBke Hacockl DP 10.65.26
MOTyT MOHTMPOBATLCA Ha HEMOABMXHON cucTeme
aBTOMaTMYeCKON MydTbl C TPYOHBIMMU
HanpasnALLWUMN UNK BepxHewn (HaaBOAHON)
cucteme aBToMaTUYecKon MydThbl.

O6e cuctembl aBTOMaT4eCcKon MydTbl obneryatot
npoBefeHne cepBUCHbIX PaboT 1 TexobenyxusaHus,
MOCKOIbKY HaCOC MOXET Nerko usBrnekaTbcs U3
pesepsyapa.

Hacocbl DP 10.65.26 nMetoT nMMTON HanopHbIN
cdnaxey DN 65, PN 10.

BHumaHue

IMeped HayasloM MOHMa)a Hacoca
Heob6xodumo y6edumbcsi 8 moM, Ymo
ammocdghepa e pesepsyape He
sienisiemcsi MomeHyuaabLHO
e3pbieoonacHol.

Tpy6onpoeod He OO/KeH
ucnbimbieamb 8 HYMPeHHUX
HanpsixeHuli, Komopbie Mmo2ym
B803HUKHYmMb € pe3ynbmame
HeKkoppekmHo20 MoHmaxa. Ha Hacoc
He 0OJKHbI NepedasambCsi Hazpy3Ku
om mpy6onpoeoda. [jns obneayeHus
npouyedypbl ycmaHo8Ku U 4mobbi He
donycmums nepexoda ycunuii om
mpy6onpoeoda Ha ¢hnaHybl u 6onmsil,
pekoMmeHOyemcsi ucrnosb3oeams
ce0600HbIe hiaHybI.

B mpy6onpoeode Hesnb3si
ucnosnb308amsb ynpyaue asnieMeHmsl
- unu KomneHcamopsbl; 0aHHbIe
as1eMeHmbl HU 8 KOeM cily4ae He
GOJKHBI UCMO/Ib308ambCsl Os
yeHmpoeku mpy6onpoegoda.

Cucrtema aBTomMaTmyeckon MydTbl ¢ TPyOHbIMKU

HanpasnsAoWUMN

CwmoTtpu puc. B, ctp. 505.

Heobxoanmo caenatb cnepytollee:

1. Ha BHyTpeHHeW kpoMke pe3epByapa Heob6xoanmo
3acBepnuUTb OTBEPCTUSA NOA KPENeX KPOHLWITENHa
Ansa Tpy6HbIX Hanpaensawwmux. KpoHwTenH
npeaBapuTenbHO 3aduKcMpoBaTh ABYMS
BCMOMOraTefnibHbIMW BUHTaMU.
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. YCTaHOBUTb HWXHIOK YacTb aBTOMaTU4YECKOMN

Tpy6HOW MydThl Ha AHO pe3epByapa. BeicTaBuUTb
CTPOro BepTukansHO Npu NOMOLLM OTBeCa.
BakpenuTtb TpyGHYt0 aBTOMaTUYECKy0 MydTy npu
noMoLLM pacnopHblx 6onToB. Ecnu noBepxHOCTb
[iHa pe3epByapa HepoBHasi, yCTaHOBUTb MOf
aBTOMaTUYeCKyto MydTy COOTBETCTBYOLME
onopbl Tak, 4To6bl Npu 3aTArMBaHuN 60NTOB oHa
CoXpaHsina ropu3oHTanbHOE NOMoXeHue.
BbINoONHUTL MOHTaX HanopHoro Tpy6onposoaa,
MCMONb3ysl M3BECTHbIE CMOCOGHI, UCKMoYaoLWwme
BO3HUKHOBEHWE B HEM BHYTPEHHUX HAMPSKEHWUN.

. YcTaHoBUTbL TPyOHbIE Hanpaensowme Ha

noacTtaBke aBTomMaTnyeckon MydTbl 1
OTKOPPEKTUPOBATbL UX ANTMHY TOYHO NO
KPOHLUTENHY HanpaBnsoWwmux B BEPXHEN YacTu
pesepsyapa.

. OTBUHTUTb NpeaBapuUTENbHO 3aKpennNEHHbIN

KPOHLUTENH HaNpaBnsoLWMX 1 3aKpenuTb ero
BBEpXy Hanpasnswowmx. HagéxHo
3apuKkcMpoBaTh KPOHLUTEWMH Ha CTeHe
pesepsyapa.

Hanpaensroujue He GOIKHbI UMEeMb
oceeozo slloghma, uHaqe npu pabome
Hacoca 6ydem 803HUKamb WyM.

. OuncTUTL pesepByap OT Mycopa U T.N. nepes Tem,

Kak onyckaTb B HEro Hacoc.

MpukpennTb naHew ¢ HanpaenALWMMN
KIbIKaMu K Hacocy.

. 3auenutb HanpasnsawLwmne Krnblkn OTBETHOro

dnaHua Hacoca 3a TpybHble HanpaBnswwme,
nocne 4ero onycTuTb Hacoc B pesepByap C
NMOMOLLbIO Lienu, 3akpenneHHow 3a NOAbEMHYIO
ckoby ans ero TpaHcnopTupoBku. Koraa Hacoc
[OCTUTHET HUXKHEN YacTh aBTOMaTU4Yeckomn
Tpy6HOWM My Thbl, NPOM30NAET €ro
aBTOMaTU4yeckoe repMeTU4HoOe coeanHeHne ¢
aTON MydpTON.

Llenb noBecutb Ha cneunanbHbIA KPIOK HABEPXY
pesepsyapa. Cneguntb npu 3ToM 3a TeMm, YTOObI
uenb He kacanacb koprnyca Hacoca.

10. OTperynupoBaTb ANWHYy kabens asuratens,

1.

HamoTaB ero B ByxTy Tak, 4Tobbl kabenb He
nospeauncs npu paboTte Hacoca. 3akpenuTb
ByXTy Ha KploKke B BEpXHeW YacTu pesepByapa.
Kabenb He fomxeH 6blTb CUNBHO COTHYT UMK
3axar.

MoakntounTb kabenb anekTpoaBUraTens u, ecnu
MMeeTCsl, CUrHanbHbI Kabernb.

3anpeuweHo onyckamb KoHey, kabensi 8
800y, maK Kak 8 amoM crly4ae eoda
Mo)xem NPOHUKHYMb Yepe3 Kabesb e
ob6mMomku anekmpodsuaamernsi.

Cuctema BepxHel (HaaBoAHOW) aBTOMaTU4yeckomn
My dThbl

CwmoTpu puc. C, ctp. 506.

Heobxoaumo caenatb crneayiolyee:

1.
2.

YcTaHoBUTL NnonepeyHyto 6anky B pesepsyape.
3akpenuTb HeMOABUXHYIO YaCTb CUCTEMbI
aBTOMaTU4ecKo MydTbl BBEPXY MONEPEYHON
6anku.

3. MpukpenuTb K HanopHoMy nNaTpy6GKy Hacoca
TPyBy-nepexoaHnK Ans NOABWKHOM YacTn
CUCTEMbl @aBTOMATUYECKON MYdThI.

4. 3akpenuTb ckoby 1 Lienb Ha NOABWXHON YacTn
CUCTEMbl aBTOMAaTUYECKON MydThI.

5. OunUCTUTL pesepByap OT Mycopa v T.N. nepes Tem,
KaK onyckaTb B HEro Hacoc.

6. OnycTUTb HAcoC B XMOKOCTb C MOMOLLbIO Lienu,
nNpuKpennéHHon kK noabEmHon ckobe. Korga
noABWXHas YacTb CUCTEMbl aBTOMaTUYeCKOM
MydTbl AOCTUTHET HEMOABWXKHOMN, NPON3ONAET NX
aBTOMaTU4YECKOE repMeTUYHOE COeQUHEHME.

7. LUenb noBecuTb Ha cneunanbHbIA KPIOK HaBepxy
pesepByapa. CrieauTb Npu 3TOM 3a TeM, YTOObI
uenb He kacanacb koprnyca Hacoca.

8. OTperynupoBaTtb AnuHy Kabensa asuratens,
HamoTaB ero B ByxTy Tak, 4Tobbl kabenb He
noepeauncsa npu paboTte Hacoca. 3akpenuTb
ByXTy Ha KploKe B BEepXHeW YacTu pesepsyapa.
Kabenb He gomkeH 6blTb CUMBHO COTHYT UNK
3axar.

9. MoakntounTb kKabenb anekTpogBuraTens u, ecnu
MMeeTCsl, CUrHanbHbI kabenb.

3anpeujeHo onyckamsb KoHey Kaberisi e
800y, mak Kak 8 3ImoM crly4ae eoda

MoO)xem MPOHUKHYMb 4Yepe3 Kabesib 8

o6Momku anekmpodeuzamernsi.

8.2 lNepeHoCHasa norpyxHas yctaHOBKa

Hacocbl, npegHasHa4yeHHble AN NepeHOoCHOM
NOrpy>XHOW YCTaHOBKW, MOTYT CTOSITb CBOBOAHO Ha
fAHe pesepByapa unu konogua. Cm. puc. D

Ha cTp. 507 n puc. E Ha cTp. 508.

[na obneryeHnsi cepBUCHbIX paboT Ucnonb3yinTe
nepexofHoOe KONEHO unu MydTy Afsi HarnopHOro
naTtpy6ka, 4tobbl 0bnerynTb OTCOEANHEHME Hacoca
OT HaMNOPHOW NUHUK.

Mpu ncnonb3oBaHuu wnaHra ybeanTtecsb B

OTCYTCTBUM NepernboBs LWnaHra u B TOM, 4TO ero

BHYTPEHHUI AnamMeTp COOTBETCTBYET ANaMeTpy

HanopHoro natpy6ka.

Mpu ncnonb30BaHUM XKECTKOW TPYObl HYXHO

ycTaHaBnuBaTb apMaTtypy B crieayioLlem nopsake,

Ha4YMHasa OT Hacoca: HanopHoe coeAnHeHne n

HeobxoanMble PUTUHIKN, 0BpaTHbIN KnanaH,

3aBUXKa.

Ecnu Hacoc cTaBuTCA Ha UIUCTYIO U HEPOBHYO

NOBEPXHOCTb, YCTAHOBUTE €r0 Ha KUPNUYM Unm

aHanorMyHyo um onopy.

Heobxopgumo caenatb crnegyoulee:

1. CMoHTUpoBaThb koneHo 90 I ¢ HanopHbIM
naTpy6KoM 1 NOACOEANHUTL HamnopHyto Tpy6y unu
LUNaHr.

2. OnycTUTb HacoC B XMAKOCTb C MOMOLLbIO Lienu,
NPUKPEnneHHoN K nogbEeMHoN ckobe Hacoca.
PekomeHayem cTaBUTb HAcoC Ha POBHYIO,
TBEepAylo NoBepXHOCTb. Hacoc AomnxeH BUCeTb Ha
uenu, a He Ha KabGene.

3. Llenb noBecuTb Ha cneunanbHbIA KPIOK HaBepXxy
pesepsyapa. CneauTtb Npu 3TOM 3a TeM, YTOObI
Luenb He Kacanack kopnyca Hacoca.
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4. OtperynupoBaTb ANWHY kabensa gBuratens,
HamoTaB ero B ByxTy Tak, 4yTobbl kabernb He
nospeauncs npu pabote Hacoca. 3akpenuTb
B6yxTy Ha cOOTBeTCTBYIOLLEM Kptoke. Kabenb He
[OIKeH BbITb CUNBbHO COTHYT UMK 3axar.

5. Moakntountb kabenb anekTpoaBuraTens u, ecnu
MUMeeTCsl, CUrHanbHbI kKabenb.

3anpeujeHo onyckamb KoHey, kabens e
8ody, mak Kak 8 3Imom criy4yae eoda
MoXXem MPOHUKHYMb Yepe3 Kabesb 6
o6mMomku anekmpodeu2amerns.

9. MoagknioyeHue
anekTpoob6opyaoBaHus

BHumaHue

IModknro4yume Hacoc K eHewHeMy
cemegoMy ebIKJIro4ameJsito ¢ 3a30POM
Mex0y pa3OMKHYMbIMU KOHMaKkmamu
coanacHo EN 60204-1, 5.3.2.

HomxHa 6bImb 803MOXKHOCMb
nepeeecmu cemeeoli ebiK/04amens e
nonoxeHue 0. Tun u mpe6osaHusi
coomeemcmeytom cmaHOapmy

EN 60204-1, 5.3.2.

Monmax anekmpoo6opydoeaHusi
ycmaHoeKu G0sIKeH @bINoTHAMbLCS
ynosIHOMOYeHHbIM
KeanuguyupoeaHHbIM JTUYOM 8
coomeemcmeuu ¢ o6wumu u
MecmHbIMU HOPMaMu MexXHUKU
6e3onacHocmu u cxemol
a/1ekKmpuYecKux coeOuHeHul.

BHumaHue

Hacocbl domkHbI NOOKNYamMbCs K
610Ky ynpaeneHus ¢ pene 3auumasl
deuzamensi, knacc nepekntoyeHus 10
unu 15 coenacHo IEC.

BHumaHue

Hacocbi dnsi ycmaHoeku eo
83pbIB0ONacHbIX 30Hax OO/KHbI
nodknw4amscs kK 6510Ky ynpasJsieHusi ¢
pene 3awumsl d8u2amess knacca
nepeknroveHusi 10 coanacHo IEC.
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BHumaHue

He moHmupytlime 6510Ku ynpaesneHus,
wkagbl ynpaenerusi Grundfos,
cpedcmea e3pbigo3aujumsl U
ce80600HbIl KOHey Kabens
aslekmponumaHusi 8 nomeHyuasabHO
83pbI8oONacHbIX YCII08USIX.

Knacc e3pbieo3awumsl Hacoca -
CE& Il2G,ExdIIBT4X.
Knaccugukayuss Mecma MoHmaxa e
Ka)xAOM KOHKpemHom criy4yae GosKHa
6bimb NnodmeepxdeHa MECMHbIMU
opa2aHaMu noxapHoli oxpaHbl.

Y e3pbieo3aujuuiéHHbIX Hacocoe
Heobxodumo obecne4ums
nodkJroYeHue eHeuHe20 Npoeoda
3a3emsieHuUsi K éHewHel Knemme
3a3eMsieHUs Ha Hacoce, UCnosb3ysi Ons
3mo2o npoeood ¢ 3aWUMHbIM
kabenbHbIM XoMymom. Oyucmumsb
noeepxHocms Ons1 coeGuHeHuUs
B8HeWHe20 3a3eMsIeHus U
cMOHmMupoeamse KabenbHbIl XoMym.

MonepeyHoe ceyeHue npoeoda
3a3emuieHUss QOJIKHO cOCMaesims Kak
MuHumym 4 Mm%, Hanpumep, nPoeod
muna HO7 V2-K (PVT 90 ) xenmo-
3es1eH020 yeema.

Heob6xodumo ob6ecneqyums 3awjumy
3a3emnsarouie2o coeduHeHUsT om
Koppo3uu.

Heob6xodumo o6ecrneyums npasusibHoe
nodknvyeHue 3aujumHo20
o6opydoeaHusi.

lMonnaekoesnle ebikOYamenu,
npumMeHsieMbie 8 NomMeHyuaabHO
e3pbleoonacHoli cpede, Q0JKHbI
umems Aonyck Ha 3Kcnayamayuro e
makux ycnoeusix. OHU OOJKHbI
nodknr4yamscs K wkagham ynpaeneHust
Grundfos LC, LCD 108 4yepe3
ycmpolicmeo e3pbieo3auyumsi LC-Ex4,
4mo6bi o6ecneyums 6e3onacHocmb
yenu.

BHumaHue

Ecnu numaruwuli kabesib NoepexaoeH,
OH OosmKeH 6bImb 3aMeHeH
npouseodumenem kabens,
crneyuaaucmom cepeucHol crayx6bi
unu UHLIM KeanupuyupoeaHHbIM
nepcoHasnom.

Aemomam 3awjumsi
anekmpodesuzamensi 0o/mKeH 6bimb
HacmpoeH Ha 8eslu4uHy
nompe6nsieMo20 moka.
Mompe6nsemsbili Mok yka3aH Ha
¢upmeHHOU mabnuyke ¢
HOMUHanbHbIMU daHHLIMU Hacoca.
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BHumaHue

Ecnu Ha pupmeHHol mabnuyke Hacoca
umeemcs Mmapkuposka "Ex"
(e3pbleo3awjuma), Heo6xo0umMo
obecne4yums npasusibHoe
rnodknroyeHue Hacoca e
coomeemcmeuu ¢ UHCMPYKUUsMU,
npueedeHHbIMU 8 HAacCMosIWemM
dokymeHme.

3HayeHUs paboyero HanpsHkeHUsl U 4acToTbl TOKa

yKasaHbl Ha (UPMEHHOIN Tabnuyke ¢ HOMUHaNbHLIMU

OaHHbIMW Hacoca. [JonyCcTUMOe OTKNOHEHUE

HanpsikeHWsl Ha Knemmax ABuratens LOMKHO ObiTb B

npepenax —10 %/+6 % OT HOMWUHaNbHOro

HanpshkeHunsi. Heo6xoamMmo npoBepuTb COOTBETCTBME

3MNEeKTPUYECKUX XapaKTepUCTUK INEKTpoABUraTens

MMeLWUMCa napameTpam UCTOYHUKA NUTaHus.

Bce Hacocbl noctaensaiTca ¢ 10 M kabenem, KoHel,

kabensa cBo6oAHbIN.

Hacocbl fomkHbI NOACOeaANHSATLCS K YCTpOCTBam

ynpaBneHust O4HOro U3 ABYX TUMOB:

* Bnoky ynpasreHus c 3awmMTon
anekTpoasuratens, kak Hanpumep CU 100
komnaHum Grundfos,

+ wkady ynpasnenus LC, LCD 107, LC, LCD 108
unun LC, LCD 110 komnaHun Grundfos.

CwmoTpuTe puc. 5 unu 6, a Takke pykoBoACTBO NO

MOHTaXy W 3KCnnyatauuv Ha onpeaenéHHbii 6ok

yNpaBneHus unu wkadg ynpaeneHus.

B noTeHuManbHO B3pbIBOONACHOW Cpeae MOXHO

MCMonb30BaTh:

* MOMMaBKOBbIE BbIKIOYATENM, U3rOTOBMEHHbIE AsI
B3PbIBOONACHOW CPeAbl, U 3alUTHOE YCTPONCTBO
B covyeTaHun ¢ DC, DCD vnn LC, LCD 108

* nun6o AaTuYuKM YPOBHSA B BUAE BO3AYLIHOMO
konokona B coyetaHuu ¢ LC, LCD 107.

BHumaHue

lMeped MOHMaXoMm u nepebIM MyCKOM
Hacoca eu3yasibHO nposepbme
cocmosiHue kabessi, Yymobbl uzbexams
KOPOMKO20 3aMblKaHUsl.

Bonee nogpo6bHO 0 NpuHUMne aencTems
TepMOBbIKIoYaTenen cMoTpuTe B pasgene
9.4 Tepmossbiknoyamenu.

9.1 CxeMbl 3NEKTPMUYECKMX COeANHEHUN
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Puc. 6 Cxema coeguHeHWU AN HACOCOB C
TpéxdasHbIMU 3NeKTpoaABUraTensiMu

9.2 bnok ynpaBneHus CU 100

Bnok ynpaenenns CU 100 BkntoyaeT B cebst aBTomaTt
3aLMTbl ANeKTPoABUraTens, MOCTABMSETCs C pene
ypoBHs 1 kabenem.

Hacochkl ¢ ogHOoha3HbIMY aneKkTpoaBUraTensimMu:
Pa6ouunin koHaeHcaTop AOSMKEH ObiTb NOAKMIOYEH K
KNeMMHOI Kopobke.

Pasmep koHAeHcaTopa ykasaH B Tabnuue:

Pa6ouuit koHaeHcaTop

Tun Hacoca
(MKD) (B)

DP v EF 30 450

YpOBHM Nycka U oCTaHOBA: YMEHbLUEHWE UMK
yBeNnuUeHve pasHuLbl B YPOBHSIX MeEXAY
BKITOYEHMEM U BbIKITIOYEHNEM MOXHO PerynuposaTtb
C NMOMOLLbIO YKOPaYMBAHUS UNW YATNMHEHNUS
cBobogHoro koHua kabens.

OnuHHbIN cBOGOAHbIN KOHeL, kabensa = Gonbluasn
pasHOCTb YpOBHEW

KopoTkuit cBoGoAHBIN KOHeL kabensa = maneHbkas
pPasHOCTb YPOBHEMN.

Heo6xodumo yyumsbieamsb cnedyroujee:
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e YT06bI HE AOMNYCTUTb MPOHUKHOBEHME BO34yXa U
BMBpaLMIO NOrPYXHbIX HACOCOB, perle YPOBHS
ocTaHOBa [0SHKHO BbITb OTPEryNIMPOBaHO Tak,
4TOGbl HACOC OCTaHaBnMBancs Ao Toro, kak
YPOBEHb XMAKOCTU OMYCTUTCS HUXKE BEPXHEN
KPOMKM XOMYyTa Ha Hacoce.

* Pene ypoBHSAl nycka AOMXHO ObITb
OTperynupoBaHo Tak, 4Tobbl Hacoc 3anyckancs
NpU HYXXHOM YPOBHE XXWOKOCTW; OfHAKO Hacoc
[OMKeH B Nto6om cryvae 3anyckatbcs 40 TOro
KaK YpOBEHb XUAKOCTU JOWAET OO HUXHEN
KPOMKW BNycKHOW Tpy6bl pe3epByapa.

BHumaHue

Bnok ynpaeneHusi CU 100 3anpeujeHo
ucnosib308amb 80 83PbIBOOMNACHbIX
ycnoeusix.

CM. pa3den 9.3 llikagpbl ynpaeneHusi
Hacocamu.

BHumaHue
Paboma Hacoca ecyxyto 3anpeujeHa.

HononHumenbHoe pene yposHsi
dosmKHO ycmaHasnueambcs 019 mozo,
4mo6bI o6ecrneyums ocmMaHOBKY
Hacoca e cily4ae omkasa pese
omKr4eHUs1 Hacocos. CM. puc. 7.

Hacoc dosnxeH 6bImb OMKIIHOYEH, ecru
yposeHb Xudkocmu dotidem Ao
eepxHez20 Kpasi XxoMyma Hacoca.

Monnaekoeble ebiKkOYamenu,
npumeHsieMble 8 NomeHyuasabHO
e3pbieoonacHoli cpede, OO/KHbI
umems donyck Ha aKcrnyamayuto e
makux ycnoeusix. OHu OOJKHbI
nodkoYamsCsl K wKkagy ynpaesneHusi
Hacocom DC, DCD unu LC, LCD 108
komnaHuu Grundfos yepe3s
ycmpolicmeo e3pbigo3aujumal.

ABap.curHan
T Myck

OcTaHoB

[ononHute
NbHbIN
OCTaHoB

N

Puc. 7 YpoBeHb nycka 1 ocTaHOBa Hacoca

TMO2 7429 2709
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9.3 Wkadbl ynpaBneHus Hacocamm

MocTaBnsoTCsA cneaytoLye UCNONHEHNs WKagoB
ynpaBneHust Hacocamu LC n LCD:

LWkadbl ynpaBneHusa LC ncnonbaytotcsa ans
yCTaHOBOK C OfHUM Hacocom, ucronHeHums LCD -
A5 YCTaHOBOK C BYMS Hacocamu.

+ LC 107 n LCD 107 c gatymMkamu ypoBHsi B BUAE
BO3JYLUHOrO Konokona,

*+ LC 108 1 LCD 108 ¢ nonnaekoBbIMM1
BbIKMOYaTENAMM,

*+ LC 110 u LCD 110 c anekTpoaamu.

B cnepytowem onucaHum "pene ypoBHs" o3HavaeT
[aTYMKN YPOBHSI B BUAE KOMOKONa, NonmaBkoBble
BbIKINOYATENMW NN 3NEKTPOAbI, B 3aBUCUMOCTH OT
BblGpaHHOro Wkada ynpaeneHusi HacCoOCOM.

LLikadbl 4N HacocoB ¢ ofHOda3HbIMK
anekTpoaBuUraTensiMu BknoYatT B cebs
KOHAEHcaTopbl.

LWkad ynpaeneHus LC o6opyaoBaH AByMs Unn
Tpems perne ypoBHSA: OAWH - A4NA NycKa Hacoca,
Opyron - Ans octaHoBa. TpeTbe pene, onuus,
CNYXWUT ANS CUTHaNU3auun NPeBbILLIEHNS YPOBHS.

Llkad ynpasnexusi LCD o6opyaoBsaH Tpems unu
YeTbIpbMS pene ypoBHA: O4HO - ANa noaayun obuiero
CUrHana oTKMIOYeHUs 1 ABa - ANS BKIIOYEHUs
HacocoB. YeTBepToe pene, onuusi, CRyXuT Ans
CUrHanu3auumn npeBbILLEHUSI YPOBHS.

Mpu ycTtaHoBKe perne ypoBHSI HEOGXOAUMO
yunTbIBaTb crepytoLlee:

* YT06bI HE AONYCTUTHL NPOHUKHOBEHWE BO3AYXa U
BMBpPaLMIO NOTPYXKHbIX HACOCOB, perie YPOoBHS
ocTaHoBa [OMKHO GbITb OTPErynmMpoBaHo Tak,
4TOGbl HACOC OCTaHaBNMBancs Ao TOro, kak
YPOBEHb XUAKOCTU OMYCTUTCS HIKE CepeamnHbl
Koprnyca Hacoca.

* Pene ypoBHsl nycka JOMKHO ObITb
OoTperynupoBaHo Tak, 4Tobbl Hacoc 3anyckancs
NPV HYXXHOM YPOBHE XWAKOCTU; OAHAKO HacoC
[AoIKeH B NtoboMm criyyae 3anyckaTbecs 40 TOro
KaK ypOBEHb XNAKOCTU AONAET A0 HWXKHEW
KPOMKM BNYCKHON TpyObl pesepByapa.

* Pene curiHanusauumn npeBbileHUs YPOBHS,
€CInn OHO UMeeTCS, AOMKHO OblTb YCTaHOBMNEHO
Ha 10 cM BbllLe pene ypoBHS 3anycka; ogHako
curHanusauus B nio6bom crnyyae AonkHa
cpabaTbiBaTh 40 TOrO, Kak ypOBEHb XWAKOCTU
[onaéT Ao BrnyckHow Tpy6bl pesepsyapa.

[lononHuTenbHyo MHPOPMaLNIO MOXHO HalTH B

PYKOBOACTBE MO MOHTaXy W 3KcnnyaTaummn Ha

KOHKPETHYI0 MoAenb Wwkada ynpasreHusi.
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BHumaHue
Pa6boma Hacoca ecyxyto 3anpeujeHa.

HononHumenbHoe pese ypoeHs
JOJKHO ycmaHaenueambcsl 07151 mozo,
4ymo6bI obecrneyums 0CMaHoOBKY
Hacoca e ciyyae omka3sa pese
OMKII0YeHUsI Hacocoe.

Hacoc dosmkeH 6bimb OMKOYEH, ecru
ypoeeHb xxudkocmu dotidem Ao
8epxHe20 Kpasi XoMyma Hacoca.

lMonnaekoeslie ebiKIOYamenu,
npumeHsieMble 8 MOMeHYyuaabHO
e3pbigoonacHoli cpede, GO/IKHbI
umems GoMnycK Ha 3KcnIyamayur e
makux ycnoeusix. OHU OOSIKHbI
nodkrYambCs K Wkagy ynpaeneHusi
Hacocom DC, DCD unu LC, LCD 108
komnaHuu Grundfos yepe3
ycmpolicmeo e3pbieo3aujumasil.

9.4 TepMoBbIKNtO4aTenu

Bce Hacocbl umetoT aBa Habopa
TepMoBbIKItoYaTenei, BCTPOEHHbIX B 06MOTKM
cTartopa.

TepmoBbikntoyaTens, uenb 1 (T1-T3), paspbiBaeT
uenb npu Temnepatype o6moTkn okono 150 I'C.

TepmoBbIkntoyaTens, uenb 2 (T1-T2), paspbiBaeT
Lenb npu TemnepaTtype 06MoTok okono 170 I'C
(Hacocbl ¢ TpéxdasHbIMU ANEKTPOABUrATENAMU) UMK
160 ['C (Hacocbl ¢ ogHODasHbIMM
anekTpoaBuratensamu).

HaHHbIl mepmoebiknodamenb Oo/KeH
6b1mb NodKnto4eH 0Nl 8cex Hacocoe.

BHumaHue

lMocne cpabambieaHusi mennoeol
3awumsl nepe3anyck Hacocoe 60
83pbI6803aUUUWEHHOM UCMOSTHEHUU
8bIMOJIHSIEMCS1 8PYYHYIO.

Ans pyyHozo nepesanycka amux
Hacocoe dosmKeH 6bimb MOOKIIOYeH
mepmosebIK/IroYamersnb yenu 2.

MakcumanbHbii pabounii TOk TepMOBbIKIoYaTenem
0,5 A npu 500 B nepemeHHoro Toka u cos ¢ 0,6.
TepmoBbIKNOYaTENN AOMKHBI pa3MblkaTb KOHTAKT B
Lenu nuTaHus.

Y cTaHAapTHbIX HACOCOB TEPMOBLIKIOYATENN
MOTYT BbIMOSHATL aBTOMATUYECKUiA nepesanyck
Hacoca yepes LWKag ynpasBneHus (korga uenb
3aMblkaeTcs nocne oCTbiBaHMSA 0OMOTOK).

BHumaHue

OmoenbHbIlU asmomMam 3awyumsl Uau
6510k ynpaeneHusi
anekmpodeuzamenieM He A0/KeH
ycmaHaesiueambcsi 8 MIomeHyuaabHO
83PbIBOONACHbLIX YCII08USIX.

9.5 Ucnonb3oBaHue npeobpasoBaTens
4YacToThbI

[ns paboTbl ¢ npeocbpa3oBaTenem 4acToThbl
Heobx0AMMO M3yUnTb CrieayoLyto MHopMaLumio.

TpeboBaHus, obasaTenbHble K BbINMOMHEHWIO.
PekomeHgauunn.
MocnepcTBus, KOTOpble HEOBXOAMMO YUUTLIBATb.

9.5.1 TpeboBaHus

¢ Heobxoanmo NoakniounTb TennoByto 3alinTy
anekTpoasuratensa.

+ TlMKOBOE HaNpsKEHWE U CKOPOCTb U3MEHEHUS
HanpskeHUst JOSHKHbI COOTBETCTBOBAThL Tabnuue
HuXe. 34ecb yKkasaHbl MakCUMarbHble 3Ha4YeHus,
M3MepeHHble Ha Knemmax asuratens. BnusHue
kabens He yunTbiBanocb. dakTnyeckue saHayeHus
MMKOBOIO HamMpsKeHUs1 1 CKOPOCTb U3MEHEHMSI
HanpsKeHUsi U BNUsHUE kabens Ha HUX MOXHO
yBUAETb B XapakTepucTukax npeobpasosarens
4acToThbl.

MakcumanbHas
MakcumansHoe CKOPOCTb M3MEHEHUsA
nepuoauyeckoe
HanpsXeHUs
NUKOBOE HanpsikeHne Uy 400 B
(B) (B/mkcek)
650 2000

« Ecnu Hacoc sfiBnsieTcsi B3pbiBO3aLUMLLEHHbIM,
npoBepbTE N0 ero cepTudmKaTy B3pbIBO3aLUUTHI,
[0MnycKaeTcsa Nu ero UCnonb3oBaHue ¢
npeoGpasoBaTenemM 4acToThbl.

* YctaHoBuTe koadpdpuumeHT U/f npeobpasosaTens
4acTOTbl COrMacHO XapakTepucTukam ABuUratens.

* Heobxoaumo cobniogaTe MecTHble npasuna/
cTaHgapThbl.

9.5.2 PekomeHgauumu

Mepen moHTaxom npeobpasoBaTens 4acToTbl

[omkHa ObITb paccunTaHa MUHMManbHas YacToTa B

ycTaHoBKe BO M3bexaHne HyneBoro pacxoaa

KMOKOCTH.

* He pekoMeHAyeTCs CHUXaTb YacTOTy BpaLLeHus
nsuratens Huxe 30 % OT HOMUHaNbLHOWN.

« CKOpOCTb NOTOKA HYXXHO NoadepXuBaThb Bbllle
1 m/cek.

*  XoTs 6bl pa3 B A€Hb HACOC AOMKeH paboTaTb C
HOMWHanbHOWN YacTOTOW BpaLleHus, 4Tobbl He
[onycTuTe o6pa3oBaHns ocagka B cucteme
TpybonpoBoaoB.

* YacToTa BpalleHns He AormkHa NpeBbllaTh
3HaveHue, ykazaHHoe B (hMpMeHHO Tabnuyke.

B NpoTUBHOM criy4yae BO3HWKAET PUCK NePerpy3ku
aneKkTpoaBuraTens.

« KabGenb aBuratens AomKeH ObiTb Kak MOXHO
Kopoye. MNMnkoBoe HanpsikeHve yBenuunaaertcs
npu yanuHeHun kabens asuratens.

CwMm. xapakTtepucTuku npeobpasoBaTens 4acToThbl.

*  Wcnonb3ayiTe BXOAHbIE U BbIXOAHbIE PUMBLTPLI C
npeo6pasoBaTenieM 4acToThbl.

CM. xapaKkTepucTukm npeobpasoBaTens 4acToThbl.
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* B ycraHoBKkax c npeobpasoBaTtenem 4acToThbl
MCnonb3ynTe aKpaHMpPOBaHHbIN kabenb
asuratens (EMC), ytobbl nsbexartb nomex ot
anekTpuyeckoro o6opynoBaHus.

CM. xapakTepucTuku npeobpasoBartensi 4acToThbl.

9.5.3 NocneacrBusa

Mpwu akcnnyaTaumm Hacoca ¢ UCNoNb30BaHEM

npeo6pasoBaTens 4acToTbl criedyeT NOMHUTb O

crneayoLmnx BO3MOXHbIX MOCNEACTBUSIX:

+ TlyckoBON MOMEHT ABUraTensi MeHblUe, Yem npu
NpsAMOM MUTaHWUKN OT aneKTpoceTn. Hackonbko oH
HWXe, 3aBUCUT OT TUNa npeobpasoBaTtens
4acToTbl. BO3MOXHbBIN MOMEHT CMOTpPUTE NO
XapakTepucTukam npeobpasoBarens 4acToTbl B
COOTBETCTBYHOLLEM PYKOBOACTBE MO MOHTaXy W
akcnnyaTauum.

« B03MOXHO oTpuuaTenbHoe BO3QeNCTBUE Ha
noALWMNHMKM U YNNoTHeHWe Bana. CTeneHb 3Toro
BO3JEVICTBUSA 3aBUCUT OT KOHKPETHOW cUTyauum.
OnpenenvTb ero 3apaHee HEBO3MOXHO.

*  MoxeT yBennunTbCa ypoBeHb aKyCTUHECKOro
wyma. Kak yMeHbLWNTb akyCTUYECKUIA LIyM,
CMOTPUTE MO XapakTepucTukam
npeobpasoBaTens 4acToTbl B COOTBETCTBYIOLLEM
PYKOBOACTBE MO MOHTaXy M aKcnnyaTauuu.

10. BBoa B akcnnyaTtauuio

BHumaHue

IMeped HayanoM NpoeepKu COCMOSIHUS
Hacoca Heo6x00uUMO ebIHymb
npedoxpaHumeJsiu unu omMKkALYUMb
numaHue cemeebIM 8bIKJIIO4ameneM.
Heob6xodumo npuHssimb Mepbl,
npedomepauwaroujue criyyaiiHoe
8KJIIOYEHUe MuUMmaHus.

Heob6xodumo o6ecneyums npaeusibHoe
nodkoYeHUe 3aujUmHO20
o6opydoesaHusi.

Pa6oma Hacoca ecyxyto 3anpeujeHa.

BHumaHue

3anpewaemcs npouzeodums nyck
Hacoca npu Hasiu4yuu e pesepeyape
nomeHyuanbHO 83PbI8OONACHOU
cpeosbl.

BHumaHue

Packpbimue xomyma nocie 3anycka
Hacoca Mo)xem npueecmu K mpasmam
nepcoHasna unu cMmepmesibHbIM
cny4qasam.

10.1 O6wWMI NopsAAOK 3anycka

Heobxogumo caoenaTe cnegyioulee:

1. BbIHYTb NpeaoxpaHuTenu u y6eautbes, 4To
paboyee koneco BpallaeTcs cBo60aHO.
MoBepHuTe paboyee Koneco pykom.

2. MNpoBepuTb COCTOAHME Macna B MacrsHomn
Kamepe.

CmoTpuTte Takxe pasgen 11.5 3ameHa macna.
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3. MpoBepuTb Hagnexatwiee PyHKUMOHUPOBaAHNE
KOHTPOMbHO-U3MepUTENbHbIX NPUGOPOB, ecnn
TaKkoBble UMEIoTCS.

4. MpoBepuTb perynnpoBKy AaTYMKOB YPOBHS B
dopmMe Konokona, NonnaBKOBbIX BbIKIoYaTenemn
WUNn 3NeKTPOAOB.

5. OTKponTe MMeloLecs 3aaBVKKN.

6. OI'IyCTVITb HacoC B XUOKOCTb N BCTaBUTb
npegoxpaHuTenu.

7. TpoBepuTb, 3anofnHeHa nNu cuctema
nepeKaqMBaeMOM XNOKOCTbIO U yaaneH nu ns Hee
BO3ayX. B Hacoce npumeHeHa cuctema
aBTOMaTuU4eCKoro yganeHus sosgyxa.

8. Bkntouute Hacoc.

Mpu ypeamepHom wyme unu eubpayuu
Hacoca, nu6o dpyaux Henosadkax e
pabome Hacoca unu npobremax ¢
anekmponumaHueM Hacoc criedyem
HeMeOsIeHHO 0CMmaHo8uUMb.

He nbimatimecb cHoea 3anycmums
Hacoc, noka He Hali0éme npu4uHy
HeucnpagHocCmMu U He ycmpaHume ee.

Mocne Hepgenu akcnnyaTauun UM nNocne 3ameHbl
YNIoTHEHWS Bana npoBepbTe COCTOsSHWE Macna B
MacnsiHou kamepe. [opsigok AecTBUiA CM. B
pasgene 11. Cepsuc u mexHu4eckoe obcryxusaHue.

10.2 Pexxumbl paboTbl

[aHHble Hacocbl NpeAHa3HayYeHbl Ans
nepuognyeckon akcnnyatauuu (S3). Mpu nonHom
Norpy>eHnn Hacocbl MOryT Takxke
3KCNyaTUpOBaTbLCS B HEMPEPLIBHOM pexume (S1).

N

Puc. 8 Paboune ypoBHu

TMO04 5175 2709

+ 83, nepuopuyeckas aKkcnnyarauus
Pexum paboTbl S3 nogpasymeBaerT, 4To 3a
nepuoa 10 MUHYT Hacoc JOIMKEH
9KCNyaTUpOBaTLCS B TeYeHne 4 MUHYT C
OCTaHOBOM Ha 6 MUHYT. Cm. puc. 9. B paHHom
pexnMMe HacoC YaCTUYHO MOTPYXEH B
nepekayvBaemyto cpeay, T.e. ypOBEHb XUOKOCTU
[ocTuraeT MUHUMYM cepeaunHbl ABUraTens.
Cwm. puc. 8.
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P
Pa6ota —
4 MUH| 6 MUH.
OcTaHoB
10 MUH. t

Puc.9 Pexum pabotbl S3

* S1, HenpepbIBHbIW PEXUM 3KCNnyaTauum
B naHHOM pexume Hacoc moxeT paboTaTb
HenpepbiBHO 6€3 0CTaHOBKM ANS OXNaXAeHUs.
Mpy NONHOM MOrPyXEHUN HACOC AOCTATOYHO
oxnaxaaeTcsl OKpyxatoLleln nepekaynBaeMon
XugkocTbto. CM. puc. 8.

P

Pa6ota

OcTaHoB

Puc. 10 Pexum pabotbl S1
10.3 HanpaBneHue BpalweHus

Hacoc MoxHO 3anycmumb Ha o4YeHb
Kopomkoe epeMsi, He Mo2pyxasi e2o e
Xudkocmb, Onsi NPo8epKuU
HanpaeJsieHuUsi epaujeHusi dguzamers.

Bce Hacocbl ¢ ogHOoda3HbIMKU
aneKTpoABMUraTensAMMU VMELOT 3aBofCKoe
coefMHeHne, obecneynBatoLLee NpaBunbHoe
HanpaBneHve BpaLleHus.

Mepen nyckom HacocoB ¢ TpéxdasHbiMMu
anekTpoABUraTensiMm HeobxoanMo BbINOSHUTL
NpoBepKy HanpaBneHus BpalleHus.

MpaBunbHOe HanpaBneHne BpalleHusi NokasbiBaeT

CTperika Ha Kopnyce asuratens.

MpaBunbHbIM cYMTaeTCs BpaLleHne no 4acoBomn
cTpernke, eCnv CMOTPeTb Ha ABUraTenb CBEpXy.
HanpaBsneHue pbiBka Hacoca nocrne BKMNoYeHUs
NPOTUBOMOMNOXHO HaNpaBneHuto BpalleHust
paboyero koneca.

Ecnu HanpaBneHue BpalleHns HenpasubHoe,
crnegyert NoMeHaTb MecTamu nobble ABe hasbl
kabens nuTaHus.

CmoTpute puc. 5 nnm 6.

TMO04 4527 1509

TMO04 4528 1509

MpoBepka HanpaBneHUs BpalleHUs

MpoBepsiTb HaNpaBneHwe BpalleHns crefyet oqHUM
13 criefyrowmx cnocoboB BCSKWI pas, koraa
BbINOSIHAETCS HOBOE NOAKMIOYEHNE Hacoca.

1-bIi cnocob:

1. BKNO4MTb HAacoc 1 NPoOBEPUTb Nogady XuakocTn
unu Hanop.

2. OTKNIOUYUTb HanpsbkeHWe NUTaHUsa ceTu n
nomeHsTb ABe asbl B kabene nuTaHus.

3. BHOBb BKMIOUYNTL HACOC U ONSITb 3aMEPUTb
o6beMHyto noagady unu Hanop.

4. OTKN4YMTb Hacoc.

5. CpaBHWTb pe3ynbTaTbl 3aMepoB, Nomny4yeHHble B
nn. 1 n 3. MpaBunbHbLIM CYMTAETCHA TO
HanpaBneHust BpaLleHns, Npu KOTOPOM NOmy4YeHo
Bornee BbICOKOE 3HaYeHne o6bEMHON nogaym unu
Hanopa.

2-oi1 cnocob:

1. MNopBecuTb HAacocC Ha NoAbLEMHOM YCTPONCTBE,
Hanpumep, Ha ne6éake, ucnonb3yemon Ans
onyckaHusi Hacoca B pe3epByap.

2. BKMIOUYNTB U TYT Xe OTKMIOUYUTL Hacoc, cneas npu
3TOM 3a HanpaBneHWeM AeiCTBUS KpyTSLLEero
MOMeHTa (3a HanpaBneHneM pbiBKa) Hacoca.

3. Ecnu Hacoc nogknioyeH npaBunbHO, pbiBOK ByaeT
B CTOPOHY, NPOTMBOMONOXHYIO HanpaBneHuio
BpaLleHus. Cm. puc. 11.

4. Ecnu HanpaBneHue BpalleHus HenpasBunbHoe,
crnefdyeT NOMeHATb MecTaMu Nnobble ABe dasbl
kabensa nutanusa. Cmotpute puc. 5 unm 6.

TMO2 7434 3403

Puc. 11 HanpaBneHue pbiBKka
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11. CepBUC 1 TEXHUYECKOE
ob6cnyxuBaHue

BHumaHue

IMeped Ha4asnom NpoeepKu COCMOSHUS
Hacoca Heo6x00uUMO 8bIHyMb
npedoxpaHumenu unu OmMKALYUMb
numaHue cemeebIM 8bIKJIFO4amesnem.
Heob6xodumo npuHsimb Mepbl,
npedomepauwaroujue cay4yaliHoe
eKJ/Il0YeHUe numaHusl.

Bce spawarowuecs y3nbl u demanu
0osmKHbI 6bIMb HeNMoOG8UXHBbI.

BHumaHue

3a ucknio4eHuem obenyxueaHus
npomoyHol Yacmu, ece ocmarsbHble
pa6ombi Mo mexHuU4ecKomy
o6cnyxueaHuto G0JKHbI
8bIMoNIHAMbCSA cneyuanucmamu
Grundfos unu oguyuanbHbIMU
cnyx6amu cepsuca Grundfos.

Mepen Hayanom paboT no TexobcnyxmBaHMIO Hacoc
OOMKeH OblTb NPOMbIT YACTON BOAOW.

[Mocne pa3bopkn NPOMbITb YNCTOM BOAOW AeTanu
Hacoca.

BHumaHue

INpu ebikpy4usaHuu Npo6ok macnasHou
Kamepbl He06X00UMO y4Yumbieams,
4mo kamepa Moxxem HaxoO0umbcsi Nod
u36bimoYyHbIM daeneHueM. Hu e koem
crly4dae He ebIKpy4ueams pe3b6oebie
npo6ku nosHocmbro A0 mex nop, noka
amo daeneHue He 6ydem
OKOH4YameJsibHO c6pouweHo.

11.1 MNMpoBepka

Mpn HopManbHOM pexume aKCnnyaTaLun Hacoc
Heobxoanmo npoBepATb Yepes kaxable 3000 yacos
paboTbl NN Kak MMHUMYM OAMH pas B roa. Ecnu B
nepekaynBaeMon XnaKkocTn GonbLuoe coaepxaHne
TBEPAbIX YACTUL, UM UMEETCS Necok, Hacoc creayet
npoBepsATb YaLle.

Heobxoammo npoBepuTb cneaytoulee:

* MoTpebnsiemas MOWHOCTb
Cwm. hbmpmeHHyto Tabnuuky Hacoca.
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* YpoBeHb U cOCTOsiHME Macna
Ecnu 310 HOBbLIN Hacoc unu Hacoc,
ycTaHaBn“BaeMblii Nocrie 3amMmeHbl YNNoTHEHUs
Bana, NpoBepsIloT ypoBeHb Macna 4yepes Hefento
aKcnnyaTauun.
Ecnu Hacoc akcnnyatupyertcst gnutensHoe Bpemsi
W Macno, cnMToe BCKOpe nocne octaHoBa
Hacoca, nmeeT cepoBaTo-6enblii LiBET, kak
MOOKO, B HEM COflepXuTCS BoAaa.
Ecnu B macnsHol kamepe Gonble 20 %
NOCTOPOHHEN XUAKOCTU (BOAbI), YNOTHEHNE
Bana nospexaeHo. Cm. pasgen 11.4 3ameHa
yrnnomHeHus eana. B niobom cnyyae 3ameHy
macna cneagyet nposoaunTb Yepes 3000 yacos
paboTbl MK Kak MUHUMYM pa3 B rof.
[ns atoro ucnonbayinte macno Shell Ondina 917
UM aHanornyHoe.
Cwmotpute paspensl 11.5 3ameHa macna v
11.6 Komnnekmsi 0515 mexHuU4ecKoao
ob6cnyxusaHusl.
B tabnuue ykasaHo HeobxoamMmoe KonnyecTso
mMacna B MaclisitHo kamepe Hacoca:

KonuuyectBOo macna B

Tun Hacoca M
MacnsiHoun kamepe (1)

Hacocbl DP n EF

no 1,5 kBt 0.17

Hacockl DP 2,6 kBT 0,42

Ompa6omaHHoe macsio Heo6xodumo

- cob6pamb u ydanums e
coomeemcmeuu ¢ MECMHbIMU
HOpMamu u npasusiamu.

+ KabenbHbIt BBOA
KabenbHblii BBOA AOMKEH OblTb repMeTUYHbIM, a
kabenu He JOMXKHbI UMETb pe3knx nepernbos
n/vnu 3awemneHun.
Cwm. pasgen 11.6 Komnnekmsi 051t mexHU4ecko2o
obcnyxusaHus.

« [OeTtanu Hacoca
[MpoBepuTb Hanuume cnegoB nsHoca paboyero
Korneca, Koprnyca Hacoca u T.N.
[OedeKTHble AeTany 3aMeHnTb.
Cwm. pasgen 11.6 Komnnekmsi 05151 mexHuU4ecko2o
obcnyxueaHus.

* MoawunHuKu
MpoBepuTb GeclyMHbIN NNaBHbIV Xog Bana
(cnerka npoBepHyTb ero pykow). ledekTHble
NOALUMMHUKA 3aMEHUTb.
KanuTanbHbll peMOHT Hacoca 06bI4HO
HeobxoauM B Tex criyyasix, koraa obHapyxeHo
noBpexaeHve NOALIMMHUKOB UK npu c6osix B
paboTe anekTpoaBuratens. PEMOHT BbINOMHseTCA
Tonbko cneuunanuctamu Grundfos nnu
odmumanbHbiMu cnyxbamu cepuca Grundfos.
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11.2 PerynupoBka 3a3opa pabouero koneca
Homepa noaunumit cMm. Ha cTp. 516, 517 unu 518.
Heobxoammo caenatb cnegytollee:

1.

Tonbko anst HacocoB DP:

OcnabuTb 1 yaanutb BUHTHI (no3. 188c),
duKeupyoLwme cetT4yaTbln PUNLTP Ha
BcacblBatoLWwen NuHum (nos. 84).
YpanuTe cetyatbin pUneTp.

. Bce Hacocbl:

Ocnabutb 6onTbl (N03. 188b).

. OcnabuTb perynmpoBoYHble BUHTLI (N03. 189) n

npoTank1BaTh KOMbLO LLEeNeBOro ynnoTHeHns
(nos. 162), noka oHO He KocHeTca paboyero
Koneca.

. 3aTF|HyTb perynmpoBoYHbI€ BUHTbI Tak, 4TOBbI

KOMbLIO LLEeNeBoro ynnoTHeHWs BCE eLé Kacanocb
paboyero koneca. 3atem ocnabuTb Bce
perynnpoBoYHble BUHTBI MPUMEPHO Ha Mon-
obopora.

Pa6oyee Koneco o/mKkHO epaujambcsi

c80600HO, He conpuKacasicb ¢

KOJIbUOM wesiee020 yrnsIOMHeHUsl.

. 3aTtaHyTb 6onTbl.
. MoBepHyTb Bpy4Hyto paboyee koneco, 4Tobbl

y6eauTbesl, YTO OHO He KacaeTcs Konbua
LLLENEeBOro ynnoTHEHNS.

. Tonbko gnsa HacocoB DP:

YCTaHOBUTbL ceTYaTbli OUNBLTP U 3aTSHYTb BUHTbI
(nos. 188c).

Cwmotpute Takxke pasgen 11.3 [lpomsieka kopryca
Hacoca.

TMO02 7431 2209

Puc. 12 Bug Ha Hacoc co CTOPOHbI
BcacbiBatoLero natpybka

11.3 NMpombiBKa Kopnyca Hacoca
Howmepa no3unumit cm. Ha cTp. 516, 517 nunu 518.
Heobxogumo caenaTh cnegytoulee:

OemoHTax

1. MNocTtaBnTb HAcOC B BEPTUKaNbHOE MOMOXEHME.

2. Ocnabutb 1 CHATL XOMYT (No3. 92),
CKpennsawLmnn Kopnyc Hacoca 1
anekTpoasuraTens.

3. W3Bneyb y3en asuratens n3 kopnyca Hacoca
(nos. 50). Tak kak pabo4ee Koneco NnpuKpenneHo
K TOpLUy Bana, oHO AeMOHTUpyeTCst BMecTe C
y3nom gsuratens.

4. MpomblITb KOPNYC Hacoca u pabo4yee koneco.

C6opka

1. YcTaHoBUTb y3en ABuraTens ¢ paboymm Konecom
B KOpMNyC Hacoca.

2. YCTaHOBWTb U 3aTAHYTb XOMYT.

CwmoTpuTe Takxe pasgen 11.4 3ameHa ynnomHeHusi

eana.

11.4 3ameHa ynnoTHeHus Bana

Kak ckasaHo B pasgene 11.1 [lposepka, npoBepka
COCTOSIHUSI Macna NOMOXET ONpeAenuTb, UMETCA
1 NOBPEXAEHUS YNINOTHEHWS Bana.

Ecnwu B macne 6onble 20 % Boabl, 3TO 03HaYaeT,

4YTO YNMOTHEeHMe Bana NoBpeXAeHO 1 ero

HeobxoaMMo 3amMeHuUTb. Ecnv ynnoTtHeHne Bana He

3aMeHuTb, ByAeT NOBpPEXAEH anekTpoaBUraTenb.

Homepa nosuumii cm. Ha cTp. 516, 517 unu 518.

Heobxoagumo caenatb crnegyoulee:

1. Ocnabutb 1 cHATb XOMYyT (M03. 92),
CKpennsoLWwnin Kopnyc Hacoca u
anekTpoasuraTens.

2. VsBneyb y3en gsuraTens U3 kopnyca Hacoca
(nos. 50). Tak kak paboyee kKoneco NpuKpenneHo
K TOpLy Bana, OHO AeMOHTUPYEeTCst BMECTE C
y3riom fBuratensi.

3. YpanuTb BuHTHI (N03. 188a) u3 Topua Bana.

4. CHaTb pabouee koneco (no3. 49) c Bana.

5. Ecnv macno u3 MacnsiHom kamepsl ewwé He 6bino
cnuTo, aTo Heobxoanmo caenaTb.
Cwm. pasgen 11.5 3ameHa macna.

281

'K BogHas TexHuka info@water-technics.ru (495) 771 72 72 www.water-technics.ru
MHTepHeT-marasuH info@wtpump.ru (499) 937 50 61 (800) 505 78 67 www.wtpump.ru



YnnotHeHWe Bana npefcTasnseT coboit

Hepa3bopHbI y3en Ans BCeX HacoCoB.

6. CHATb BUHTBI (No3. 188a), hukcupytowne
ynnoTtHeHve Bana (nos. 105).

7. OemoHTUpoBaTh ynnoTHeHve Bana (nos. 105) ns
MacnsiHoi kamepbl C MOMOLLbIO ABYX
BCMOMoOraTenbHbIX OTBEPCTUIA B kopnyce
yNnoTHeHusi Bana (no3. 58) n AByX OTBEPTOK,
ncnonbayemMblx Kak pblyaru.

8. lMpoBepuTb BTYNKY (No3. 103).

Ecnu BTynka nsHoweHa n eé Heobxoanmo
3aMEHUTb, HacoC JOMKeH GbiTb NPOBEPEH B
Grundfos unu B opmumansHOM cepBUCHOM
LieHTpe.

Ecnu oHa He noBpexaeHa, caenaTb crneaytollee:

1. MpoBepuTb 1 OYNCTUTL MaCNSHYIO Kamepy.

2. ToKpbITb CNOEM XWUAKON CMaskn NMOBEPXHOCTH,
KOHTaKTUpylowue ¢ ynnoTHeHMeM Bana.

3. YcTtaHOBUTb HOBOE ynnoTHeHue Bana (nos. 105),
MCMonb3ys NNacTMaccoBy0 ONPaBKy, BXOASLLYIO
B KOMMMEKT.

4. 3aTsaHyTb BUHTHI (N03. 188a), bukcupytowme
ynnoTHeHWe Bana, KpyTalWmMM MOMeHToM 16 Hm.

5. YcraHoBMTb paboyee koneco. CneanTb 3a TeM,
4yTOObI WNOHKa (N03. 9a) 3aHMMana npu aTom
npaBuIbHOE MOMOXEHMeE.

6. YcTaHOBWTb U 3aTsHYTb BUHT (no3. 188a),
duKcrpyoLwmin paboyee KonNeco, KpyTALUM
MOMeHTOM 22 Hm.

7. YcTaHOBWTb y3en gsuratensi ¢ paboynm konecom
B Kopnyc Hacoca (nos. 50).

8. YcTaHOBWTb U 3aTAHYTb XOMYT (no3. 92).

9. 3annTb Macno B kamepy.

Cwm. pasgen 11.5 3ameHa macna.

Perynuposky 3a3opa paboyero koneca cMoTpuTe B

pasnene 11.2 Pezaynuposka 3a3opa paboyezo

Koneca.

11.5 3ameHa macna

Yepes 3000 yacoB akcnnyaTaumMm unv pas B rog
npoBOAAT 3aMeHy Macna B MacrnsiHoW kamepe, kak
3TO ONUCAHO HUXe.

Ecnu 3ameHeHo ynnoTHeHWe Bana, To Takke
Heo6Xx04MMO 3aMeHUTb U Macno, CMOTpuTe pasaen
11.4 3ameHa ynnomHeHus eana.

CnuB macna

BHumaHue

IMpu ebikpy4usaHuu npo6ok MacassHol
KaMepbl HE06X00UMO y4umbieamsb,
4Ymo kamepa Moxem Haxodumbcs Mod
u36b1moYyHbIM AasneHuem. Hu e koem
crly4ae He eblKpy4ueams pe3bboebie
npo6ku nosHocmbto o0 mex nop, nNoka
amo daenieHue He 6ydem
OKOHYamesibHO c6pouweHo.
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1. MoBepHyTb Hacoc unu yganuTte pe3bboBble
npo6bku 1 cnuTb BCE OCcTaBLUeecs Macno nu3
Kamepbl B éMKOCTb.

2. poBepuTb, HET N B Macne Bogbl Nnn
3arpsisHeHuin. Ecnu 6b1no AeMoHTUpoBaHo
yNnoTHeHWe Bana, TO XOpoLnM nokasarenem
COCTOSIHUSI yNNOTHEHNs Bana bydet macno.

Ompa6omaHHoe macs1o Heo6xodumMo
,ﬁ cob6pamb u ydanums 8
YkasaHue
coom meuu ¢ MecmHbIMU
HOpMaMmu u npasusamu.

3anuBka macna (Hacoc B rOpM3oHTaNbHOM
NONoXeHUM)

Cwm. puc. 13.

1. MpuBeanTe Hacoc B Takoe NonoxeHune, 4YTobbl OH
nexan Ha Kopnyce ABuUraTens 1 ero HanopHbIN
naHel ¢ MacnsHbIMU Npobkamu Gbinn
HanpaBneHbl BBEPX.

2. Macno B MacnsiHyto kKamepy 3anveaTb Yepes
BepxHee OTBEPCTME A0 TeX Nop, Noka OHO He
HaYyHeT BbITEKaTb Yepe3 HUXHee OTBepcTue:
Tenepb HeobXoANMbI YPOBEHb CMa3ku
[OCTUTHYT.

Konnuectso macna ykasaHo B pasgene
11.1 lNposepka.

3. YcTtaHoBUTL 06€ pe3bboBble NPobkK, NCNoNb3ys
YNNOTHUTENbHBIN MaTepuan, BXOAALWMNA B
KOMMAEKT.

Cwm. pasgen 11.6 Komnnekmbl 05151 MexXHUY€CKO20
obcnyxusaHus.

3anuvBka macna

TMO2 7433 3403

Puc. 13 OtBepcTus ans sanueku macna

3anuBska macna (Hacoc B BepTUKanbHOM
MooXeHun)

1. YcTaHOBWTbL HAacOC Ha POBHOWN rOPU30OHTasNbHON
NOBEPXHOCTU.

2. Macno B macnsiHyto kamepy 3anvBaTb Yepes
OfHO U3 OTBEPCTUIA [0 TEeX NOp, NoKa OHO He
HayHeT BblTekaTb Yepes Apyroe oTBepcTme.
KonuyectBo Macna ykasaHo B pasjerne
11.1 lposepka.

3. YctaHoBuUTb 06e pe3bboBblie Npobku, MCNonb3yst
YNNOTHUTENBHBIN MaTepuarn, BXOASLMNA B
KOMMMEeKT.

Cwm. pasgen 11.6 Komnnekmsi 05151 mexHu4ecko2o
obcrnyxueaHus.
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11.6 KoMmnnekTbl ANA TeXHUYECKOro o6cnyXuBaHus

BHumaHue

A

lMeped Ha4YasI0M NPOEepPKU COCMOsIHUSI Hacoca He06x00UMO ebIHymb npedoxpaHumenu unu
omKAYUMbL NUMaHue cemeebiM eblKodamenem. Heo6xo0uMo NpuHIMb Mepsbl,
npedomepawarowjue cryyaliHoe 8KIH0OHeHUe MUMaHUs.

Bce spauwjarowuecs y3nbi u demanu 0O/KHbI 6bIMb HEMOOBUXHbI.

Yka3aHHble HWXKe KOMMMEeKTbl AN TEXHUYECKOro OﬁCl‘Iy)KI/IBaHVIﬂ NnocTaBnsTCA ANs No6bIX UCNONHEHUN

HacoCcoB.
Komnnekr ana OnucaHue Tun Hacoca Martepuan Ne ana
Texo6cnyxXuBaHus 3akasa
BQQP 96106536
0,6 kBT - 1,5 kBT QQ
BQQV 96645161
YnnoTHeHue Bana YnnoTtHeHve Bana B c6ope
BQQP 96076123
2,6 kBT
BQQV 96645275
0.6 kBT - 1.5 KB NBR 96115107
,6 kBT - 1,5 KBT
YANOTHUTENbHOE YNnoTHUTENbHbIE Konbua n FKM 96646049
KonbLIO npoknagku ans peabboBbix NBR 96115108
npobok 2,6 kBT
FKM 96646060
EF 30.50.06 96115101
EF 30.50.09 96115109
Pabouee koneco B KOMnnekTe ¢ EF 30.50.11 96115102
Pa6ouee koneco PerynnpoBOYHbIM BUHTOM, EF 30.50.15 96115103
BMHTOM BafNa i LUMOHKO# DP 10.50.09 96115104
DP 10.50.15 96115105
DP 10.65.26 96115106
1 nutp macna,
Tvn Shell Ondina 917.
Macno Heobxoaumeblii 06bem cmasku Bce Tkl 06076171

ana mMacnsiHomn Kamepbl

cmoTpuTe B pasgene 11. Cepsuc

u mexHu4eckoe chny)KueaHue.

3ameHa kabens donmxkHa
npouseodumsbcs cneyuansucmamu

Grundfos unu ogpuyuanbHbIMU
cnyx6amu cepeuca KomnaHuu
Grundfos.

11.7 3arpsAsHeHHble HacoChbl

A

Ecnu Bo3HukaeT He0o6XxoAMMOCTb B MpOBEAEHUN
peMoHTa, HY)XXHO 0bBs3aTenbHO A0 OTNpaBKK Hacoca
B CepBucHbIi LeHTp Grundfos nepepats Tyaa
MHopmaLmio 0 paboyer XMAKOCTH 1 T.0.

B npoTtBHOM cnyyae Grundfos moxeT oTkasartbcs
NPUHATb Hacoc.

Bo3smoxHble pacxoabl, CBsi3aHHble C BO3BPaTOM
Hacoca Ha upMmy, HeceT OoTnpaBUTENb.

Tem He MeHee, ecnu Hacoc NPUMEHSANCA Ans
nepekaynBaHUA SA0BUTbLIX UMW ONACHbLIX ANs
300pO0BbSA NoAen XuakocTen, To nobas 3asBka Ha
TexobcnyxuBaHve (He3aBUCUMO OT TOro, KEM OHO
6yaeT BbINOMHATLCSA) AOMKHA BKNoYaTb NOAPOGHY0
MHOPMaLMI0 O NepeKkaynBaemMom XNOKOCTU.
Mepepn oTnpaBkoi Hacoca ero Heo6xoaAMMo
TWaTenbHO NPOMbITh.

BHumaHue

Ecnu Hacoc ucnosnib3oeascs ons
nepekayueaHusi MOKCUYHbIX UnuU
ompasensirowux xudkocmeli, mo makol
Hacoc knaccuguyupyemcs Kak
3a2psi3HeHHbIU.
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12. O630p HeucnpaBHOCTEN

BHumaHue

IMeped Hayanom onepayuli Mo 06HapyXeHUlo U ycmpaHeHuto HeucrnpasHocmel Heo6xo0umo
8bIHymb NpedoxpaHumenu uau OMKALYUMb NMUMaHUe cemeeabiM 8blK/IOYamesniem.
Heo6xodumo npuHssmb Mepsbi, npedomepawaroujue ciay4daliHoe 8K/r04YeHuUe MuUMaHusl.

Bce spauarowuecs y3nbi u demanu 00MKHbI 6bIMb HEMOOBUXHbI.

BHumaHue

,qOﬂ)KHbl cobnrodambcs ece HOPMbI U npasusia 3Kcrnjyamayuu Hacocoe 8 nomeHyuasibHO
83pPbI800INacHbIX ycrioeusix.

Heob6xodumo ob6ecneqyums 8bIMO/IHEHUE 8CeX paéom 8He 83pPbI8OONAcHOU 30HbI.

HeucnpaBHocTb

MpuuunHa

YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTHU

1. OnekTpogsurartens He
3anyckaercs.
lMpenoxpaHutenu cropatot
W MIHOBEHHO
cpabaTbiBaeT 3almTa

a) HeucnpaBHoCTb
ANEeKTPONUTaHWS; KOPOTKOE
3aMblkaHue; yTeyka Ha 3eMrto B
kabene nnm obmMoTke
anekTpofBuraTens.

Kabenb n gsuraTenb AOMXHbI ObITb
NpoBepeHbl U OTPEMOHTUPOBaHbI
KBanMMUUMPOBaHHbLIM
cneuvanucTom.

SNeKTpoABuUraTens. b) Meperopen npenoxpaHuTens YCTaHOBUTbL NpefoxXpaHnTeniu
OcTopoxHo: He 3anyckaTb perop P p P P
choal 13-3a NPUMEHeHNUs Hagnexaiero Tuna.
: HenpaBWUNbHOro Tuna
npegoxpaHuTens.
c) Pabouee koneco 3abuto MpombITb pabouee koneco.
rpsisbio.
d) [aTumku ypoBHs B Buae MpoBepuTb perynupoBky AaTynkoB
Konokona, nonnaBKoBble YPOBHSI, NONMaBKOBbIX
BbIKIIOYATENW UMK 3NEKTPOab! BbIKMtO4aTenen unm anekTpoaos.
He OTperynupoBaHbl Unm
HewncnpasHbI.

2. Hacoc pa6oTtaert, HO Yyepes a) Hu3skas yctaHoBKa TennoBoro OTperynupoBaTb TepMopere B
HenpoaomKUTENbHOE BpeMS pene, BCTPOEHHOTO B 3alLUTy COOTBETCTBUU C TEXHUYECKUMM
pasmblKaeTcsl 3alUTHbI nBuraTens. OaHHbIMW Ha (DUPMEHHON Tabnuyke
KOHTYp ABuUratens. Hacoca.

b) MoBbilweHHOe NoTpebneHve 3amMepuTb HanpskeHne Mexay

TOKa U3-3a 3Ha4YUTENbHOIo
nageHna HanpsXxeHus.

dasamu anexkTpoaBuraTens.
Honyck: — 10 %/+ 6 %.
BoccraHoBuTb nogavy
COOTBETCTBYIOLLErO HaNpsXKeHns.

c) Pabouee koneco 3abuto
rpssbio. MoBbiweHe
notpebneHns Toka BO BCex Tpex
dasax.

MpombITb paboyee koneco.

d) HesepHasi perynupoBka 3a3opa OrtperynuposaTb paboyee koneco.
paboyero koneca. Cwm. pasgen 11.2 Peaynuposka
3a3opa paboyezo koneca, puc. 10.
3. Yepes HekoTOpoe Bpems a) Cnuwkom Bbicokas MoHU3NTL TemnepaTtypy X1WAKOCTH.
nocne Hayana paboTbl TemnepaTypa XWAKOCTH.
Hacoca cpabaTbiBaeT
P b) Cnuwkom 6onbLuas BA3KOCTb Pa3baButb pabouyio X1aKoCTb.

TepMoBbIKNn4aTesb.

XNOKoCTH.

c) HenpaBunbHo nNoakntoYeHo
nutaHue
(Ecnu Hacoc noacoegnHEH
3BE340M K COeANHEHUNID
TPEeYyronbHWKOM, MUHUMarnbHoe
HanpshxeHue ByaeT oveHb
HU3KUM).

MpoBepuTb U MCNpaBuUTbL
NOAKMoYeHNe NUTaHNS.
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4. Hacoc pabotaeTt ¢ a)
yXyALWweHHbIMU

Pa6ouee koneco 3abuto
rps3blo.

MpombITb paboyee koneco.

XapakTepucTukamm n

MpoBepuTb HanpasneHue

- b) HenpaBunbHoe HanpasneHue BpaLLEHNs U NpuM HEOBXOAUMOCTU
noTpebnsemMoin MOLLHOCTbIO.

BpaLleHus. NOMEHSATb MecTamu NOAKMYeHNe
nobbix AByx a3 kabens nuTaHus,
cMoTpuTe pasgen
10.3 HanpasneHue spaweHusl.

5. Hacoc pa6oTaer, Ho He a) 3abwuTa unu 3abnokmpoBaHa MpoBepuTb 3a4BUXKY M NpU
nofaer XWAKOCTb. 3a/1BUXKa HanopHoro Heo6X0AMMOCTU OTKPLITb U/UNn

Tpy6onpoBoaa. NPOMbITb.

b) 3abnokupoBaH obpaTHbIN MpoMbITb 06paTHBbIN knanaH.

KnanaH.

c) B Hacoce Bo3gyx. YnanuTb BO3gyx M3 Hacoca.

13. TexHn4Yeckue gaHHble
HanpsixeHue nutaHus

* 1x230B-10 %/+6 %, 50 'y
+ 3x230B-10 %/+6 %, 50y
+ 3x400B - 10 %/+ 6 %, 50 'u.

ConpoTuBrieHne o6MoTku

Tunopasmep ConpoTuBneHue o6mMoTkm *
ABuraTtens
OpHodhasHbIN
MyckoBas maBHas
obmoTKa obmoTka
0,6 kBT
0,9 kBT 45Q 275Q
1,1 kBT
TpéxdasHbin
3x230B 3x400B
0,6 kBT
0,9 kBT
6,8Q 9,1Q
1,1 kBT
1,5 kBT
2,6 kBT 3,4Q 4,56 Q

* NaHHble B Tabnuue npusedeHbl 6e3 yuéta kabens.

ConpoTtusneHue B kabensx: 2 x 10 M, okono
0,28 Owm.

Knacc 3awuTsbl

IP68, cornacHo IEC 60 529.

B3pbiBO3alWMULEHHOCTb

CE & 11 2 G, Ex d IIB T4 X, cornacHo
EN 60079-0: 2006.

Knacc nsonsiuuun
F (155 °C).

Ipadmkn xapakTepucTuk Hacoca

pacunkm xapakTepMCTUK HAacoca MOXHO HanWTU Ha
cante www.grundfos.com.

Ipadukm xapakTepuCTUK NpeaHasHayveHbl Ans
MCMONb30BaHUS TONbKO B KAY4€CTBE PYKOBOASALLMX
MaTepuanoB 1 He JOMKHbI paccMaTpuBaTbCA Kak
rapaHTUpyemble U3roTOBUTENEM XapakTepucTUKK.
XapakTepuCcTUku NOCTaBNSIEMOro Hacoca, CHATbIE B
Xofie NpremMo-CAATOYHbIX UCTbITaHWIA, MOCTaBNASOTCS
no 3anpocy.

YpoBeHb 3BYKOBOTO AaBeHUsA

YpoBeHb 3BYKOBOMO AaBfieHUsi HAcOCa NEXUT HUXe
npefenbHO AONYCTUMbIX 3HAYEHWUN, YCTaHOBMEHHbIX
anpekTtusamu 98/37/EC Komuccumn EC gns
MaLUMHOCTPOUTENbHOTrO 060pPyAOBaHMS.

14. YTunusauua orxonos

[llaHHoe n3genve, a Takxke y3nbl U 4eTanu AOMKHbI
YTUNM3NPOBaTbCS B COOTBETCTBUM C TpeboBaHUAMU
aKonorum:

1. Wcnonb3yiTe obLieCcTBEHHbIE UK YacTHbIe
cnyx6bl cbopa mycopa.

2. Ecnwu Takve opraHusauum unu upmel
OTCYTCTBYIOT, CBSXXUTECH C Brivxkaiiimm
dunnanom unu CepsucHoiM LeHTpom Grundfos
(He npumenumo ansa Poccun).

15. NapaHTuu usrotoBuTtens

Ha Bce ycTtaHOBKM NpeanpusATMe-nponM3BoanTenb
npefocTasnser rapaHTuio 24 mecsaua co AHA
npogaxw. lMpu npogaxe n3genus, nokynatento
BblaaeTcsa MapaHTUNHbLIN TanoH. Ycnosus
BbINOSTHEHWS rapaHTUHbIX 0653aTenbLCTB CM.

B MapaHTMHOM TanoHe.

Ycnosusa nogayum peknamauum

Peknamaumu nogatTca B CEpBUCHbIA LIEHTP
Grundfos (agpeca yka3aHbl B rapaHTUAHOM TanoHe),
npu 3TOM Heo6X0ANMO NpeaoCcTaBUTb NPaBUbHO
3anosniHeHHbIN FapaHTUNHBIA TanoH.

CoxpaHsieTcs NpaBo Ha BHeceHue
TEXHUYECKNX N3MEHEHUA.
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GB: One-pump installation on auto-coupling
D: Eine Pumpe mit automatischer Kupplung

DP 10.50.0.9-1.5
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Fig. A
Power [kW] z2 Z4 z7 Z9 Z10a Z12B Z15 Z16 ZDN1
0.9-1.5 95 87 427 85 3/4" 129 58 - RP2
2,6 210 140 - 81 11/2" - 175 266 DN65
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DP 10.65.26
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Fig. B
Power [kW] F D Z11 Z12a z7 Z6
2.6 252 137 656 64 436 623
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GB: One-pump installation on hookup auto-coupling
D: Eine Pumpe mit automatischer "Hange"-Kupplung

DP 10.50 EF 30.50

TMO04 5076 1310/ TM5077 1310

Fig.C

Power [kW] B F G1 Z6a M N O Z11 Z12a Z18 Z19 ZDN1
DP0.6,0.9and 15 75 218 160 325 140 100 600 523 30 286 110 Rp2
EF0.6,09and15 75 218 163 325 140 100 600 520 30 286 110 RP2
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GB: Free-standing installation
D: Freistehender Einbau

DP 10.50 DP 10.65

TMO02 7231 1310/ TM02 7234 1310

Fig.D

Power [kW] A c D E F H DCO2 720  DN2 I
0.6,0.9 and 1.5 493 252 117 150 218 87 - - R2 123
2.6 592 294 137 180 252 102 143 185 DN65 143
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GB: Free-standing installation
D: Freistehender Einbau

EF 30.50

o
—
3¢}
—
<
~
o
n
<
o
s
=
Fig. E
Power [kW] A C D E F H | DN2
0.6, 0.9 and 1.5 494 252 117 102 218 84 123 R2
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Description Beschreibung Description Descrizione
Pos. @ ® ®
6a | Pin Stift Broche Perno
7a | Rivet Kerbnagel Rivet Rivetto
9a |Key Keil Clavette Chiavetta
26a | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
37 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
37a | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
48 | Stator Stator Stator Statore
48a | Terminal board Klemmbrett Bornier Morsettiera
49 | Impeller Laufrad Roue Girante
50 | Pump housing Pumpengehause Corps de pompe Corpo pompa
55 | Stator housing Statorgehause Logement de stator Cassa statore
58 | Shaft seal carrier Dichtungshalter i%%zzz;gg garniture il;;::z:;tﬁ:;enuta
66 | Locking ring Sicherungsring Anneau de serrage Anello di arresto
76 | Nameplate Leistungsschild Plaque signalétique La;g{;feiéfzglne
84 | Suction strainer Einlaufsieb Crépine d’aspiration Griglia di aspirazione
92 | Clamp Spannband Collier de serrage Fascetta
102 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
103 | Bush Buchse Douille Bussola
104 | Seal ring Dichtungsring Anneau d’étanchéité Anello di tenuta
1100553 Shaft seal Wellenabdichtung Garniture mécanique Tenuta meccanica
107 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
153 | Bearing Lager Roulement Cuscinetto
154 | Bearing Lager Roulement Cuscinetto
155 | Oil chamber Olsperrkammer Chambre a huile Camera dell’olio
158 | Corrugated spring Gewellte Feder Ressort ondulé Molla ondulata
159 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
162 | Wear plate Verschleilplatte Plaque d’'usure Flangia
172 | Rotor/shaft Rotor/Welle Rotor/arbre Gruppo rotore/albero
173 | Screw Schraube Vis Vite
173a | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella
176 | Inner plug part Kabelansc'hluss, F"artie intérieure de la Parte interna del
innerer Teil fiche connettore
181 | Outer plug part Pfabelanschluss, F_’artie extérieure de la | Parte esterna del
aulerer Teil fiche connettore
185 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
187 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
188a | Screw Schraube Vis Vite
188b | Locking screw Sicherungsschraube Vis de fixation Vite di chiusura
188c | Screw Schraube Vis Vite
189 | Adjusting screw Justierschraube Vis d’ajustement Vite di regolazione
190 | Lifting bracket Transportbugel Poignée de levage Maniglia
193 | Oil screw Olschraube Bouchon d’huile Tappo dell’olio
193a | Oil o] Huile Olio
194 | Gasket Dichtung Joint d’étanchéité Guarnizione
198 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
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Descripcion Descrigao Pecurcoulo Omschrijving
e ® ® @
6a | Pasador Pino Meipog Paspen
7a | Remache Rebite Mpitoivi Klinknagel
9a | Chaveta Chaveta KAeIdi Spie
26a | Junta térica O-ring AakTtUAI0g-O O-ring
37 | Junta térica O-ring AoakTUAI0G-O O-ring
37a |Junta térica O-ring AoakTUAI0G-O O-ring
48 | Estator Estator 214TNG Stator
48a | Caja de conexiones Caixa terminais KAépeg ouvdeong Aansluitblok
49 Impulsor Impulsor Mrepwtn Waaier
50 | Cuerpo de bomba Voluta da bomba MepiBAnua avrAiag Pomphuis
55 | Alojamiento de estator | Carcaga do motor MepiBAnpa oTdamn Motorhuis
58 | Soporte de cierre Suporte do empanque 2&?’?'; OTUTIOBAITTN Dichtingsplaat
66 | Anillo de cierre Anilha de fixagéo 'ggz%))‘\'lgzmg Borgring
76 | Placa de identificacion S:Sapa de caracteristi- Mivakida Typeplaatje
84 | Filtro de aspiracion Grelha de aspiracédo PikTpo avappoégnong | Zuigkorf
92 | Abrazadera Grampo ZQIYKTAPAG Span ring
102 | Junta térica O-ring AakTUMI0G-O O-ring
103 | Casquillo Anilha AvTITpIBIKGG SdakTUAIOG | Bus
104 | Anillo de cierre Anilha do empanque g;ﬁ(ﬁ%\)’\?&omwog Olie keerring
110055a Cierre Empanque 2TUTTOBAITITNG dgova As afdichting
107 | Junta térica O-ring AokTUNIOG-O O-ring
153 | Cojinete Rolamento ‘Edpavo Kogellager
154 | Cojinete Rolamento ‘Edpavo Kogellager
155 | Camara de aceite Compartimento do 6leo | ©a&Aapog Aadiou Oliekamer
158 | Muelle ondulado Mola AulakwT6 €AaTAPIO Drukring
159 | Arandela Anilha Podéha Ring
162 | Placa de desgaste Base de desgaste MAdka @Bopdg Slijtplaat
172 | Rotor/eje Rotor/veio PoTopag/agovag Rotor/as
173 | Tornillo Parafuso Bida Schroef
173a | Arandela Anilha Podéha Ring
176 Parte de clavija interior | Parte interna do bujdo | Ecwtepikd TUAPa @Ig !(abel qonnector
inwendig
181 Parte de clavija exterior | Parte externa do bujéo | EwTepikd TuAPa @Ig Klabel cgnnector
uitwendig
185 | Junta térica O-ring AakTtUAI0G-O O-ring
187 | Junta térica O-ring AakTtUAI0G-O O-ring
188a | Tornillo Parafuso Bida Inbusbout
188b | Tornillo de apriete Parafuso de seguranga | Bida ouykpdatnong Borgbout
188c | Tornillo Parafuso Bida Inbusbout
189 | Tornillo de ajuste Parafuso de ajuste Bida pubuiong Stelbout
190 | Asa Suporte de elevagao XeipoAaBn Ophangbeugel
193 | Tornillo de aceite Parafuso do 6leo Bida Aadiol Inbusbout
193a | Aceite Oleo NGB! Olie
194 | Junta Junta Toipyouxa Pakking ring
198 | Junta térica O-ring AokTUAIOG-O O-ring
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Beskrivning Kuvaus Beskrivelse Opis
Pos. @ @
6a | Stift Tappi Stift Kotek
7a Nit Niitti Nitte Nit
9a |Kil Kiila Feder Klin
26a | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
37 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
37a | O-ring O-rengas O-ring Piersécien O-ring
48 | Stator Staattori Stator Stator
48a | Kopplingsplint Kytkentalevy Klembraet Listwa przytagczeniowa
49 | Pumphijul Juoksupyora Laber Wirnik
50 | Pumphus Pumppupesa Pumpehus Korpus pompy
55 | Statorhus Staattoripesa Statorhus Obudowa statora
58 | Axeltatningshallare Akselitiivistekannatin Akselteetningsholder ﬁ/lsoz(é;(;v;;?;ia walu
66 | Lasring Lukkorengas Lasering Pierscien mocujacy
76 | Typskylt Arvokilpi Typeskilt Tabliczka znamionowa
84 | Sugsil Imusihti Indlgbssi Sito pompy
92 | Spannband Kiinnityspanta Spaendeband Zacisk
102 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
103 | Bussning Holkki Basning Tulejka
104 | Simmerring Tiivisterengas Simmerring Pierscien uszczelniajacy
110055a Axeltatning Akselitiiviste Akselteetning Uszczelnienie watu
107 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
163 | Lager Laakeri Leje tozysko
154 | Lager Laakeri Leje tozysko
155 | Oljekammare Oljytila Oliekammer Komorze olejowej
158 | Fjader Aaltojousi Balgefjeder Sprezyna falista
159 | Bricka Aluslevy Skive Pierscien O-ring
162 | Slitplatta Kulutuslevy Slidplade Tarcza
172 | Rotor/axel Roottori/akseli Rotor/aksel Rotor/wat
173 | Skruv Ruuvi Skrue Sruba
173a | Bricka Aluslevy Skive Podktadka
176 | Kontakt, inre del Sisapuolinen tulppaosa | Indvendig stikdel Czes¢ zewn. wtyczki
181 | Kontakt, yttre del Ulkopuolinen tulppaosa | Udvendig stikdel Czes¢ wewn. wtyczki
185 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
187 | O-ring O-rengas O-ring Piersécien O-ring
188a | Skruv Ruuvi Skrue Sruba
188b | Lasskruv Lukitusruuvi Laseskrue Sruba mocujaca
188c | Skruv Ruuvi Skrue Sruba
189 | Justerskruv Saatoéruuvi Justerskrue Sruba regulacyjna
190 | Lyftbygel Nostosanka Loftebgjle Uchwyt
193 | Oljeskruv Oljytulppa Olieskrue Sruba olejowa
193a | Olja Oljyy Olie Olej
194 | Packning Tiiviste Pakning Uszczelka
198 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
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HaumeHoBaHue Megnevezés Opis
Pos. ® @
6a | Wtudpt Csap Zati¢
7a | 3aknenka Szegecs Zakovica
9a | lnoHka Roégzit6ék Kljué
26a | YnnoTHuUTenbHOe KonbLo Kpyrnoro cevenuns | O-gylrl O-obro¢
37 | YnnoTHWUTenbHOe KomnbLo Kpyrnoro ceyeHus | O-gydrd O-obroé¢
37a | YnnotHuTenbHoe KombLo Kpyrnoro cedeHus | O-gydrik O-obrogi
48 | Cratop Allérész Stator
48a | KnemmHas konogka Kapcsol6 tabla Priklju¢na letvica
49 | Paboyee koneco Jardkerék Tekalno kolo
50 | Kopnyc Hacoca Szivattyuhaz Ohisje ¢rpalke
55 | Kopnyc ctatopa Allérészhaz Ohisje statorja
58 | Kopnyc ynnotHeHus Bana Tengelytdmités-keret Nosilec tesnila osi
66 | CtonopHas wainba Régzitégyri Zaklepni obrocek
76 fe‘:(i“;iggf:MTji’;::chm"°M”"a”b”"'M"' Adattabla Tipska ploséica
84 | duneto Szivokosar Sesalno sito
92 | XomyTt Bilincs Sponka
102 | YnnoTHuTenbHoe KonbLo Kpyrnoro cevenuns | O-gylrd O-obro¢
103 | Brynka Tomitégylri Podloga lezaja
104 | YnnoTHWUTENbHOE KOMbLO Tomitégydra Tesnilni obro¢
110055a YnnoTtHeHue Bana Tengelytomités Tesnilo osi
107 | YnnoTHuUTENnbHoe KonbLo kpyrnoro cedenus | O-gydrik O-obrogi
153 | MoawmnHuk Csapagy Lezaj
154 | MoawmnHuk Csapagy Lezaj
155 | MacnaHas kamepa Olajkamra Oljni komori
158 | YnopHoe HaxumHoe KonbLo Hullamrugdé Vzmet
159 | YnnoTHuTensHoe KkonbLo Kpyrnoro cevenuns | O-gylrd O-obro¢
162 | HmxHSA Kpblwka Kopdelem Obrabna plos¢a
172 | Potop/Ban Forgérész/tengely Rotor/os
173 | Bunt Csavar Vijak
173a | Wawba Alatét Tesnilni obro¢
176 | BHyTpeHHsAs YyacTb pasbema kabens Bels6 kabelbevezetés Notranji vti¢ni del
181 | HapyxHas yacTb pa3bema kabens Kiils6 kabelbevezetés Zunaniji vtiéni del
185 | YnnoTHuUTenbHoe KonbLo kpyrnoro cedenus | O-gydrd O-obroé¢
187 | YnnoTHuTenbHoe KonbLo Kpyrnoro cevenus | O-gylrd O-obro¢
188a | BuHT Csavar Vijak
188b | bont Rogzité csavar Varnostni vijak
188c | BuHT Csavar Vijak
189 | PerynupoBo4HbI BUHT Beallité csavar Nastavitveni vijak
190 | Pyyka Emelsfil Ro¢aj
193 | Pe3b6oBasi npobka Olajtoltényilas zarocsavarja | Oljni vijak
193a | Macno Olaj Olje
194 | Mpoknapka Tomités Tesnilni obro¢
198 | YnnoTHuTenbHoe KonbLo Kpyrnoro cevenus | O-gylrd O-obro¢
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Opis Naziv Instalatie fixa
Pos.
6a |noZica Klin Pin
7a | zarezani ¢avao Zakovica Nit
9a |opruga Klin Cheie
26a | O-prsten O-prsten Inel tip O
37 | O-prsten O-prsten Inel tip O
37a | O-prsten O-prsten Inel tip O
48 | stator Stator Stator
48a | priklju¢na letvica Priklju¢na letva invelis stator
49 | rotor Propeler Rotor
50 | kuciste crpke Ku¢iste pumpe Carcasa pompa
55 | kuciste statora Stator kucista Carcasa stator
58 |drzac€ brtve Nosac¢ zaptivanja osovine Etansare
66 | sigurnosni prsten Prsten pri¢vrs¢ivanja Inel inchidere
76 | natpisna plocica Plogica za obelezavanje Eticheta
84 | ulazno sito Usisni filter Filtru de aspiratie
92 | zatezna traka Obujmica spajanja Surub
102 | O-prsten O-prsten Inel tip O
103 | brtvenica Caura Bucsa
104 | brtveni prsten Zaptivni prsten Inel etangare
11005Sa brtva vratila Zaptivka osovine Etansare
107 | O-prsten O-prsten Inel tip O
153 | lezaj Kugli¢ni lezaj Rulment
154 | lezaj Kugliéni lezaj Rulment
155 | komora za ulje Uljnoj komori Camera de ulei
158 | valovita opruga Sigurnosni prste Arc canelat
159 | O-prsten O-prsten Inel tip O
162 | zrtvena plocica Plo¢a Placa uzata
172 | rotor/vratilo Rotor/osovina Rotor/ax
173 | vijak Zavrtanj Filet
173a | podlozna plocica Prsten podloske Spalator
176 | kabel. priklju¢ak, nutarnji dio Unutra$nji deo konektora Cablu conector intrare
181 | kabel. priklju¢ak, vanjski dio Spoljni deo konektora Cablu conector iesire
185 | O-prsten O-prsten Inel tip O
187 | O-prsten O-prsten Inel tip O
188a | vijak Zavrtanj Filet
188b | sigurnosni vijak Zavrtanj Surub de fixare
188c | vijak Zavrtanj Filet
189 | vijak za justiranje Zavrtanj za podeSavanje Surub de ajustare
190 | transportni stremen Rucica Maner
193 | vijak za ulje Zavrtanj za ulje Surub ulei
193a | ulje Ulje Ulei
194 | brtva Podloska Spalator
198 | O-prsten O-prsten Inel tip O
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OnucaHue Popis Popis
Pos. @ @
6a | Wundt Kolik Kolik
7a | Hut Nyt Nyt
9a | ®ukcatop Pero Pero
26a | O-npbcTeH O-krouzek O-krazok
37 | O-npbcTeH O-krouzek O-krazok
37a | O-npbCTEHN O-krouzky O-kruzky
48 | Cratop Stator Stator
48a | Knemopen Svorkovnice Svorkovnica
49 | PaboTHo koneno Obézné kolo Obezné koleso
50 | MomneH kopnyc Téleso cerpadla Teleso ¢erpadla
55 | Kopnyc Ha cTtaTopa Téleso statoru Teleso statora
58 s;;:q Ha yMTETHEHUETO Mpu Unase¢ ucpavky Unasac¢ upchavky
66 | dukcupaly NpbCTEH Pojistny krouzek Poistny krazok
76 |Tabena Typovy Stitek Typovy §titok
84 | CmykaTenHa peluetka Saci sito Sacie sito
92 | Ckoba Fixaéni objimka Fixaéna objimka
102 | O-npbCTEH O-krouzek O-krazok
103 | Brynka Pouzdro Puzdro
104 | YnnbTHABALY NPbCTEH Tésnici krouzek Tesniaci kruzok
110055a YnnbTHEHME npu Bana HFidelova ucpavka Hriadelova upchavka
107 | O-npbCcTEHM O-krouzky O-krazky
153 | Narep Lozisko Lozisko
154 | Narep Lozisko Lozisko
155 | Macnoto B kamepata Olejové komore Olejovej komore
158 | MlodpupaHa npyxuHa Tlaéna pruzina Tlaéna pruzina
159 | O-npbCTeH O-krouzek O-krazok
162 | M3HocBalla ce nnoya Tésnici deska Tesniaca doska
172 | Potop/Ban Rotor/hfidel Rotor/hriadel
173 | Bunt Sroub Skrutka
173a | Wanba Podlozka Podlozka
176 | BbTpelHa yacT Ha wencena Vnitfni ¢ast kabelové prichodky ngézg‘jksas‘f kablove]
181 | BbHWHa YacT Ha wencena Vnéjsi ¢ast kabelové prichodk ankajéia Cast kablovej
priechodky
185 | O-npbcTeH O-krouzek O-krazok
187 | O-npbcTeH O-krouzek O-kruzok
188a | Bunt Sroub Skrutka
188b | dukcupaly BUHT Pojistny Sroub Poistna skrutka
188¢c | BunT Sroub Skrutka
189 | BuHT 3a HacTpolika Stavéci Sroub Nastavovacia skrutka
190 | PbkoxBaTtka Zvedaci rukojet Dvihacia rukovat
193 | BuHT npu kameparta 3a macno Olejova zatka Olejova zatka
193a | Macno Olej Olej
194 | FapHuTypa Tésnici krouzek Tesniaci krauzok
198 | O-npbcTeH O-krouzek O-kruzok
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Tanim Seletus Aprasymas Apraksts

Pos. @ @ @

6a | Pim Tihvt Vielokaistis Tapa

7a | Pergin Neet Kniedé Kniede

9a | Anahtar Kiil Kaistis Atsléga

26a | O-ring O-ring O Ziedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
37 | O-ring O-ring O ziedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
37a | O-ringler O-ring O Ziedas Apala $kérsgriezuma blivgredzens
48 | Stator Staator Statorius Stators

48a | Klemens baglantisi | Klemmliist Kontakty plokste Spailu plate

49 | Gark Tooratas Darbaratis Darbrats

50 | Pompa govdesi Pumbapesa Siurblio korpusas Stkna korpuss

55 | Stator muhafazasi Staatori korpus Statoriaus korpusas | Statora korpuss

58 | Salmastra tasiyici Véllitihendi alusplaat ?{Zﬁgo sandariklio Varpstas blivéjuma turétajs

66 | Kilitteme halkasi Lukustusréngas Fiksavimo ziedas Sprostgredzens

76 | Bilgi etiketi Andmeplaat Vardiné plokstelé Pases datu plaksnite

84 | Emis suzgeci Imisdel |siurbimo kostuvas | Sieffiltrs iesik$anas pusé

92 | Kelepge Klamber Apkaba Apskava

102 | O-ring O-ring O Ziedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
103 | Burg Puks |voré leliktnis

104 | Sizdirmazlik halkasi | Tihend Sandarinimo Ziedas | BlivéjoSais gredzens
1100558 Salmastra Véllitihend Veleno sandariklis Varpstas blivéjums

107 | O-ringler O-ring O zZiedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
153 | Rulman Laager Guolis Gultnis

154 | Rulman Laager Guolis Gultnis

155 | Yag bolmesi Olikamber Alyvos kamera Ellas kamera

158 | Oluklu yay Vedruseib Rifliuota spyruoklé | Vilnota atspere

159 | O-ring O-ring O Ziedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
162 | Asinma plakasi Pumbapesa pdhi Dilimo plokstelé Nodiluma platne

172 | Rotor/mil Rootor/voll Rotorius/velenas Rotors/varpsta

173 | Vida Polt Varztas Skrave
173a | Pul Seib Poverzlé Paplaksne

176 | g fis kismi Pistiku sisemine pool | Vidiné kiStuko dalis | Spraudna iek$¢&ja dala

181 | Dis fis kismi Pistiku valimine pool | ISoriné kiStuko dalis | Spraudna aréja dala

185 | O-ring O-ring O zZiedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
187 | O-ring O-ring O Ziedas Apala $kérsgriezuma blivgredzens
188a | Vida Polt Varztas Skrave
188b | Tespit vidasi Lukustusréngas Fiksavimo varztas Sprostgredzens
188c | Vida Polt Varztas Skrave

189 | Ayar vidasi Reguleerimiskruvi Reguliavimo varztas | ReguléSanas skrive

190 | Kaldirma kolu Tosteaas Kélimo rankena Rokturis

193 | Yag vidasi Olikambri kork Alyvos varztas Ellas aizgrieznis

193a | Yag Oli Alyva Ella

194 | Conta Tihend Tarpiklis Blivslégs

198 | O-ring O-ring O Ziedas Apala Skérsgriezuma blivgredzens
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Fig. A Exploded view of DP 10.50 pump
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Fig. B Exploded view of DP 10.65 pump
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Fig. C Exploded view of EF 30.50 pump
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Argentina

Bombas GRUNDFOS de Argentina S.A.
Ruta Panamericana km. 37.500 Lote 34A
1619 - Garin

Pcia. de Buenos Aires

Phone: +54-3327 414 444

Telefax: +54-3327 411 111

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd
P.O. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942
Phone: +61-8-8461-4611
Telefax: +61-8-8340 0155

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb Ges.m.b.H
Grundfosstrale 2

A-5082 Grodig/Salzburg

Tel.: +43-6246-883-0

Telefax: +43-6246-883-30

Belgium

N.V. GRUNDFOS Bellux S.A.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300
Télécopie: +32-3-870 7301

Belorussia

MpeacTasutenscrso MPYHA®OC B MuHcke
220123, MuHck,

yn. B. Xopyxeit, 22, od. 1105

Ten.: +(37517) 233 97 65,

®akc: +(37517) 233 97 69

E-mail: grundfos_minsk@mail.ru

Bosnia/Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo

Trg Heroja 16,

BiH-71000 Sarajevo

Phone: +387 33 713 290
Telefax: +387 33 659 079
e-mail: grundfos@bih.net.ba

Brazil

BOMBAS GRUNDFOS DO BRASIL

Av. Humberto de Alencar Castelo Branco, 630
CEP 09850 - 300

Sao Bernardo do Campo - SP

Phone: +55-11 4393 5533

Telefax: +55-11 4343 5015

Bulgaria

Grundfos Bulgaria EOOD
Slatina District

Iztochna Tangenta street no. 100
BG - 1592 Sofia

Tel. +359 2 49 22 200

Fax. +359 2 49 22 201

email: bulgaria@grundfos.bg

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
Oakville, Ontario

L6H 6C9

Phone: +1-905 829 9533
Telefax: +1-905 829 9512

China

GRUNDFOS Pumps (Shanghai) Co. Ltd.
50/F Maxdo Center No. 8 XingYi Rd.
Honggiao development Zone

Shanghai 200336

PRC

Phone: +86-021-612 252 22

Telefax: +86-021-612 253 33

Croatia

GRUNDFOS CROATIA d.o.0.
Cebini 37, Buzin

HR-10010 Zagreb

Phone: +385 1 6595 400
Telefax: +385 1 6595 499
www.grundfos.hr

Czech Republic
GRUNDFOS s.r.0.
Cajkovského 21

779 00 Olomouc

Phone: +420-585-716 111
Telefax: +420-585-716 299

Denmark

GRUNDFOS DK A/S

Martin Bachs Vej 3

DK-8850 Bjerringbro

TIf.: +45-87 50 50 50

Telefax: +45-87 50 51 51

E-mail: info_GDK@grundfos.com
www.grundfos.com/DK
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Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Fax: + 372 606 1691

Finland

OY GRUNDFOS Pumput AB
Mestarintie 11

FIN-01730 Vantaa

Phone: +358-3066 5650
Telefax: +358-3066 56550

France

Pompes GRUNDFOS Distribution S.A.
Parc d'Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-4 74 82 1515

Télécopie: +33-4 74 94 10 51

Germany

GRUNDFOS GMBH

Schliterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211 929 69-0

Telefax: +49-(0) 211 929 69-3799
e-mail: infoservice@grundfos.de
Service in Deutschland:

e-mail: kundendienst@grundfos.de

Greece

GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.

20th km. Athinon-Markopoulou Av.
P.O. Box 71

GR-19002 Peania

Phone: +0030-210-66 83 400
Telefax: +0030-210-66 46 273

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd.
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Telefax: +852-27858664

Hungary

GRUNDFOS Hungaria Kit.
Park u. 8

H-2045 Térokbalint,
Phone: +36-23 511 110
Telefax: +36-23 511 111

India

GRUNDFOS Pumps India Private Limited
118 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam

Chennai 600 096

Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT GRUNDFOS Pompa

JI. Rawa Sumur Ill, Blok 111 / CC-1
Kawasan Industri, Pulogadung
Jakarta 13930

Phone: +62-21-460 6909

Telefax: +62-21-460 6910 / 460 6901

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800
Telefax: +353-1-4089 830

Italy

GRUNDFOS Pompe ltalia S.r.|

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)

Tel.: +39-02-95838112

Telefax: +39-02-95309290 / 95838461

Japan

GRUNDFOS Pumps K.K.
Gotanda Metalion Bldg., 5F,
5-21-15, Higashi-gotanda
Shiagawa-ku, Tokyo
141-0022 Japan

Phone: +81 35 448 1391
Telefax: +81 35 448 9619

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd.

6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong, Kangnam-ku, 135-916
Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Telefax: +82-2-5633 725

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia
Deglava biznesa centrs

Augusta Deglava iela 60, LV-1035, Riga,
Talr.: + 371 714 9640, 7 149 641
Fakss: + 371 914 9646

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6
LT-03201 Vilnius

Tel: + 370 52 395 430
Fax: + 370 52 395 431

Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd.
7 Jalan Peguam U1/25
Glenmarie Industrial Park
40150 Shah Alam

Selangor

Phone: +60-3-5569 2922
Telefax: +60-3-5569 2866

México

Bombas GRUNDFOS de México S.A. de C.V.
Boulevard TLC No. 15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto

Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000

Telefax: +52-81-8144 4010

Netherlands

GRUNDFOS Netherlands
Veluwezoom 35

1326 AE Almere

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336

Telefax: +31-88-478 6332
E-mail: info_gnl@grundfos.com

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd.
17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240
Telefax: +64-9-415 3250

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Stremsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf.: +47-22 90 47 00
Telefax: +47-22 32 21 50

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z 0.0
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo
Tel: (+48-61) 650 13 00

Fax: (+48-61) 650 13 50

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, S.A.
Rua Calvet de Magalhaes, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Pago de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Telefax: +351-21-440 76 90
Romania

GRUNDFOS Pompe Roméania SRL
Bd. Biruintei, nr 103

Pantelimon county Iifov

Phone: +40 21 200 4100

Telefax: +40 21 200 4101

E-mail: romania@grundfos.ro

Russia

000 MpyHadboc

Poccys, 109544 Mocksa, yn. LikonbHas 39
Ten. (+7) 495 737 30 00, 564 88 00

dakc (+7) 495 737 75 36, 564 88 11

E-mail grundfos.moscow@grundfos.com

Serbia

GRUNDFOS Predstavnistvo Beograd

Dr. Milutina Ivkoviéa 2a/29

'YU-11000 Beograd

Phone: +381 11 26 47 877 / 11 26 47 496
Telefax: +381 11 26 48 340

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
24 Tuas West Road

Jurong Town

Singapore 638381

Phone: +65-6865 1222

Telefax: +65-6861 8402

Grundfos companies
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Slovenia

GRUNDFOS d.o.0.

Slandrova 8b, SI-1231 Ljubljana-Crnuce
Phone: +386 1 568 0610

Telefax: +386 1 568 0619

E-mail: slovenia@grundfos.si

South Africa

Corner Mountjoy and George Allen Roads
Wilbart Ext. 2

Bedfordview 2008

Phone: (+27) 11 579 4800

Fax: (+27) 11 455 6066

E-mail: Ismart@grundfos.com

Spain

Bombas GRUNDFOS Espafia S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/n
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Telefax: +34-91-628 0465

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagardsgatan 6)
431 24 MéIndal

Tel.: +46(0)771-32 23 00
Telefax: +46(0)31-331 94 60

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Fallanden/ZH
Tel.: +41-1-806 8111
Telefax: +41-1-806 8115

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, R.0.C

Phone: +886-4-2305 0868
Telefax: +886-4-2305 0878

Thailand

GRUNDFOS (Thailand) Ltd

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,
Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999

Telefax: +66-2-725 8998

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd. Sti.
Gebze Organize Sanayi Bolgesi

Ihsan dede Caddesi,

2. yol 200. Sokak No. 204

41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979

Telefax: +90 - 262-679 7905

E-mail: satis@grundfos.com

Ukraine

TOB IPYHA®OC YKPAIHA
01010 Kuis, Byn. Mockoscbka 86,
Ten.:(+38 044) 390 40 50

®ax.: (+38 044) 390 40 59
E-mail: ukraine@grundfos.com

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
P.O. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +971-4- 8815 166
Telefax: +971-4-8815 136

United Kingdom

GRUNDFOS Pumps Ltd.
Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 8TL
Phone: +44-1525-850000
Telefax: +44-1525-850011

US.A.

GRUNDFOS Pumps Corporation
17100 West 118th Terrace
Olathe, Kansas 66061

Phone: +1-913-227-3400
Telefax: +1-913-227-3500

Usbekistan

MpeacTasutenscteo NPYHAPOC B TawkeHTe
700000 TawkeHT yn.Ycmana Hocupa 1-it
Tynuk 5

Tenedon: (3712) 55-68-15

dakc: (3712) 53-36-35
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English (GB) Installation and operating instructions, correction sheet

Correction to installation and operating instructions for Grundfos DP and EF pumps. Part number
96526172.

This EU declaration of performance applies as from May 15 2013.

GB:
EU

oo

©®

declaration of performance in accordance with Annex Il of
Regulation (EU) No 305/2011
(Construction Product Regulation)

Unique identification code of the product type:
— EN 12050-2.
Type, batch or serial number or any other element allowing
identification of the construction product as required pursuant to
Article 11(4):
— DP and EF pumps marked with EN 12050-2 on the
nameplate.
Intended use or uses of the construction product, in accordance
with the applicable harmonised technical specification, as
foreseen by the manufacturer:
— Pumps for pumping of faecal-free wastewater marked with
EN 12050-2 on the nameplate.
Name, registered trade name or registered trade mark and
contact address of the manufacturer as required pursuant to
Article 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Denmark.
NOT RELEVANT.
System or systems of assessment and verification of constancy
of performance of the construction product as set out in Annex
IV

— System 3.
In case of the declaration of performance concerning a
construction product covered by a harmonised standard:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identification number:
0197.
Performed test according to EN 12050-2 under system 3.
(description of the third party tasks as set out in Annex V)
— Certificate number:
LGA-Certificate No 7381115. Type-tested and monitored.
NOT RELEVANT.
Declared performance:
The products covered by this declaration of performance are in
compliance with the essential characteristics and the
performance requirements as described in the following:
— Standard used: EN 12050-2:2000.

. The performance of the product identified in points 1 and 2 is in

conformity with the declared performance in point 9.

BG:

oo

©

HAeknapauus Ha EC 3a uanwnHeHue cbrnacHo Axekc Il Ha
pernamenT (EC) Ne 305/2011
(PernameHT 3a CTpOUTENHUTE NPOAYKTH)

YHWKaneH naeHTUhUKaLMoHeH Koa Ha TUMa NpoAyKT:

— EN 12050-2.

TunoB, NapTUaeH UNn cepueH HOMEp Ha BCEKU APYr eNemMeHT,

no3BONsBaLl NAEHTUMDUKALNA Ha CTPOUTENHUS NPOAYKT,

naucksaHa cbrnacHo Ynex 11(4):

— Momnu DP u EF, o3Ha4enn ¢ EN 12050-2 Ha Tabenata ¢
[aHHU.

Ynotpe6a unu ynotpe6u no npegHasHayeHne Ha CTPOUTENHUS

NPOAYKT, B CbOTBETCTBUE C NPUNOXMMATa XapMOHU3NpaHa

TexHuyecka cneundukaLns, KakTo € NpeaBuaeHo oT

nponssoanTens:

— lMomnu 3a M3nomnBaHe Ha OTNaaHU Boaw Ge3 ekanHn
BellecTBa, o3HaveHn ¢ EN 12050-2 Ha Tabenata ¢ faHHU.
Wme, 3ana3eHo TbProBCKO MMe UMK 3anaseHa TbProBcka Mapka

1 afpec 3a KOHTaKT Ha NPOM3BOAMTENS, KaKTO Ce U3NCKBa
cbrnacHo Ynex 11(5):
— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7

8850 Bjerringbro

Nanus.
HE CE OTHACHA 3A CINTYYASA.
CuncTema Unn CUCTeMM 3a OLIEHKa W NpoBepka Ha
YCTOMYMBOCTTA Ha U3MbIHEHNETO Ha CTPOUTENHNSA NPOAYKT,
KaKTO € U3noxeHo B AHekc V:
— Cucrema 3.
B cnyyait Ha Aeknapauus 3a U3nbiHEHUe, OTHacsWa ce 3a
CTpoMTENeH NPoayKT, KOMTO nonaza B obcera Ha XapMOHNU3NPaH
cTaHaapT:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, naeHtudmkaumnoHeH
Homep: 0197.
ManbnHeH TecT B cbotBeTcTBMe ¢ EN 12050-2 cbrnacHo
cuctema 3.
(onucanue Ha 3aaayn Ha TPETW UL, KaKTO € N3NOXEHO B
AHekc V)
Homep Ha ceptudumkat: LGA ceptucmkat Ne 7381115.
TecTsaH 3a TMN 1 HabnoaasaH.
HE CE OTHACH 3A CIYYAA.
[eknapupaHo n3nbHeHue:
MpoaykTuTe, NPeAMET Ha Tasn Aeknapaums 3a U3nbiHeHe, ca
B CbOTBETCTBNE C OCHOBHUTE XapaKTEePUCTUKN 1 U3NCKBAHUSA 3a
M3NbIHEHNe, ONUCaHN No-aony:
— Mpunoxen ctanaapt: EN 12050-2:2000.

. ManbnHeHneTo Ha NpoaykTa, NOCoYeH B To4kn 11 2, e B

CbOTBETCTBUE C AEKNapUpaHOTO N3NbIHEHNe B Touka 9.
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Cz:

Prohlaseni o viastnostech EU v souladu s D n
predpisu (EU) &. 305/2011
(Pfedpis pro stavebni vyrobky)

Jedine¢ny identifikacni kéd typu vyrobku:
— EN 12050-2.

DK:
EU-yd

ation i henhold til bilag Ill af forordning (EU)
nr. 305/2011
(Byggevareforordningen)

1. Varetypens unikke identifikationskode:
— EN 12050-2.

2. Typ, davka nebo vyrobni &islo nebo jakykoliv prvek umoziujici 2. Type-, parti- eller serienummer eller en anden form for
identifikaci stavebniho vyrobku podle pozadavku Clanku 11(4): angivelse ved hjzelp af hvilken byggevaren kan identificeres
— Cerpadla DP a EF s oznagenim EN 12050-2 na typovém som kraevet i henhold til artikel 11, stk. 4:
Stitku. — DP- og EF-pumper der er meaerket med EN 12050-2 pa type-
3. Zamyslena pouZiti stavebniho vyrobku v souladu s pfislusnou skiltet.
harmonizovanou technickou specifikaci vyrobce: 3. Byggevarens tilsigtede anvendelse eller anvendelser i
— Cerpaci stanice odpadnich vod bez fekalii s oznagenim EN overensstemmelse med den geeldende harmoniserede tekniske
12050-2 na typovém §titku. specifikation som pataenkt af fabrikanten:
4. Nazev, registrovany obchodni nazev nebo registrovana — Pumper til pumpning af feekaliefrit spildevand der er maerket
ochranna znamka a kontaktni adresa vyrobce podle pozadavku med EN 12050-2 pa typeskiltet.
Clanku 11(5): 4. Fabrikantens navn, registrerede firmabetegnelse eller
— Grundfos Holding A/S registrerede varemzerke og kontaktadresse som kreevet i
Poul Due Jensens Vej 7 henhold til artikel 11, stk. 5:
8850 Bjerringbro — Grundfos Holding A/S
Dansko. Poul Due Jensens Vej 7
5. NESOUVISI. 8850 Bjerringbro
6. Systém nebo systémy posuzovani a ovéfovani stalosti Danmark.
vlastnosti stavebniho vyrobku podle ustanoveni Dodatku V: 5. IKKE RELEVANT.
— Systém 3. 6. Systemet eller systemerne til vurdering og kontrol af at bygge-
7. 'V pfipadé prohlaseni o vlastnostech stavebniho vyrobku varens ydeevne er konstant, jf. bilag V:
zahrnutého v harmonizované normé: — System 3.
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikagni &islo: 7. Hvis ydeevnedeklarationen vedrerer en byggevare der er
0197. omfattet af en harmoniseret standard:
Proveden test podle EN 12050-2 v systému 3. — TOV Rheinland LGA Products GmbH, identifikationsnummer:
(popis Ukolli tFeti strany podle ustanoveni Dodatku V) 0197.
— Cislo certifikatu: Udfert test i henhold til EN 12050-2 efter system 3
Certifikat LGA €. 7381115. Typ testovan a monitorovan. (beskrivelse af tredjepartsopgaverne, jf. bilag V).
8. NESOUVISI. — Certifikatnummer:
9. Prohlasované vlastnosti: LGA-certifikat nr. 7381115. Typetestet og overvaget.
Vyrobky uvedené v tomto Prohlageni o vlastnostech jsou v 8. IKKE RELEVANT.
souladu se zakladnimi charakteristikami a pozadavky na 9. Deklareret ydeevne:
vlastnosti, jak je popsano nize: De produkter der er omfattet af denne ydeevnedeklaration, er i
— Pouzita norma: EN 12050-2:2000. overensstemmelse med de vaesentlige egenskaber og
10. Vlastnosti vyrobku uvedeného v bodech 1 a 2 v souladu s ydelseskrav der er beskrevet i felgende:
prohlasovanymi vlastnostmi v bodé 9. — Anvendt standard: EN 12050-2:2000.
10. Ydeevnen for den byggevare der er anfart i punkt 1 og 2, er i
overensstemmelse med den deklarerede ydeevne i punkt 9.
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Leistungserkldarung gemaR Anhang lll der Verordnung (EU)
Nr. 305/2011
(Bauprodukte-Verordnung)

Einmalige Kennnummer des Produkttyps:

— EN 12050-2.

Typ, Charge, Seriennummer oder jedes andere Element, das

eine Identifizierung des Bauprodukts erlaubt, wie in Artikel 11

(4) vorgeschrieben.

— DP- und EF-Pumpen, auf dem Typenschild mit 12050-2
gekennzeichnet.

Verwendungszweck oder Verwendungszwecke des

Bauprodukts, gemaR den geltenden harmonisierten

technischen Spezifikationen, wie vom Hersteller vorgesehen:

— Pumpen fir die Férderung von fakalienfreiem Abwasser, auf
dem Typenschild mit EN 12050-2 gekennzeichnet.

Name, eingetragener Markenname oder eingetragenes

Warenzeichen und Kontaktanschrift des Herstellers, wie in

Artikel 11(5) vorgeschrieben.

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danemark

NICHT RELEVANT.

System oder Systeme zur Bewertung und Uberpriifung der

Leistungsbestéandigkeit des Bauprodukts gemaR Anhang V:

— System 3.

Bei der Leistungserklarung beziglich eines von einer

harmonisierten Norm erfassten Bauprodukts:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, Kennnummer: 0197.
Vorgenommene Priifung geman EN 12050-2 unter
Anwendung von System 3.

(Beschreibung der Aufgaben von unabhangigen Dritten
geman Anhang V)

— Zertifikatnummer:

LGA-Zertifikatnr. 7381115. Typgepriift und Gberwacht.

NICHT RELEVANT.

Erklarte Leistung:

Die von dieser Leistungserklarung erfassten Produkte

entsprechen den grundlegenden Charakteristika und

Leistungsanforderungen, wie im Folgenden beschrieben:

— Angewendete Norm: EN 12050-2:2000.

. Die Leistung des in Punkt 1 und 2 genannten Produkts

entspricht der in Punkt 9 erklarten Leistung.

GR:
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AnAwon amwédoong EE olpgwva pe 1o Mapdprtnua lil Tou
Kavoviopou (EE) Ap. 305/2011
(Kavoviopog yia Mpoiévra Tou Topéa Aopikwv Karaokeuwv)

Movadikég KwdIKGG TAUTOTIoINoNG ToU TUTTOU TOU TTPOIGVTOG:
— EN 12050-2.
Ap1Bpég TUTIOU, TrapTidag fj oelpdg A oTrolodrTToTE GAAO OTOIXEIO
ETITPETTEI TNV TAUTOTIOINGN TOU TTPOIGVTOG TOU TOPEX TWV
BOMIKWY KATAOKEUWY OTTWG aTTaiTeiTal Suvapel Tou ApBpou
1(4):
— Avr)Aieg DP ka1 EF pe ofjpavon EN 12050-2 otnv mivakida.
MpoTeivopevn xprion 1 XPAOEIG TOU TTPOIGVTOG TOU TOPEQ
BOPIKWYV KATAOKEUWY, TUPQWVA HE TNV I0XUoUCA
EVAPHOVIOPEVN TEXVIKA TTpodIaypar], OTTwG TTPOoRAETETAl ATTO
TOV KATAOKEUAOTH:
— AvtAigg yia GvTAnan akaBapTwy USATWY XWpPig TEPITTWHATA
ue ofpavaon EN 12050-2 oTtnv mivakida.
‘Ovopa, epTropIkA EMwvupia 1 orjpa katatedév kai dieubuvaon
ETTIKOIVWVIOG TOU KATAOKEUAOTH OTIWG aTaiTeital Suvdapel Tou
ApBpou 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Aavia.
MH =XETIKO.
ZuoTtnua A ouaTApata agioAdynong Kai emaARBeuang TG
oTaBEPOTNTAG TNG ATTODOONG TOU TTPOIGVTOG TOU TOUED DOPIKWV
KATAOKEUWY 6TTwg KaBopigetal ato Mapdptnua V:
— Zootnua 3.
e mepiTTwon dAwaong amédoong ToU apopd TPOIGV Tou
TOPEQ DOUIKWY KATAOKEUWY TO OTT0I0 KAAUTITETAI ATTO
?EVAPUOVIOPEVO TIPOTUTIO:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, apiBpég tautotroinong:
0197.
Aigviipynoe dokipi oupewva pe Ta EN 12050-2 Baoel Tou
guoTAparog 3.
(TrepIypa®n Twv KaBnkAVTwy Tou TPITOu HEPOUG OTTWG
kaBopifovtal oTo Mapdptnpa V)
— ApiBudg TToTOTIOINTIKOU:
MoTotmoinTiké LGA Ap. 7381115. 'Exel uTtoBAnBei o€ Sokipr
TUTTOU KaI TTApaKoAouBEiTal.
MH ZXETIKO.
AnAwBeioa amddoon:
Ta poidvTa TTou KaAUTITOVTal aTTé TNV TTapoloa ShAwon
amod00NG CUUHOPPWVOVTAI HE TA OUTIWSN XAPAKTNPIOTIKE Kal
TIG aTTAITACEIG aTmddoong 6TTWG TEPIYPAPETal aTa akdAouba:
— Mpoétutro ou xpnoiyotroiidnke: EN 12050-2:2000.

10. H amédoon Tou TPOIGVTOG TToU TAUTOTIOINBNKE OTa onyeia 1 kai

2 ouppop@wvetal ue TN dnAwBeioa amddoan oTo onpeio 9.
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ES:

Declaracion UE de prestaciones conforme al Anexo Il del
Reglamento (UE) n.° 305/2011
(Reglamento de productos de construccion)

Cadigo de identificacion tnico del tipo de producto:
— EN 12050-2.

FR:

Déclaration des performances UE conformément a I'Annexe Il

du Réglement (UE) n° 305/2011
(Réglement Produits de Construction)

Code d'identification unique du type de produit :
— EN 12050-2.

2. Tipo, lote o nimero de serie, o cualquier otro elemento que 2. Numéro de type, de lot ou de série ou tout autre élément per-
facilite la identificacion del producto de construccion de mettant I'identification du produit de construction comme I'exige
acuerdo con los requisitos establecidos en el Articulo 11(4): I'Article 11(4) :

— Bombas DP y EF en cuya placa de caracteristicas figure la — Pompes DP et EF marquées EN 12050-2 sur la plaque
norma EN 12050-2. signalétique.

3. Uso o usos previstos del producto de construccion, conforme a 3. Usage(s) prévu(s) du produit de construction conformément a la
la especificacion técnica armonizada correspondiente, segin lo spécification technique harmonisée applicable comme indiqué
previsto por el fabricante: par le fabricant :

— Bombas para el bombeo de aguas residuales que no — Pompe pour la collecte des effluents exempts de matiéres
contengan materia fecal en cuya placa de caracteristicas fécales marquées EN 12050-2 sur la plaque signalétique.
figure la norma EN 12050-2. 4. Nom, nom de commerce déposé ou marque commerciale

4.  Nombre, nombre comercial registrado o marca comercial déposée et adresse du fabricant comme I'exige I'Article 11(5) :
registrada y domicilio de contacto del fabricante de acuerdo — Grundfos Holding A/S
con los requisitos establecidos en el Articulo 11(5): Poul Due Jensens Vej 7
— Grundfos Holding A/S 8850 Bjerringbro

Poul Due Jensens Vej 7 Danemark.
8850 Bjerringbro 5. NON APPLICABLE.
Dinamarca. 6. Systéme ou systémes d'attestation et de vérification de la

5. NO CORRESPONDE. constance des performances du produit de construction comme

6. Sistema o sistemas de evaluacion y verificacion de la stipulé dans I'Annexe V :
continuidad de las prestaciones del producto de construccion, — Systéme 3.
de acuerdo con lo establecido en el Anexo V. 7. En cas de déclaration des performances d'un produit de
— Sistema 3. construction couvert par une norme harmonisée :

7. Siladeclaracion de prestaciones concierne a un producto de — TUV Rheinland LGA Products GmbH, numéro
construccién cubierto por una norma armonizada: d'identification : 0197.

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, nimero de Test effectué conformément aux normes EN 12050-2 selon le
identificacion: 0197. systéme 3.

Ensayo ejecutado segun las normas EN 12050-2 sistema 3. (description des taches de tierce partie comme stipulé dans
(Descripcion de las tareas de las que deben I'Annexe V)
responsabilizarse otras partes de acuerdo con lo establecido — Numéro de certificat :
en el Anexo V). Certificat LGA n° 7381115. Contrdlé et homologué.
— Numero de certificado: 8. NON APPLICABLE.
Certificado LGA n.° 7381115. Tipo sometido a ensayo y 9. Performances déclarées :
monitorizado. Les produits couverts par cette déclaration des performances

8. NO CORRESPONDE. sont conformes aux caractéristiques essentielles et aux

9. Prestaciones declaradas: exigences de performances décrites par la suite :

Los productos que cubre esta declaracion de prestaciones — Norme utilisée : EN 12050-2:2000.

satisfacen las caracteristicas fundamentales y requisitos en 10. Les performances du produit identifié aux points 1 et 2 sont

materia de prestaciones descritos en: conformes aux performances déclarées au point 9.

— Norma aplicada: EN 12050-2:2000.

10. Las prestaciones del producto indicado en los puntos 1y 2
cumplen lo declarado en el punto 9.
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oo

®

Izjava EU o izjavi u skladu s aneksom Il uredbe (EU) br.
305/2011
(Uredba za gradevinske proizvode)

Jedinstveni identifikacijski kod vrste proizvoda:

— EN 12050-2.

Vrsta, broj serije, serijski broj ili bilo koji drugi element koji

omogucuje identificiranje gradevinskog proizvoda u skladu sa

¢lankom 11(4):

— DP i EF crpke oznacene s EN 12050-2 na natpisnoj plocici.

Namjena ili uporabe gradevinskog proizvoda u skladu s

primjenjivim harmoniziranim tehni¢kim specifikacijama, kao $to

je predvidio proizvodac:

— Crpke za ispumpavanje otpadnih voda bez fekalija, oznacene
s EN 12050-2 na natpisnoj plocici.

Naziv, registrirani trgovacki naziv ili registrirani zastitni znak i

adresa za kontaktiranje proizvodaca u skladu sa ¢lankom 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danska.
NIJE RELEVANTNO.
Procjena jednog ili viSe sustava i provjera stalnosti rada
gradevinskog proizvoda, kao $to je odredeno aneksom V:
— Sustav 3.
U sluéaju izjave o izvedbi za gradevinski proizvod pokriven
harmoniziranim standardom:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacijski broj:
0197.
Izvrsite ispitivanje u skladu s EN 12050-2 u okviru sustava 3.
(Opis zadataka trecih strana, kao $to je definirano aneksom
V)
— Broj certifikata: Br. LGA certifikata 7381115. Ispitana vrsta i
nadzirano.
NIJE RELEVANTNO.
Izjavljena izvedba:
Proizvodi obuhvacéeni ovom izjavom o izvedbi u skladu su s
osnovnim karakteristikama i zahtjevima za izvedbu, kao $to je
definirano u nastavku:
— Uporabljeni standardi: EN 12050-2:2000.
Izvedba proizvoda identificirana u tokama 1 i 2 u skladu je s
izjavljenom izvedbom u tocki 9.

IT:

oo

© ®

Dichiarazione UE di prestazioni in conformita all'all. Ill del
Regolamento (UE) n. 305/2011
(regolamento sui prodotti da costruzione)

Codice identificativo esclusivo del tipo di prodotto:

— EN 12050-2.

Tipo, lotto o numero di serie o qualsiasi altro elemento che

consenta l'identificazione del prodotto da costruzione come

necessario secondo l'art. 11(4):

— Pompe DP e EF, marcate con EN 12050-2 sulla targa dei dati
identificati.

Utilizzo o utilizzi previsti del prodotto da costruzione, in accordo

alla specifica tecnica armonizzata pertinente, come previsto dal

fabbricante:

— Pompe per il pompaggio di acque reflue non contenenti
materiali fecali, marcate con EN 12050-2 sulla targa dei dati
identificativi.

Denominazione, denominazione commerciale registrata o

marchio registrato e indirizzo di contatto del fabbricante

secondo l'art. 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danimarca.

NON RILEVANTE.

Sistema o sistemi di valutazione e verifica della costanza delle

prestazioni del prodotto da costruzione come definito sub all. V:

— Sistema 3.

In caso di dichiarazione di prestazioni concernente un prodotto

da costruzione conforme a una norma armonizzata:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, numero
d'identificazione: 0197.

Test eseguito secondo EN 12050-2 con il sistema 3.
(descrizione delle mansioni di terzi come definito sub all. V)

— Numero certificato:

N. certificato LGA 7381115. Testato per il tipo e monitorato.

NON RILEVANTE.

Prestazioni dichiarate:

| prodotti coperti dalla presente dichiarazione di prestazione

sono conformi alle caratteristiche essenziali ed ai requisiti di

prestazioni descritti dove segue:

— Norma applicata: EN 12050-2:2000.

. Le prestazioni del prodotto identificato ai punti 1 e 2 sono

conformi alle prestazioni dichiarate al punto 9.
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Lv:

ES ekspluatacijas ipasibu deklaracija saskana ar Regulas (ES)

Nr. 305/2011 Il pielikumu
(Bavizstradajumu regula)

Unikals izstradajuma tipa identifikacijas numurs:
— EN 12050-2.

LT:

ES eksploataciniy savybiy deklaracija pagal reglamento (ES)
Nr. 305/2011 1ll prieda
(Statybos produkty reglamentas)

Unikalus produkto tipo identifikacinis kodas:
— EN 12050-2.

2. Tips, partijas vai sérijas numurs vai kads cits bavizstradajuma 2. Tipo, partijos ar serijos numeris ar bet koks kitas elementas,
identifikacijas elements, ka noteikts 11. panta 4. punkta: pagal kurj galima identifikuoti statybos produkta, kaip
— DP un EF stkni ar EN 12050-2 apzimé&jumu uz datu reikalaujama pagal 11 straipsnio 4 dalj:

plaksnites. — DP ir EF siurbliai, vardingje ploksteléje pazyméti EN 12050-2.

3. Buvizstraddjuma paredzétais izmantojums vai izmantojumi 3. Gamintojo numatyta statybos produkto naudojimo paskirtis ar
saskana ar piemérojamo saskanoto tehnisko specifikaciju, ka paskirtys pagal taikoma darnigjg techning specifikacija:
paredzéjis razotajs: — Siurbliai, skirti i§siurbti nuotekas, kuriy sudétyje néra fekalijy,
— lzkarnijumus nesaturo$o notekddenu siknéSanai paredzétie vardinéje ploksteléje pazyméti EN 12050-2.

stkni ar EN 12050-2 apzimé&jumu uz datu plaksnites. 4. Gamintojo pavadinimas, registruotas komercinis pavadinimas

4. Razotaja nosaukums, registrétais komercnosaukums vai arba registruotas prekés Zenklas ir kontaktinis adresas, kaip
registréta precu zime un kontaktadrese, ka noteikts 11. panta 5. reikalaujama pagal 11 straipsnio 5 dalj:
punkta: — Grundfos Holding A/S
— Grundfos Holding A/S Poul Due Jensens Vej 7

Poul Due Jensens Vej 7 8850 Bjerringbro
8850 Bjerringbro Danija.
Danija. 5. NETAIKYTINA.

5. NAV ATTIECINAMS. 6. Statybos produkto eksploataciniy savybiy pastovumo vertinimo

6. Ekspluatacijas Tpasibu noturibas novértéjuma un parbaudes ir tikrinimo sistema ar sistemos, kaip nustatyta V priede:
sistéma vai sistémas, ka noteikts V pielikuma: — Sistema 3.

— 3. sistéma. 7. Eksploataciniy savybiy deklaracijos, susijusios su statybos

7. Gadijuma, ja ekspluatacijas Tpasibu deklaracija attiecas uz produktu, kuriam taikomas darnusis standartas, atveju:
bavizstradajumu, kuram ir saskanotais standarts: — ,TUV Rheinland LGA Products GmbH*, identifikacinis
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacijas numurs: numeris: 0197.

0197. atliko EN 12050-2 reikalavimus atitinkantj bandyma pagal
Parbaudi veica saskana ar EN 12050-2 atbilstosi 3. sistémai. sistemg 3.
(V pielikuma izklastito treo personu uzdevumu apraksts) (treciosios Salies uzduodiy, kaip nustatyta V priede,
— Sertifikata numurs: LGA sertifikats Nr. 7381115. Parbaudits apra$ymas)
un kontroléts atbilstosi tipam. — Sertifikato numeris: LGA sertifikatas Nr. 7381115. Tipas
8. NAV ATTIECINAMS. patikrintas ir stebimas.
9. Deklarétas ekspluatacijas Tpasibas 8. NETAIKYTINA.
Izstradajumi, uz kuriem attiecas $7 ekspluatacijas Tpasibu 9. Deklaruojamos eksploatacinés savybés:
deklaracija, atbilst batiskiem raksturlielumiem un prasibam pret Produktai, kuriuos apima $i eksploataciniy savybiy deklaracija,
ekspluatacijas Tpasibam, kas aprakstitas talakminétajos atitinka esmines charakteristikas ir eksploataciniy savybiy
dokumentos. reikalavimus, kaip aprasyta:
— Piemérotais standarts: EN 12050-2:2000. — Taikomas standartas: EN 12050-2:2000.

10. Pielikuma 1. un 2. punkta noradita izstradajuma ekspluatacijas 10. 1 ir 2 punktuose nurodyto produkto eksploatacinés savybés
Tpasibas atbilst 9. punkta noraditajam deklarétajam atitinka 9 punkte deklaruojamas eksploatacines savybes.
ekspluatacijas Tpasibam.
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HU:
EU teljesitménynyilatkozat a 305/2011 szamu EU rendelet lIl.
mellékletének megfelelden
(Epitési termék rendelet)

1. A terméktipus egyedi azonosit6 kodja:
— EN 12050-2.

2. Tipus, adag, sorozatszam, vagy barmilyen mas olyan elem,
amely lehetdvé teszi az épitési terméknek a 11. cikk (4)
bekezdése alapjan megkdvetelt azonositasat:

— DP és EF szivattyuk EN 12050-2 jel6léssel az adattablan.

3. Az épitési termék tervezett felhasznalasa vagy felhasznalasai,
a vonatkozd harmonizalt miszaki eléirasoknak megfeleléen, a
gyarté szandéka szerint:

— Fekaliamentes szennyviz szivattylzasara szolgalo
szivattyuk, EN 12050-2 jeloléssel az adattablan.

4. A gyarto neve, védjegye, bejegyzett kereskedelmi neve és

értesitési cime a 11. cikk (5) bekezdése alapjan megkovetelt

maodon:

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dania.

NEM RELEVANS.

6. Az épitési termék teljesitmény allandésaganak értékelésére és
ellendrzésére vonatkozo rendszer vagy rendszerek, az V.
mellékeltben meghatarozott médon:

— 3-as rendszer.

7. Olyan épitési termékre vonatkozé teljesitménynyilatkozat

esetén, amelyre kiterjed egy harmonizalt szabvany:

o

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, azonosité szam: 0197.

Az EN 12050-2 szerint elvégzett teszt, a 3-as rendszer
keretében.
(harmadik fél feladatainak leirasa az V. mellékletben
meghatarozott médon)
— Tanusitvany szama: LGA-Tanusitvany szama 7381115.
Tipustesztelve és fellgyelve.
NEM RELEVANS.
Megadott teljesitmény:
Azok a termékek, amelyekre ez a teljesitménynyilatkozat
vonatkozik, rendelkeznek azokkal az alapvet6 jellemzékkel és
kielégitik azokat a teljesitményre vonatkozo kdvetelményeket,
amelyeket alabb ismertetiink:
— Alkalmazott szabvany: EN 12050-2:2000.
10. Az 1-es és 2-es pontban azonositott termék teljesitménye
osszhangban van a 9. pontban megadott teljesitménnyel.

©®

NL:
Prestatieverklaring van EU in overeenstemming met Bijlage 11l
van verordening (EU) nr. 305/2011
(B prod verordening)

1. Unieke identificatiecode van het producttype:

— EN 12050-2.

2. Type-, batch- of serienummer of enig ander element dat
identificatie van het bouwproduct mogelijk maakt zoals vereist
conform artikel 11(4):

— DP en EF pompen gemarkeerd met EN 12050-2 op het
typeplaatje.

3. Beoogde toepassing of toepassingen van het bouwproduct, in
overeenstemming met de van toepassing zijnde
geharmoniseerde technische specificatie, zoals voorzien door
de fabrikant:

— Pompen voor het verpompen van afvalwater dat geen fecale
materie bevat gemarkeerd met EN 12050-2 op het
typeplaatje.

4. Naam, gedeponeerde handelsnaam of gedeponeerd
handelsmerk en contactadres van de fabrikant zoals vereist
conform artikel 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Denemarken.

5. NIET RELEVANT.

6. Systeem of systemen voor beoordeling en verificatie van
constantheid van prestaties van het bouwproduct zoals
beschreven in Bijlage V:

— Systeem 3.

7. In het geval van de prestatieverklaring voor een bouwproduct

dat onder een geharmoniseerde norm valt:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identificatienummer:

0197.

Uitgevoerde test conform EN 12050-2 onder systeem 3.
(beschrijving van de externe taken zoals beschreven in
Bijlage V)

— Certificaatnummer:

LGA-certificaatnr. 7381115. Type getest en bewaakt.

NIET RELEVANT.

Verklaarde prestatie:

De producten die vallen onder deze prestatieverklaring zijn in

overeenstemming met de essentiéle eigenschappen en de

prestatievereisten zoals beschreven in het volgende:

— Gebruikte norm: EN 12050-2:2000.

10. De prestaties van het product dat is geidentificeerd in punten 1
en 2 zijn in overeenstemming met de verklaarde prestaties in
punt 9.

©®
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PL:

Deklaracja wtasciwosci uzytkowych UE wedtug zatacznika lll do

dyrektywy (UE) nr 305/2011
w/s wprowadzania do obrotu wyrobéw budowlanych

Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu:
— EN 12050-2.

PT:

Declaragao de desempenho UE, em conformidade com o Anexo

Il do Regulamento (UE) N.° 305/2011
(Regulamento de Produtos da Construgéo)

Cadigo de identificagdo exclusivo do tipo de produto:
— EN 12050-2.

2. Numer typu, partii lub serii lub jakikolwiek inny element 2. Tipo, lote ou numero de série ou qualquer outro elemento que
umozliwiajgcy identyfikacje wyrobu budowlanego, wymagany permita a identificagdo do produto de construgéo, em
zgodnie z art. 11 ust. 4: conformidade com o Artigo 11(4):

— Pompy DP i EF oznaczone na tabliczce znamionowej kodem — Bombas DP e EF com a indicagdo EN 12050-2 na chapa de
EN 12050-2. caracteristicas.

3. Przewidziane przez producenta zamierzone zastosowanie lub 3. Utilizagao ou utilizagdes prevista(s) do produto de construgéo,
zastosowania wyrobu budowlanego zgodnie z majacy em conformidade com a especificagéo técnica harmonizada
zastosowanie zharmonizowang specyfikacjg techniczna: aplicavel, conforme previsto pelo fabricante:

— Pompy do pompowania $ciekéw bez zawartosci fekaliow, — Bombas para bombeamento de aguas residuais sem matéria
oznaczone na tabliczce znamionowej kodem EN 12050-2. fecal com a indicagdo EN 12050-2 na chapa de

4. Nazwa, zastrzezona nazwa handlowa lub zastrzezony znak caracteristicas.
towarowy oraz adres kontaktowy producenta, wymagany 4. Nome, nome comercial registado ou marca registada e
zgodnie z art. 11 ust. 5: endereco de contacto do fabricante, em conformidade com o
— Grundfos Holding A/S Artigo 11(5):

Poul Due Jensens Vej 7 — Grundfos Holding A/S
8850 Bjerringbro Poul Due Jensens Vej 7
Dania. 8850 Bjerringbro

5. NIE DOTYCZY. Dinamarca.

6. System lub systemy oceny i weryfikacji statosci wtasciwosci 5. NAO RELEVANTE.
uzytkowych wyrobu budowlanego okreslone w zataczniku V: 6. Sistema ou sistemas de avaliagéo e verificagdo da regularidade
— System 3. do desempenho do produto de construgdo, conforme definido

7. W przypadku deklaracji wtasciwosci uzytkowych dotyczacej no Anexo V:
wyrobu budowlanego objetego normg zharmonizowana: — Sistema 3.

— Jednostka certyfikujgca TUV Rheinland LGA Products 7. Em caso de declaragdo de desempenho referente a um produto
GmbH, numer identyfikacyjny: 0197. de construgédo abrangido por uma norma harmonizada:
przeprowadzita badanie okreslone w EN 12050-2, w — TUV Rheinland LGA Products GmbH, nimero de
systemie 3 i wydata certyfikat identificagao: 0197.

(opis zadan strony trzeciej, okreslonych w zatgczniku V) Teste realizado em conformidade com EN 12050-2 ao abrigo

— Nr certyfikatu: do sistema 3.
certyfikat LGA nr 7381115 (certyfikat badania typu i statosci (descrigéo das tarefas de partes terceiras, conforme definido
wiasciwosci uzytkowych). no Anexo V)

8. NIEDOTYCZY. — Numero do certificado:

9. Deklarowane witasciwosci uzytkowe: Certificado LGA N.° 7381115. Testado e monitorizado.
Wyroby, ktérych dotyczy niniejsza deklaracja wtasciwosci 8. NAO RELEVANTE.
uzytkowych sg zgodne z zasadniczymi charakterystykami i 9. Desempenho declarado:
wymaganiami okreslonymi w nastepujgcych normach: Os produtos abrangidos por esta declaragéo de desempenho
— Zastosowana norma: EN 12050-2:2000. cumprem as caracteristicas essenciais e os requisitos de

10. Wtasciwosci uzytkowe wyrobu okreslone w pkt 1 i 2 sg zgodne desempenho conforme descritos em:

z wiasciwosciami uzytkowymi deklarowanymi w pkt 9. — Normas utilizadas: EN 12050-2:2000.

10. O desempenho do produto identificado nos pontos 1 e 2
encontra-se em conformidade com o desempenho declarado no
ponto 9.
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SK:

Vyhlasenie o parametroch EU v sulade s prilohou lll nariadenia

oo

©

10.

(EU) &. 305/2011
(Nariadenie o stavebnych vyrobkoch)

Jedineény identifikaény kod typu vyrobku:
— EN 12050-2.
Typ, ¢islo vyrobnej davky alebo sériové &islo, alebo akykolvek
iny prvok umoziujici identifikaciu stavebného vyrobku, ako sa
vyzaduje podra ¢lanku 11 ods. 4:
— Cerpadla DP a EF s oznagenim EN 12050-2 na typovom
Stitku.
Zamyslané pouzitia stavebného vyrobku, ktoré uvadza vyrobca,
v sulade s uplatnitelnou harmonizovanou technickou
$pecifikaciou:
— Cerpadla uréené na &erpanie spladkov bez obsahu fekalii s
oznacenim EN 12050-2 na typovom S$titku.
Nazov, registrovany obchodny nazov alebo registrovana
obchodné znacka a kontaktna adresa vyrobcu podla
poziadaviek ¢lanku 11, ods. 5:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dansko.
NEVZTAHUJE SA.
Systém alebo systémy posudzovania a overovania nemennosti
parametrov stavebného vyrobku podia ustanoveni prilohy V:
— Systém 3.
V pripade vyhlasenia o parametroch tykajliceho sa stavebného
vyrobku, na ktory sa vztahuje harmonizovana norma:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikagné &islo:
0197.
Vykonal skusku podla EN 12050-2 v systéme 3.
(popis uloh tretej strany, ako sa uvadzaju v prilohe V)
- Cislo certifikatu:
Certifikat LGA €. 7381115. Typovo skusany a monitorovany.
NEVZTAHUJE SA.
Deklarované parametre:
Vyrobky, na ktoré sa vztahuje toto vyhlasenie o parametroch,
vyhovuju podstatnymi viastnostami a parametrami nasledovne:
— Pouzitad norma: EN 12050-2:2000.
Parametre vyrobku uvedené v bodoch 1 a 2 st v zhode s
deklarovanymi parametrami v bode 9.

Sl

oo

©®

Izjava EU o delovanju v skladu z Dodatkom Ill Uredbe (EU) s§t.
305/2011
(uredba o gradbenih proizvodih)

Edinstvena identifikacijska koda za tip izdelka:
— EN 12050-2.
Tip, serijska $tevilka ali kateri koli drug element, ki dovoljuje
identifikacijo gradbenega proizvoda, kot to zahteva ¢len 11(4):
— Crpalke DP in EF z oznako EN 12050-2 na tipski plo3gici.
Predvidena uporaba gradbenega proizvoda v skladu z
veljavnimi harmoniziranimi tehni¢nimi specifikacijami, kot jo
predvideva proizvajalec:
— Crpalke za &rpanje odpadne vode, ki ne vsebuje fekalij, z
oznako EN 12050-2 na tipski plo&cici.
Ime, registrirano trgovsko ime ali registrirana blagovna znamka
in naslov proizvajalca, kot zahteva ¢len 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danska.
NI POMEMBNO.
Sistem ali sistemi ocenjevanja in preverjanja stalnosti delovanja
gradbenega proizvoda, kot je opredeljeno v Dodatku V:
— Sistem 3.
Ce izjavo o delovanju gradbenega proizvoda pokriva
harmonizirani standard:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacijska
Stevilka: 0197.
Test izveden v skladu z EN 12050-2 v sklopu sistema 3.
(opis nalog tretje osebe, kot to dolo¢a Dodatek V)
— Stevilka certifikata: Certifikat LGA §t. 7381115. Testirano
glede tipa in nadzorovano.
NI POMEMBNO.
Deklarirano delovanje:
Proizvodi, ki jih krije ta izjava o delovanju, so skladni z
bistvenimi lastnostmi in zahtevami delovanja, kot je opisano v
nadaljevanju:
— Uporabljeni standardi: EN 12050-2:2000.

10. Delovanje proizvoda, identificiranega pod tockama 1 in 2, je

skladno z deklariranim delovanjem pod to¢ko 9.
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xipuaddy

RS: FI:
EU deklaracija o performansama u skladu sa Aneksom Il EU-suori 305/2011/EU liitteen
propisa (EU) br. 305/2011 Il mukaisesti
(propis o konstrukciji proizvoda) (Rakennustuoteasetus)
1. Jedinstvena identifikaciona $ifra tipa proizvoda: 1. Tuotetyypin yksiléllinen tunniste:
— EN 12050-2. — EN 12050-2.

2. Tip, serija ili serijski broj ili neki drugi element koji omoguc¢ava 2. Tyyppi-, eré- tai sarjanumero tai muu merkinta, jonka ansiosta
identifikaciju konstrukcije proizvoda, kako je propisano shodno rakennustuotteet voidaan tunnistaa, kuten 11 artiklan 4
Clanu 11(4): kohdassa edellytetdan:

— Pumpe DP i EF oznaéene su sa EN 12050-2 na natpisnoj — DP- ja EF-pumput, joiden arvokilvessa on merkinta EN
plocici. 12050-2.

3. Predvidena namena ili predvidene namene konstruisanog 3. Valmistajan ennakoima, sovellettavan yhdenmukaistetun
proizvoda u skladu sa vazec¢im i uskladenim tehnickim teknisen eritelmén mukainen rakennustuotteen aiottu
specifikacijama, kako je predvideo proizvodac: kayttotarkoitus tai -tarkoitukset:

— Pumpe za pumpanje otpadnih voda bez fekalnih materija na — Pumput sellaisten jatevesien pumppaukseen, jotka eivat
natpisnoj plogici imaju oznaku EN 12050-2. sisélla ulosteperéisté materiaalia. Arvokilvessa on merkinté

4. Naziv, registrovana trgovacka marka ili registrovani zastitni EN 12050-2.
znak i kontakt adresa proizvodaca kako je propisano na osnovu 4. Valmistajan nimi, rekisterdity kauppanimi tai tavaramerkki seka
Clana 11(5): osoite, josta valmistajaan saa yhteyden, kuten 11 artiklan 5
— Grundfos Holding A/S kohdassa edellytetaan:

Poul Due Jensens Vej 7 — Grundfos Holding A/S
8850 Bjerringbro Poul Due Jensens Vej 7
Danska. 8850 Bjerringbro

5. NIJE RELEVANTNO. Tanska.

6. Sistem ili sistemi za procenu i verifikaciju konstantnosti 5. EI TARVITA.
performansi konstruisanog proizvoda, kako je predvideno u 6. Rakennustuotteen suoritustason pysyvyyden arviointi- ja
Aneksu V: varmennusjarjestelmé(t) liitteen V mukaisesti:

— Sistem 3. — Jarjestelma 3.
7. U slucaju deklaracije o performansama koja se odnosi na 7. Kun kyse on yhdenmukaistetun standardin piiriin kuuluvan
konstruisani proizvod koji je obuhvaéen uskladenim rakennustuotteen suoritustasoilmoituksesta:
standardom: — TUV Rheinland LGA Products GmbH, tunnistenumero: 0197.
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacioni broj: Testaus suoritettu standardien EN 12050-2 ja jarjestelman 3
0197. mukaisesti.
Izvr8eno ispitivanje u skladu sa EN 12050-2 na osnovu (Liitteessa V esitettyjé kolmannen osapuolen tehtéavien
sistema 3 kuvauksia noudattaen.)
(opis zadataka trece strane kako je opisano u Aneksu V). — Sertifikaatin numero:

— Broj sertifikata: LGA-sertifikat br. 7381115. Ispitivanje i LGA-sertifikaatti nro 7381115. Tyyppitestattu ja valvottu.
pracenje tipa. 8. EITARVITA.

8. NIJE RELEVANTNO. 9. limoitetut suoritustasot:

9. Deklarisane performanse: Tahan suoritustasoilmoitukseen kuuluvien tuotteiden
Proizvodi koji su obuhvaéeni ovom deklaracijom o perusominaisuudet ja suoritustasovaatimukset:
performansama uskladeni su sa osnovnim karakteristikama i — Sovellettu standardi: EN 12050-2:2000.
zahtevima za performansama, kako je nadalje opisano: 10. Kohdissa 1 ja 2 yksi yn tuotteen suoritustasot ovat kohdassa
— Kori$éen standard: EN 12050-2:2000. 9 ilmoitettujen suoritustasojen mukaiset.

10. Performanse proizvoda identifikovanog u tackama 1i2 u
saglasnosti su s deklarisanim performansama u tacki 9.
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SE:

EU prestandadeklaration enligt bilaga Ill till férordning (EU) nr

o

©®

305/2011
(byggproduktférordningen)

Produkttypens unika identifikationskod:
— EN 12050-2.
Typ-, parti- eller serienummer eller nagon annan beteckning
som mdjliggér identifiering av byggprodukter i enlighet med
artikel 11.4:
— DP- och EF-pumpar markta med EN 12050-2 pa typskylten.
Byggproduktens avsedda anvandning eller anvéndningar i
enlighet med den tillampliga, harmoniserade tekniska
specifikationen, sasom forutsett av tillverkaren:
— Pumpar fér pumpning av fekaliefritt avioppsvatten méarkta
med EN 12050-2 pa typskylten.
Tillverkarens namn, registrerade féretagsnamn eller
registrerade varumarke samt kontaktadress enligt vad som
kravs i artikel 11.5:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danmark.
EJ TILLAMPLIGT.
Systemet eller systemen for beddmning och fortlépande kontroll
av byggproduktens prestanda enligt bilaga V:
— System 3.
For det fall att prestandadeklarationen avser en byggprodukt
som omfattas av en harmoniserad standard:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikationsnummer:
0197.
Utférde provning enligt EN 12050-2 under system 3.
(beskrivning av tredje parts uppgifter sdasom de anges i bilaga
\Y%

— Certifikat nummer:

LGA-certifikat nr 7381115. Typprovad och 6vervakad.
EJ TILLAMPLIGT.
Angiven prestanda:
Produkterna som omfattas av denna prestandadeklaration
odverensstammer med de vasentliga egenskaperna och
prestandakraven i féljande:
— Tillampad standard: EN 12050-2:2000.

. Prestandan for den produkt som anges i punkterna 1 och 2

overensstammer med den prestanda som anges i punkt 9.

TR:

305/2011 sayili AB Yonetmeligi Ek lllI'e uygun olarak performans

«

beyani
(Ingaat Uriinii Yénetmeligi)

Uriin tipi 6zel tanimlama kodu:
— EN 12050-2.
Gereken sekil ingaat triintinin Madde 11(4)'e gore
tanimlanmasina izin veren tip, parti, seri numarasi veya baska
bir 6ge:
— Etiketinde EN 12050-2 ifadesi yer alan DP ve EF.
Uretici tarafindan éngériilen bigimde ilgili uyumlu teknik
ozelliklere uygun olarak ingaat triiniiniin amaglanan kullanimi
ve kullanimlari:
— Digki icermeyen atik sularin pompalanmasina yonelik,
etiketinde EN 12050-2 bilgisi bulunan pompalar.
Madde 11(5)'e gore gereken sekilde Ureticinin ad\, tescilli ticari
adi veya tescilli ticari markasi ve iletigsim adresi:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danimarka.
ILGILi DEGIL.
Ek V'te belirtilen sekilde ingaat trtniniin performansinin
tutarliiginin degerlendiriimesi ve dogrulanmasina yénelik
sistem veya sistemler:
— Sistem 3.
Uyumlu bir standart kapsamindaki bir insaat Grindyle ilgili
performans beyani durumunda:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, tanimlama numarasi:
0197.
EN 12050-2'e gore sistem 3 altinda gerceklestirilen test.
(Ek V'te belirtilen sekilde Uglinci taraf islemlerin agiklamasi)
— Sertifika numarasi:
LGA Sertifika No. 7381115. Tip test edilmis ve izlenmistir.
ILGILI DEGIL.
Beyan edilen performans:
Bu performans beyani kapsamina giren Uriinler, asagida
belirtilen sekilde temel 6zelliklere ve performans
gereksinimlerine uygundur:
— Kullanilan standart: EN 12050-2:2000.

. 1. ve 2. noktalarda belirtilen triiniin performansi, 9. noktada

beyan edilen performansa uygundur.

98484585 0513

ECM: 1115352

EU declaration of performance reference number: 96526172.

Tatabanya, 15th May 2013

. S

Jannek Uldal Christesen
Manager
GRUNDFOS Manufacturing Ltd.
Buzavirag u. 14
Ipari Park
Tatabanya, 2800 Hungary
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